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نمو لظ,ا -ا من لثةا لا  واك

امة °ال ■,ت -°الب

تين ١٠^وا 1المم للجلسة مؤقتا *ءرفي بمحضر

نهويورك قي يادقر ة لع،مقولا

لا يوم ١ ديس-مم / ول لاا نون ة ١ ٨ ، ثنين ا ٩ ٧ الس-اعة ، ٨

 دو ليب;فا ا

بينس_ز لم__سل ا

ا—وركوم ا لمإ-ل ١

رورومييبء

 اسيا;ها

ور د ؛لسلف ا

لا ق__

 ٢ ح آ ر ! ٢٥ j ا5مني0و ة؛د J^oJ ا مم لا ا قي ل ج-ل ء ١١̂ قبول

ةس١ ي ذ ي ق ك ا جل لامطة  ص لثدا ا ة لتبد ا مم لا ا لصشدوق التنفيذى لملير١تبص :اقرار اكسة ا
لا من كرة مف ; مء-لية ؛المم ض الناممحة للبلدان ٦ ٦؟الدا »ين ا  م (""ط) ٢

٦/ نهةكاا اللجنة تقرير ؛ ة لص>دا م لا ١ ^ة ؛ج  /رتابحا ٦

٠ ٨ “/ نية W ا للجنة ا تقرير ؛لهشرية ا تلس-توطا ا ٦ !

(رض

ر ه يتضهن ض ح م ل ء ا ا تةصوص ن ت ا ا ه ل ك ل اق ا ئ مل ل ا ا قي ا ف ل مريهة ل ل هرجم وتصوص ا ل ا ؛ا ت ة م ؟ لشفو؛ ا أ م ل ك ل ل ا ت  م

ة ا ئ ل م ل لش؛ ا ل ا ي ا ت ئصو؛وست ٠ ا ئ ل حا ي ة>ءل ي ق تي! ل ة ضهن ةىا قق سدمل ا وث ل ة ا ة اضممهي ي جمهد ل م ل ل ة ؛ا ٠مد

؛۵١ لا لهبشي لصحيحا/تا ا  اا دصوص غير ول تتئا أ م ل ك ،تل دة له«ا ر;ما ا ويتهفي ٠ صلية لا ا  >صن موقر
حد د ا ء أعضا آ وف معا ل لى سهوع ا لال؛آ خ في ل ئيس ا اا تحرير قسم ر وث ةا ئق ل ا لرسهي ون رة ا د ي ؛ ،متلمؤتبمراا ثدؤ

,C h i e f t h e  O f f i c i a l  R e c o r d s  E d i t i n g  S e c t i o n ,  D e p a r t m e n t  o f  O o n f e r e n c e  S e r v i c e s

8 6 6 D n i t e d  d a t i o n s  R l a ^ a ه3هوو,  - r o o m ءلىا ،مج ص لحر مخة خاله«ا ل ا ن،، ة ءلى حد لممر من وا »ا
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د ١ وتثم-محميل *àô١^ لا *Ô _،سحمل1 ١ م لا ١ لذم ا5و ق ا في لفلسءمطمت_يمنر ا ١^^٣نا ٠ و ٥ ع مر ض د لا ١ لثمر

؛ صة ل*خا ا لس>ميأاسية ١ للجت_ف ا تقرير ( ١ )

ب ة 1لف ١ ١تقرير غ ر سد

L ا قي كحقيق يا لمصنية ١ ا لغ ا للجنة ا ت-قرير > . o J تي1 ا ١سر لاا ت ١رس مكا ن نهدا لا ا ح،قوق تمس - ، ن لسم

ضياسلخ را لا ت"ا / آ ه  ر

؛ صد لغدا ا ٠يف٠ممم 1لسمم ا *للجنف ا تقرير ^ ا ر

̂*س ١^^ ا *للجنف i تنقرير غ ب ر

ذ >سما مل ملة 1لثس ! 1ر-سمتةء لا W«J،2 1رأ دد ١ ت ل مأ ءي 1تمو م=ءميع من ل!ممملم ا ؛<*١̂ صي-ا كمل-  ٠ ت يمس_سأ-ا0-له ا ه هذ م

j ه ٦ ر *صذ ؛لخ ١ لسيا ١ ل_جتمة] ا ت-قرير

يل وة )دس صلة ا ات ذ ة لمت،هلىم ا ص،م لا ا ت 1هيئ تش^ ٥ ثمر *صف لمق-ا ا س*ية ا ^^^*٧ ا تقرير ٠ د ٧ !

ائل لم ٠ ز الغاصةبالاعلام ا ٧ ٠ مر ٧

؛ صذم ]لغ ١ س؛بة ١لسي ا للجنة ١ تنقرير ( أ )

،^^٠ لخا ا للجنة ا ث>قرير ^ ب ر

ك ء ؛نهم ا  لمج.جمولة ١ ثمرة لطا ا م جسنا لا يا *صلقف.لمت ا لبامهوث ا ء ٧■؛^ لا ة محل٠لت ا م لأل ة يحم ؛ت رة ا د ا و ا لة ؛و

١ / صة ؛لغ ا لميا ا ا تقر.بر ؛ ؛تجب ١̂ وتاش-ر ؛يب لمممملة ا خدر لظوا وا ا ٢ ٦ /

مين لا قريرا ن ت- ع م ا ك ل ا ءما طصة ا  /”ما”7 ال-

للولية ل س ا مد5مجت تقرير ٣ ا ٢ ٦ ١

تتوياي،لم ا ا يع ظ ر ،لا
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م-ما/ مسو س/

لس ذي ة1ا ٣ ء ١^٥ ٥

لا ول ج__ل دن ٢ ه لبنلا ت-ظر 'صلف ل ١؛؛^ا

و م في د ء ١١̂ شو لآ لضلف ا نيكا ء *ا 3 ■'،^أ؛تا). لوسم- 3/L ، 3 U)^\/

ية ؛سب- لا ا ١ ر لرئي-س ١ ^ د كوهدتولث م-ن لا ا آوصى لقد ٠ ^ د ؟ ^^١

L ء؛تحوا مم  /2 لوبج-ئة ١ قي ة لتبد أ لآ ^ ؛ +3 3 /A ع يم تم ققد د لصل ا ا ط وفي ٠  و ار شر ^^ة ا قي قر  لوثين

؛ +3 .A / 3 3 / L صا ا ٠  لق لي ا ئة لا ها لتي ا ول ا ؤ سا - لتآ ___ا ول د جبميح ن ذا ء قي ور ميتم أ

 ٠ ر لقرا ا مشروع مي مقف لى ١ محمت ا ^ C لفليين وا ١

شل جتم ن أ لي ا ص-ة تقب,ل من ا لص ا <*لجصط ١ أن آ س ا سم؟ملس تو ع لا يدا ر لقرا ا مشروع وتءمتامل لأ  ؟ جبما

ار ا مشروع اء-تمل ار ) لقر ٠^٣ قر ٧ / ٠( ١ ٠

نعي ٠ ^ نيف ٨١̂^ لا ؛ب لكلمة ١ ر ا ءلن ا ل آ م تي د قبو لأ ل ا ا ٠ ة لشى

جو ثميس س وأر ل ١ ر كو و لآ ن لبر مينيك د آ صمية ا قاتئة قي ئد ١̂ لي ا ؛و مة ل؟ لحءا ٠ ا

لي ؛بيتيك د سثل صطحمب ا ءة قي ته مكا ا مذم لتتمءا ا ٠^^١٠^ ا ؤا

̂ نية ١٠٣ لا ؛بم لكلهة ١ ر لرقي-س ١ مينيك د لهمامة ا لجبممحيذ ا قبلت لقل »   مدم لا ا قي ؛و

تنا ن ؛ف لك ،وبن 6 ة ١ ١ ن لا ا تمحم منش ٥ __ة قي ر 'عترا لا وا ، لهببمهدا ١٠٠ ل5يؤ مما ؛، حضوا ١ س  تصة

ت دد لني ١ ر ست'محما لا ا ب ١ عقب آ مية ؛لص ا لعر ٠ ف ا م لا ١ نب ؛ج ٥٠٠ وعزرت نية ؛ك ا د
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ر رزم ص ا ن / س ) -٦- ح م ب ي م

ة سهة لمنا ا ح وأن ، لك ذ يهم ن ا سعيد ة تتا ص ر ف مريكا من لرئمحس ال تينية ا لا ل ن ا ا

ن نظرا م متظمتتا لىا يثهكا٠و د م نضبما يا ةا تلك لأ لى تثتبمي لجميلةا ميهيه لظا لجتير م ا ا ملخ قلهبمشا و

٧ محت^ا مسا ٨ "ا ل ا ل تع وبمهلغ م مرب،تنما كيلبترا ٠ تثير تت كا مز؛طمقة ولثمي م لسة ٧٥ ٠٠٠ سكاسم

كصثت قد لانج-ما ء ؛اقص ل لنأخيا لثا ضرين ٣ قي ا نوفمبر تيا  كرستوقركولوميس يد على ء ١ ٤ ٩ ٣ معا /

ثتاء حتله أ لثانية ر لحدد أمري؛كا نحيلأرا ا قد t ةيد ا ن ا حصلت و ل على لا لا ستق لا م ا لتا ،سلي كف؛ح بمل ا

خ يذخمل لكوذ لمرية مئا نحاء ن لا ا يسود لذيىا ا لما أ ا يفضل i تقريها يأسره لمد لنيس لسياسةا و ؟ا

قت قي ؛مهشج ن كا ولة لد لى ما و ٠ كهئا من يخن كل ا

ا لجمعيةا وياس*م لد حب مخ ا لى يثهكا٠و ل م تضها يا أر قت I نفس وقي ، مثظمتنا ا لما تتصبل ء وو

لظ ة محل٠لمتا مم لا ا ون !يتصن جل مي م ا لمخ تحقيق ا ٠ (لشمحبب تءية ؛ا

بقد عرب و ن ا تلف مخ أ سثلي لمنا ه ن هب يث لهدا قي خهتبم عن د عطي نني وا ٠ سيذ ا لكلمة أ  أولا 'ا

مريك ول د عن ية تها ث سهتحد يى لذ ا ور د لملئاا لمثل تيتهةا ؛أ لا ♦ ل

لا ثق ؛م عنه I ( صمحيامحة لا يا ؟لخما ر ٢ ور د (لملفا ز ويخومحا ا لمي'  صن لا ا مجلس وا

لقرا على ىا ي ذ ل ا لجمعهف يوصي ر د مةلخاا 'ا ميمحكا م بقيو ث صرفت فقد ء صئلمتئا في ءنحوا دو -  يالمدي

ا نذ قيس يصفني ك آ هريك لمجمجة ؛ر عرب لش ء اللامحمحف ؛آ تبجاحتا ا عن ا د نحن ر و ل ث م تبجلهةا أصريكا ول م لا  ل

ار ا هدنا د لاعتبما ري؟يي ؛٤١وا تبمرة تلك ي«قهول يى ادن بقر لج' مم ا قي عضوا نتيل لا ا جزر من ا حدف لا ت رم ٠ ا
قد ،ن لا وا صبحت و ار نتنمجة ، ة لمتحدا مم لا ا قي عضوا ومهلهكا ل أ ذا لدقر  لجممية ا تهعتبمدا يىر

لم ع توا *مة !ا ،ا جه لا ن أود فإنني ، يا لأا مرة ثتحدا آ خ ا آ ت' ٨ لا ا كعصثلعمجعو س^ب ء ،ى أتقم لم *٨ شا

مةا ه هذ قي عضوا ا٩يقهول ؛وميلهك ل وحكومة سميا قبلت أن ل يم م 'لميف )لما لمثذد لا جميع ر صا ت 1لخإ

صا ٠ )ميثاقب في علتيبا لمتصو

ههبيكا د ن ا لني ، ليلدا تلك ندي و وم i 'فرنسيف ستصمرة ثم ء سبامحةا ستبممرة أولا تت كا ا

صيحت ٠تا آ لمظمى لهاليريطا ؛<'٩ ١ م ؛ع حني ا صيحت ما عته ٩٥٦ ميلهك ل ا ^ا ؛و ل٠ليدا من يتجغأ لا ج

لخريية ،ن ؛وفق ، ا ى للبي ذ ل ه ا لقا س قي آ لا رد مجلسا يحا ر لمغير ثل ، ا ئم اد ا لد لخهملف ^٠^^ا  'ا

م̂إ محا لبربمطا يرلدد المءسظمم لشمالية ا وا يمد ٠ ا د لك د و لا ا ،3̂) حل ما عد صبحت د تحا ا لى متتبمهة ولة د أ ا

لمطئ ة 'ا لخهد ٠ ا
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ناصر/ه / ي ا إسد ر —٧— نمح ، ور

ل ن ا ن لجنيرة ا ه هن د ا تى لذا لي ط ا م يم لقل ا شممها هن >سطمح قي يذكو  تب جا لى ا رسي ا

بي نكلمريخ ،د 1 شة1ل ا وأن كم،ا ، ثييش لظ ا ين لد ا 1دد وس.ول i أ-معريى صر 1ءذ I ك ٧^ ي ؟ف دى *٧^ ا ذ
لكن لئركمهخ للشةا و تخنت وقف ، تهف ظ كلشة ايض.ا هسسمحل»ة *ا كلا ا لذيى لش- ٠ لل،هسجخ i ءليق ي>طلق ا

لدين ان لمتتشر ا لدين ك هتا ا لكا دك.وا هو ، ثوبيم ا غا أن متذ ئد ؛سمو كتش- لجتي ا سسرف—ا

ول ذ ا 6 س*م لا ا ا ا٩ومدمح م كريستوفركولومههس تءتا؟ طأتب أرض كا ٠ زيف المظ رحلتفي قبم-مي ه ط قد ؛و

ينطبق اآ طى أمحضا ا ل٠۵ و لني تي ؛ه غو طلق ا م ودعي ور د سلذا ن ط !علمهم أ سو ؟ لي ا

لختج ٠^^ كانت ء ببامإ قي وو كتويمر تمرين ١ ٢ قي ؛محب ^؛؛؛٠٠٠ آول و ؛ لم و لآ  ا

١ ٤ ٩ ثاء ء ٢ حلته أ لى ر و لا طلق تم وصن ء ا يبا1ء أ سم - با ٠ ء ^^١ ج ا ان م معروف ص و ذ

دا كولوصهوس ن عد بحركإ ش قي آ ي-- سها مغلمة لك تها ا لا ١̂وا JJ يا و -؛،' م ثوليكلين ؛ا للذين يه ا

صل لهه را أ لمه ت^ماتآفلهما ا لكأ ين ارد يششر اتبجة ا س^ه ن ؛ك يى ادق ثوليأش أ و يصتتة ٠ ه وملكا ند

من و ا و ق ا قي لممهبا ند لا ميا ط ميتتيكأ ل و ور ل سلذا ن ؛سم س- تعي و سم و ة—يته ل ء ؛أ

ك على لجير تد لتي ا ر ا ندق ؛يب مهل ا لبحا لى ينتبمي ى ارق ا ه ته ؛ايص يهين م ء جتوه ا لمإ  ه . >وا

هما لتي تيالتمل خى ٠ ؛ه ا ا متا لا ماكمعا أن أريس^^ل لا نني لا ، ددط ؛ه سرد أري.ل لا *ممليلف^و

طهل ع ون ن كلمتي أ ٠ دا
نني تفق وا ن ان بج-قولون من مع أ تيتية و؛سممه ينا كريستوتمركولوبزكا لا ؤورو كريستو ^و بال

لتي لهمامةا ه ومم،ئ كولوهههس نبذ ٠ لمسيحا تبمهمل ا ن يؤمن جمله م«ا او له ا ل-عمايفا بآ ة—يس-<لا

ئ قى ،نا نمر ممهء>مة له طت آ لكا̂ ٠۵ لم ط ا يريد ن كأ ل*تي ا ذ ليحيدا نحي لآرا ا قي ئوبيتي ا ا لهيو »  ، بب

ما ؛علهب ي-طلق ما ودءي ، تجو سمبا لىا للب سميذ ته ا ييدتقل ن t يسغئه غريا تجه ا ما عتد لهو

ليايا كاظيى ء نا طلق ما وذءي ، و لهومالصى ي' كما ن ؛ك متث ء ا ولو ر ر ب ليحا طا ا ا ليلا^

حو على نحي لآرا ا ه هن ووصف لى تء-ا ل—مه قد ̂^ لشبم ا به كتا قي قع را د را ا خصب وا غنى ا ١^  نمي لآ

لني ك ٠ المصر شنا قي عرقت ا هدا بد درى̂ ٦̂ و ه من لا ن دبي |نكر ث ا لسغن1اكم آ لا لتي ا لث

ه صطا لم ؛أ بل ؛ا سهاتي ا ذ محلته قي لا لي ر و لا لكن ؛غاليش صس كانت ا س و كولومهسو

طلق يى ماريا ساتت !٠۴^ أ ير نت^ا صريم ؟لقديسا أ لا ا س لا ا لمغهتينا هن قلي محا خريأ

لكب ء بتتإ و يضا صش؛مة مثلهما تت (ك )و ممحة أ لذ ء طر ؛للمق و ستخلم قف ته دا م ؛و ة ا۴ا كسقهد

ى لا ا تتحعيق ة ئد ؛ق طيح يا للو ن ١̂ £ خريأ ٠ متنبا عض مبحرا د
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ن د اA-اص / ح/ م م ور د لسلغأ ال

لذ ك و ر ا صمدموعف من ا تلك لى ا وصدووه ءن،ل لدجيب ا من يكن لم < د فة لجز رو لمد« ن لا ا ا

ك بحر قي نتيل لا ا جدزر في با سم ؛ب — ريبي ؛اد لقد  ن ث حد و ءكه قي ا تد سسا٠ك دية لثا أ ر-

مهوس ؛؛■طلتي ن ا — نيتا -أ كودو ؛وممحتيك د سم ا ءليه ك وف (  ن د صل لا ا يوم ث >صل قد ا هدف لا < ،

ن لك ف ءلى ومحلاوة ، ينيكو۵و د ن كأ بيح أ سم أ ن لا ؛يض وا لا [لشة ا قي تصني ء س-ما لا ا ه هن كل ، ل

ئهة؛للات ا نجل لسهل ا "أ نا و اد سم قي له مر دور ن ،س أ لمخلهى ى ا سلفا ف ا سم لا ؛ ع-و؛و ا ى د

t فصدب ينه د ليم ؛لخم تطييق مجرد ا ندد يش ولم ٠ م ،بع دك ف قبل تي ذبا نا غوا ئ؛رة-ج طى آطك

نه بل ملكيه حماته يرمحن أن يريد ن ؛ك أيءتح-ا ا د و ٠ لا٦بب وا ند يدا فر
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/ع سءا ٦ ^٠̂ ا ) —١ ١" ميخا  ا ا  ، وةوآ ( ور ل لفا—لس ا 

ؤد س ت io د ند لب ا لى ا يصل ن ١ يى ا ، مجتده وم>طإ محلصه٠ دد ته ا ̂^٩ وهءو كولومبو/

لكن س-يئئوه من فصل كهإ وروما ١ ش-رق لي ا ه تجأ لإ يا ̂"٨ —— |عمبإ ١ - - - 'يف_رءآ_لة ا ب ا لي ا و  ٠ هو ل قص كصل لشر

نما س-ممحقش-ا 'جزريف كتل-مح تت 1ك *لثمرقيف ١ م_ند]_ وا وروبا ا ن ا ا أم-مل يشج-م لم ته ١ ر لجند با ر؟صل 1تميم ء

لي ٠ لشربي-ة ا طا ا *٨ نما و ٠ مريكأ با س,صيت ف ر

خر ليا ي-طا ا ن ا هو آ بح يا م وقإ ٠ مة۴لم ا à م قإ يى لذ ا هو حو؛سي»مريكوفيس ا و ت ر لا ح ور ، ر

ير ؛،*٧ ثأ رة ب-قا مر لا ١ ن ا وروبا لا هوسي“مريكوثميس ا ن ا ٠ بوس٠كولو م-قه صل يزرف دم كن مل با  ذ

لذ ٠ _[وآسب لشرقية ا لبنل وا وروبما ا هنا ٠ تي-ث لتا ا بصيةنمة مريكأ ا ق-ل *كرف-ل ا تص؛ثا ن قا رك و  ه_____و ا و

.ز ا ا ،3̂،, نعممج>ءي تنل أ ممي لسيم>ب ا ا ١ من لج ق م—١ لد لا مريكإ لا أ بجء د—لمحموسب ١ مريكا وإ ؛٨̂ لش-صل ا مريكا ا ى ا ء ن زا

بية ا لمنطقق ١ لك ن قي بءما لوسطى ا مريدا وا ٠ لكري

من م ا لي مل لثم ا د ؟تمح لا ١ مؤسسمي ن ا لمؤسسمحا أ و -ل لم لأ م-ن لجزء أ ١ لهد س-با م-نا ل٠س ا وا يج

لا با ̂^١٠٨٧ فثل ، لم كا ا هل ا ت يا لو لكن ٠ ٠٧^^ لا ا في لمت، ٠ مريئ ا ،ءس ا لا لك د و

رأ ا لخ؛تلا ١ وباعم<؟مب توم قى لجذ س لكريس- بو نا لي ئ ا ن قا كولوم' د لا تيتي>ق ا ١^^١ ثى ب يم ١٧ وا للا ^ر

د يا ٠٨̂١^ ؟م را وا لهنو -ل با ميت سمم شي س تأ ن ١ ٠ لشربي-ة ا لهن ين ١قو ر صل ا حمهس لمحا ١ ردو ميت د بين ب-قوا س، ر

بتد ا إ ا ن ا ك>ءأ ء ة٠كربي ا د ؤ ة قي لها خمحصنإ لتي ا تين د وا ب-ا ى٠شعس تت ة ر ستأيىا لا ا فتر ين لأ  ر

هن ٠ لهندية ا بغرا من ١ و يخ لتا ا و تا لتي ا ر ١ ١ من لجز ا ا ،هن ن 15-ذم' ن يخا ٠ قرونا ستصر ̂،٩ دم ٧

يين لا ا يل على ره ما سمتم وا ده ا ل ا ن لسكا ا صن ت*وأ كا وروبم- نو - لكن ٠ صليين لا ا لم يتبم من ن كا و - — ب

 ء كأ—مريس ا ط وسس صن وجءز لمكسيك ا صن نز يا ما مثل ( رة لم؛شآتحا ا صن كبير ر دل على ن كا٠س — صمروف هو ل٠ك

و سئي تكا لا وا تجنية ا 1مريك ا ن 1سك ن ا ٠ بير لا ك ي٦ري لكا وا ل لا س بيين لا با متزجوا ا ؤد م۴و ض—بم لي ورو

منا ا كانوا ودق د سا LJ سمما ٧ا و يه ه < ز س قا جو مي لما ا لجئس1ب سكونميلو ٠ د

من طريى ا و رد ن ا د س ر صرابا ثرا تا ب-يل إ وا ند يتل ؤ ^^^ل ا لي ا و؛ممبممل ره ؛ي ه د ١ءتق وا كولومبو  لجنس

جها نسخ ثالث من <سقر ز جوا له را صل ا وؤد ، قربا لس،ير يا س-يا ا ى ا لش-رقية ا وك ا لي ا ط و-  ن—ي لذ ا لمد

ه زا ءءلته ية نجا قي ،ر لي لا ا ر I يني مأ لوثيقة ا ه هن لي ورد ودف ٠ و

ليم ا لملك ا لي ا ورون *جدون را وا لا قستا ومل-كق ملك بيل يزا وا ث يتل ممرد ن ١ لأ  ا ءتقل ا ،لص

تا إ علمتا دد ننا ا ث ثإيى كأ ملك ن ؛خ هءو يء-محبممم ن ا ا ثسع_بمكم ير د3ود ،يرك بمق'ل' لجر ح ر لر
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يل/سمع/3 ؟- ٢ ور د ا ،و!لأوبما ا لمي-ل ا 'مبظ

ذ ،رك خبا ١ ع تلمفون٠ ط وا ، ولآمتننل له-  كرسمسوفر ل م؟را لا ١ ليك ا ا فقل لسبب ا ا و

س محة با لكم تتل تمتيا ،ليك ا ملا حدا كولومبو ية لرقا وا كم* ٠ ه-

د ثيقة ا ١̂ لأ ك ا ص لو؛ ا لمد م و à م S j ^ A ا ن أك*سا ٣٠ قي ط-ة غرتا في م o ن ١ ٠ ١ ع ٩ ٢ بريل / j b ه 

̂^ أ تي ا ٠^ ثيقة هي ج-ة ا لممن ا من تخلو لا ؤد و ر اتصكس و لكبهسسسسر ا لصلاح أ ا هذ ع قتتل وآ لمصر ا قكآ

٠ ته ١ يصمحتقل

س كريستوقر ن ا ٠̂٢̂  ا هض_سمل قي رد ممتا نمت»أ كا ته |مشهر ن ا لا ا ، لرثميسية أ مبهته يحء،قق لم كولومبو

^^٦̂ ( لوقتا ا ن لجشرا ا ن كا ب-ينمل يرة ستل٠ رمم،سية لا أ لكرة ا ن ا تجت ا̂  ن يكن لفل-ك ا ء وعدما قيو ا بو

ض لا أ ون قترا لة٦ل ا »،،ن ن وكا ٠ رض لا ا ن آ وير ف ا تلك ض لمحيط ا ي.خومحرإ ن ١ ظو ة ١ لظرو ٠ لغطير

ميتيكا ود ور د سلفا ن سا و ١ تي ها نل ف كتشا أ ن ا ى ا كن مإ وا و ن ا ،ي لقل ا م ل-جما ثه،نتا ا خر

ح ا ا ه-ن لا ٠ تؤكيرمح ؤي ب صوا على ن كا لم

̂- أ عمله ن ا (٠؛- وق طوا٦هر رن يقا ن ١ كن۵ي̂  مريكبم^ق لا ا ة لمتمد ١ ت يا دولا ا ء بئل ا حمن لقمر ١ ؤ

١ ي-ه-يول/ ن •جمزيرا ١٦ في مرة ول لا ٩ ٦ هظولة ءة بش.جا ^ ا رن ي-قل ن ا يمكن ور'يما ، ٩ تج ا نيل و و ستر  ر

لكن ٠ ومرا ف ن ا يجب و س٠كولو مرة صفا ن ا ئعتر روا تم-همم لا طولت٦كثرم ا تت دا فقي-ه ومرا بو  م—ت-ه ءرا مشا خا

ث صت-ن ع"ى لا لحظة ؛' ؤي للموثا يمحرش،ممءم ن ا لمصكن ا من ن ئ صصل ضمحيقق س«فن ث  ن أ ،ه ن ^ ١ نبق ؛مك ا ون د يف*

لا تصا ا على ، ككنولوجي ١ م كقل ا يقضل ء لشرا ا د روا ن كا بينمل لبيق لا ا نل لم ا خل يتل با كا رش د  ن و

ون رش لا ١ عش ء لمل لص ا مر يل ء لفتحا ا ل روا مبمف ح نجا عدى يس* يصتلوسمم ( ر سمل ر جيما ا و .  ت كو

محظا إ ٠ لضروريق ا ت لملا-

ممكن ا من ن كا ١كيف ن ا قي ثمي"د ا ل-بل ا لمصلوملت وا ، لوقتا ا لك ن قي ر ى عشر سس لخا ا لقر علد

ل ا ، علي-ه تمت كا ما ي و ا توج=يه و ا معوتق على لهصو لس،فن ١ ؤي ل سس له'وا ا رة ا ء ل^ؤلا نيا سءبا أ من سلو

س ^ا ن كا لتى ا ؟ كولومبو

ميئيكا دد ا تجول ن ا ر ا كصميم ا )^٠٢^ ة د لمتم ا مم لا ا ءضويق ؤي و محب لمد ميتيك دد ا لش. ة—لني وا ؛و

ق تبر يع £ ق لمتصل ا للممل-كق لطيب،ق ا ن ، لتى ١ صتخأءجتنا لم-يق عإ ئحو خطو لسق-ت ، صمسمت،مل هى ه لآدل لا ط-

« لمية عل منظ-صق .عليما

تيتيق ا مريك ا ول ل مجموعق ن ا سرها لا لا من لن تم ن ا ي، هل عن شخ ل ترحيب- ه ه-ن ممثش بوجو
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س٦ ١ممحخا؟-دل/مغ / ٥ ٠١ ورل لسلقا ا i و^وبمم ا لاسميل٣

يلة ا لجزيرة ا يخيلكأ ١ قي لجم- -ت ١ لتي ا ر مريكا ١ مجموتدة ممثلي ن ا » ولي لد أ ا من ا لب؟وم ا صبح

تينية ا لا هيتيكا د ب,قهول ص لتما ا ر لقرا ا مشروع يم ت«قل ؤي رهوا شا ين لذ ١ ل  ذي لك ن ؤول ا ن ١ سرتي كما ، و

هيب د ا ستمحل ا على i من لا ا مجلس ٠ قليصية لا ا مجمومتتل قي عروا £ *ءفتومهف> رع ذ با للتر>
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/ د¥ ا ء / ح م -١٦- م

ل ا ر لرق-ممس أ نى ، ق آ لممثل لث.لحلآ ا عآءأ.ي ١ ن لا وا ة ( ني'ف >-ممبأ لا يا ٠ف۵لد ث س-سءءلا أد

غ ٠ 1يأ-لمع ا صمج„موءة عن بة نيا

سا ١ { لرئ-بجس ا لعه-ءد_أل • ( ؛ق |لئسر أ ر لةنمط_ية أ لسي_ف ١ عضا ة د د ييعدر ٠ م رأ5لم ا _ودول1 ١ ء أ

يى وإدل دد لا با ة ط با ن ية زنيا وبأ ك <تشسمة عن ل ميوية٠ لا ا ١ ء حمب ن ا ء ر ث ل م ل0نض يا ير- تنود مينيكا ل و و

ننا ٠ ةحمل٠لمتأ مم لا ١ لى١ ا تمحءرب د ا وا ن ي ب ن ن ظ١ ع ،دل وا ٠لمحريف١ ١كبيب ة٠لصد ستق ن é لا نا فا ولتلي_ل د

^م ن ا مل لا ا ث رئإ ١ دم ا لع ١ ول د صح تس نضا ١ قي د سا ١ جل ا دن ل ز سلم ١ م عا د ء ر تقل إ من لا وأ ل، ي م ل- د,

٠ لم١اك

'ث م نضمل ا ن أ ل منو مينم أدد أو لا_ل ١ مم لا ١ لى ا 15و ه متئا هن ل يجع ة مت* ، تإءءو منظ وة تننح- ء . لى محتأ م مل لا ١ ا

يق عا ا مب-ل تثي - تمثيل ا لم ي رد دوا ا ل- مل ، ة لمتبمهل ا صم لا ا ق ميثأ و مينيكإ رد ا م ل٠نمحب يا ته ا د م—_—0 لا ا لى ا و

ون ة لمتبمحمل ا محقئا ند تهسدل لا ١ جل ١ هن لظريق ا تي هنحر٦ تئا نجا >  م 1نصم يا ج۴تيت ن ١ نتا وا ٠ ر رس-

مينيكأ دد ا نل ر5 نتنذ ن أ لا و ب ل تخبما عم و ى ا شمحو ثصا ممديل آ ممي خر يقيا ا و .ر تيل جل أ ^ن تنا ل ^ لا مح

٠ وذتءرينجا أ

نول ٠ لمية ظ كثر ١ مئدأانممت-نا من ل جش ة لمتيحملا مم لا ا لى ١ ومي-نيكا دد ١ كومنيسثا م ن>محبمل ا ن ا ان و

بن نتوجتي ني وا ني لتبايا ودف ددأ ه ل-؛ - مل ة لثم قيةم مح ون تتءا ان ل ئا د ة ١ ه هء-ل ء عضاا ب- تلد < دا — ج ا من لمن

ما تة خ.ل سز ا وا د سا وا ة ئية لانم يروا ر ستثصمل لا ا با يقا كصشية دةلثساا ^۵^ لم ٠ دمالدا وي لق

ثيس ا ر مة ا ر ز با روهل وب رنل لى ا ،ئ0لمثم ا عظي ١ ن لا وا ث ( ن;ه ررمبا لا يا وأد ذ ١ د . ى لمس

٠ لش،رقية ا وروبأ ا ول ل مج«لءوعةء س_مم يا ث سيتتحمل

ييعمئو هل ل.ممحيف ١ مة ا ر ^ ربا رومإ ) رين فرنسية با دأد زن ١ ان ث ( ل- زل لا ١ عا ستقا  مون مض له '

بير ظ صوية ن وا ى هة د ى ا ة 1دحمي تي د كمح, عرا ه?ي ق لتمحلا ،ص لا ١ زي ا م ولي د ى ا مر ز ول__وإ دد ا يا

ودة ٠ ة ه ^ لد

متم مم لا ا ئ؛ئامضو١ ومحيت-،سلآأ دل ا قبل-مت لتمل يسا ^^٠^، وييعدرتي ة ل اد -ن رؤ شم ا ا ه ة٠لمجهجسس ر و

د ا لشحب تم>تي ١ وان ء جرا لا ا ا إأ-من—ث رجءب ا ن ا ٤ وروا ١ ش'رقأ ول د ميتيةا ز كس ا ق>ي حنتجاا و رر٠كلا

ادل لا وا تطور لستق' د اى محصول ان ٠ عي جتهئ لا وا ى د محصا لا ا ء ١لرخ وا ( وال- دل لا ا على >جل بد مإ سدتق-

قإ تولى غ ب نا س.ة ارر نبإ س-يا أ ر ييتيز لسيد ١لربي>سا و
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م / سد ر ٠٠ ١ Y“ ل رءيل ♦ح ^ ملئه ء ا او ١—رو

نتا لغا ا*مرور ر مصد خمه ي؛قرر ان قي شعب قلسلكل٠ال ا ن ا نصتبر لأ سيإ و فيينصو وأن سي اد

ساوا لمء-رية ١ را ط ١ دل ا ان ٠ به لاعهثراف ا تم قل مة درا ؛و ة ؛ود ستقا وة لا ذ  ئهةلنما١ لتصفيةامحو٠ت خرى ا خإ

لا ليالي م للنة رة ل٠سلقاوإ ا عميوأء, لا ٠ يية ستعهللا ا ل

ل ل نا ة٠محا له تمءءءلة0ل١ مم لا ١ مفقأذومة قي ييتيكا٠و دل١ خو وة ول ي نظ لا قيق صتا همحا لتمء، ة ؛ ي م ل

سما ٠ لشيلمة ١ ،ل في عضلأ ^٠^^ ل؛نيا ئة دصل ١ وبءة دد ١ ا منظمة أ ه ه مية ا هيل ان ٠ سما نشا ١ ،3ش و د م لا ا عا م  

لتمحلةيصكسحق كةقي قي ؟٠٠^^ وىش،.بمرة ول ارد كل ا ر ©شا ث ال لبح، ل ١ ر قرإوا ا ني ١ ت^٠^^ لطو د^

وا تمالي١ لو؛نمتثا١ قي دم١لص١ جبمهماي ا نا ٠ ل؛ ذ مبدا ه داد تأكل قل ١د ز تؤكد نا ٠ قوة وا

س-يةا ه قل-ل زي هتحرى ا يمل على ة ١ رمنا مئظمة نثا ا د ها يا ر ون لنحلق ضرورية اة د ا باعتبا لتمحا بن—بم ا

٠ ة٠لنبيل١ سم-ا١ل-ه|و ١^^ د يهيا هثا لهزإ١ وجلى دم١لصا ول د فةئ؛

حا١ ترجث،ييتا وزوجه لوميتيكا١ يوبمل رد بل د . نته ننا١وتص بهساندتئا ؛لي و ٠ و

بصفآني لا و ملنبيا ممث ش ء لرو د ي في رك؛شم١ فا سمان ءارة١ اد ب ل ملتيا لشهد ك ى ادف رو ر٠شمشا يمتد

تضا ا د من د م ا ها د عد د ا يزد لني وا وا لستقلة ا لدمية ا قي تشرع لني ا لذمة ا ول لد م——0 لا ا ق>ي ليو

ل ة حمل٠ت٠لا ميتيكا زد ١ يقبو ٠ ة تمل٠لا مم لا ا قي و

س لأء؟ ثلمة ر ال ثدمة عطي ١ ؛ ^ نيةاعميالا با اد ن ١ ار د لا مد يج ١ وب د ث سيأتهص^ل ى ازز دزو

٠ جتحرى ا ول ول لشريية ١ وروبا ا ول ل با

لمين لميد ١ إ بزيةيا ة٠لتم١ ر ( ادبمرويج ر فر ر تأ د ٠ ٢ لا بمريمني تي يمد  رةصالا يا و؛

بيةلا ١ ول ادل وة٠مج عن لشربية ورو دل ر،حب ا ن١ لامنحرى ا ول دلوا ا ميئيك يا !و سمينوا ذق،لاروالعضو١  لممح©

د مم لا ا ق'ي ث-ة ادمل د يم ء بولها ان ٠ ة ادت ؤ خر لقصل جج لتاا م محتتا٠ لا ا يني أ ر لا ا ممشية عملية قي آ

لني متم ١ مم لا ١ لبيت ا يم ٠ بقا 'هما رة ا د لا يا ل>ءكلفةا لءعملطة ١ مج ون ١لتميا ١^؛؛^ سبا سا ا ورا د ة د د  تنجر و

مية عا شؤلهة ة محل٠لهت ١ مم لا ١ ل جم ق>ي خطوة دك ذ ة ١ ول رد ١ من د ٠ ق د 1لحممي ١ ت ١ ذ لستقد

ا دت عند لقوا يتيكا٠و ادل نا د عمتقأ لا' لثا تشرين ٣ ا نولجمير ني ا  صرطة بلشت ء م١لم١ ١ من /

يخما ظ قي ق يد ج،ل مة ها سويل ر ته ؛ ال'إ  ء لمبة ؛لم ١ شفلمتتا قي عمحلأ تصيح ن ١ قي شطني ل ١طتد لا وإ

م  بناءعشءهما

نهن فتنتم و ه ن؛ لمثل هذ ب سية ا شمب لة؟طكومة لئمر ميئية ل و رة تمئياتنا عن ؛و لحا  مصسبمن لدمزيد ا

يةا - ه نتمحللح ، ليا لى و ف هدوا ءع د ميا لتدهقيق ١۴^٥ مل لص ١ ا ٠ ق تمل٠ل ١ مم لا ا ا
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سا _مة١ ر لربي' ن ا لملآ5)_١ ءةأ,يا ؛ ؛ 'نيخممميا.لاا بإ لتا سثل لا دا د ينا ر __ل_س ى دنا مو لانم  ث يت

٠ لتف١ ول زل١ ^^٠٠̂ ءن بةنيا

لميع ة ا ر ٢ ذيل مورينا ر يا ط >ا د 'لءجموبمف ١ م يا رمءب ١ ن ١ تي سئلل ؛ ٢ لفرنسميةبا له

ك 'كربيها h" 1, ء؛تحوا رها إ بييكا٠و إ s ^ jî ل ان ٠ ة ل>شصل ١ مم لا ذه—م قي ة يد .؛بملولة د اى قبو

يئق1 _ ل حرتيلروأد مصل لم للو لئاقةا ر ئد لف. ه قي ٠ لاعضا ١ وا بة صة فا وبصممة ء ال>غظمة لذ  ول ل——٧ يالنس-

لماضي ؤي مرة ^^٠ س ئ ل؛نيا سرة ١ ذي ومب؛نيكأ ردا قبول ان ٠ ا يةادر لا لا د د يص ود ه د—ه ان على زي

٠ لبق١لص١لقو تسبر ١

ل/لإ ا ب ع / ح م ٢٠ —١٨ م
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تنا ثين ا يا ل ١^^٠ لا ا ة ا غ>ل نتمش وا د ن لثا لا ع لا ق لحت لمي لهدا ا ل قق ن ا ن نا*ما لا ا قو ه هذ تتح-

عضاء؛ما ل تشب ن ا من ا ه هذ ^^٠̂ وان ء لمية لخا ا ل يصل يوما ون ١^^ وجرم ا لا نم ، ء م يو

̂ ول د مم-بول يوية لا وا فريقيق لا ا ول رد ا دة كا تحترير طريق (ص ة  قي ، س- دت زا ما لني وا رم لخا ا و

لة ؛ط تحتمت لا و س غرى٠٦ ومرة ٠ ر ا۵ستص ا ̂ لعربية ا مبمهموتمةJ ا ،يا ميتيك ي«ل ،٠٢^ لا محيشة قي |و  م _س سس مسم ا

٠ ة لمتحت.ل ا

لا ا ر ا محطي • ٢ نيةسيايا ^^٧ ن لاا ا ا * سسة ممثل ، ^ لمضيف للولةا ا

ت _ولا1 ا لا لصتحت.ل ا يا ا ٠ ذ

لميل ى ا ة ر بتر ط لا ا ق ل س ا ت ا ي لا و ل ظيزيق () ا لا با لكلصف* ن : ( ا ت ا يا لا لو  ا

؟ لا ا ة لمتمح.ل ١ لة رف ا ١٠يصفتم ،٧٤^ ا ن ا ؛ع يسصل لمقميفة ا و ميخيآ و بيد لا ، ضو ١ تر ١٥ ل ١ لد- م قي ١ ء ص لا ا

د ا تب ء ق لمتحد مينيكا د م>شلي ئ و ب و ح- تر مم م ا لب ا مل لم ا قي ،بب و لأ ك^ل ق لمتههل ا ل سم وتؤ لب.

لا م ؛لت ا ون كتحا إ هل ا ت ١ي للو ذ قي ة لمت، - ̂^٧٠ لا ١ لشمحب ا من رة ل>ها ا تي لترا ا م لب م̂ ٠̂ ، ول۴لج ١ ه ه  ٠ ؛

قل فل ترسل نا زا اسم.محل و ييرة ١ مريكية لا ا تخصيا٠لش ا من ا و مينيكا د لى ا لأ ن٠تثمريسس ٣ في و

محتف نوفصير ر ني ؛لث ا لا ل )للا ل يا لا ثل ٠ ستق د همظنا٠ لا و محس ن ١ م بتد د جونز ء روزرا إ ر ممسلان من قتبسا ؤ  ا'

لا ا ق ٠ حهف ثمتتإ لا ا كلمته ؤي زناسمتق ذ ن و صنيكا د ثمعب با ^^^٠ و فل٠ في * لا لهشتركة ا ف ا ثرد لا ا مة ة مل

ل ا لا ف لمتحد يقمرية ا هية لرؤا وا لجرية وا م للس بمتنا سسيرعمبل نا ثم ل- < ٠

لا لكلمة ا ر لرثب؛س ا ءطي ٠̂  نية سيل يا لا لظمة ا ا .ل ن ا ٠لته ا ملكة٠ل ١ ممثل للسي ة ل٠

̂^١ ليريطانيا يركلىا̂  ة و) ي ل ط ك ٠ ا

ل ا كة ا ) رد ؛ريبمس لسي' ى ا نيا لبريطا ة لثحل ا لمل. © ظ لكلمة ا ر ٢ لية لشما ا ا يركلوا ك

لا سعبل ة لمتحلا لمصلةة ا ولجل ان ت ( نكل-يزيخم يا ١؛^^^ ينتيكا٠و بد يرحب ز ا ا لا في ١ ه ١ ل ا لعمحو ا ٩  ،ص ا

ينيكا ل ن ا ص ١*^ ل5يقس ني ويممممحل ٠ ق لمتح.ل ا ضو ا هي و© ١ ل ١ ̂] ٠ سسذ في ى رن ا ٠ ^ ف لمنظمةء ا

ون وان ا ثب ١^^ا و وا ١̂ ا >ءنمطقة صن بح ١لاس ١ لمؤمحو وا ؛ لكومنولث ا في تأ ض م  نولث٠لكو ١ قي زيلثا ا ل

ا ا قدنا قيل ى لذ ا هي ١وصينيك د شصب مح *طويلف ت !علاق يدا ورد ٠ م لد ثيقة تقاعاد و طرفين ة فيل٠و و ، لل.

ن ء ت ١ ء ي-قا لى ١ ت،تمطلح ود لا د ا لص ٠^^^^ ا ول رد ا يءين ؟مب ١̂ تتبوا ن ا ينيكأ0و د صح يق لو ٠ رم ا لم ا قي 

يسا-موريت عيأ ظ ل،صهل ا ر -٢ ١ ٠ رلجيا ١ ءيد /عم ♦م ا ان-
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لنت-تون ١ لسيل ا نا تي سمع.ملا وثمل  ..ل5 ٠١̂ زيوا يييكا٠و د شولث٠كو وصث5مح. ليهثل ل-يوم ١ ه<-نا رمحفير ر

لي لا موفينة * تها ث ا و ية ا معآ د م ا ١؛^ دنتي ا لتعسمة ا رة لمه.ا ا كه ٠ ه مد

؟أ ل ن ا ثقوا أي تموا ميته ف و له لمنظمة يا نحو٠كع ا تني •جبا ووا ؛مهأمي ى تؤل سو  ستلميح ور ل ا و

مة م وادل ، ه-شا ل لوفل 'صةتحا؛ال تي ١كي ا !وصمنيك ل نولث٠؟و ^بشمو له.؟و لا حكو ى ب تهم يمنا ته٠و م ا صمم ا
له < لة دد ا ه لج و لى ة لي*ل«ا ٠ ه لمتنمدد ا م لإا ا

لمة ا ر لرتميس ا ن لةلمة ا امحطي ٠ ٢ سيا لا يا لآ لآ دد ممثل للسيل ا ٠ ا ؟

لعميد ون ا لا5 ر يارتا لمة ر غ ل لا ال؟ ره ١ل٠ثن وؤد ان ٠ ^ نكليلة يا قي )رقمش-ا باعتيا

ارا ضعلىا لقر و سعميخا لممر لم لم؟ مبةا همحذ قى ١^^^ل̂ بجي ان ؤى مافب *خ ؛ا ء*  بيرحتءءسسء نوا لمدا

مينيكا بد قرا و ر ٠ لماتمة ا يمحل وا مح,ل زوا المضو ا باعتيا

ISJ ا لكومنول<ثة ا مح I ية ل£ندلهل ا تتا علاأزا ي،عسيب ودا 1ص !خ ما ا؛ثرتما لمدا ا ه ينJ ان

لا نقيم ن با لنا سمحت لني ا ؛د ا ه ثلن ن وا ٠ محنءكا۵و د مع ؛خ ت قا ع م قف يتفا سمحمتا0سم نولث٠لكو ١ في ت دأ لم
ل ٠ كبر ا لا خ د ا خيرة لاا تءا ؛لس ا و لا ا ه قلن ت د ا ز ل من توث-قا ت ؛قلع لا لتين رد ا يهن نكا٠لما تتحركا خ و

ل لا خ لا٠ و لقل ٠ ينيةا٠و د د قتصا ا تنمية في سامحلةكن ل ءلى يمحكا٠و د محصول٠ قيدا را و لا سدق لا ستا ا خن و

لي دد ١ لصعي-ل ١ على ء ول رد ا مجمجة ر ط-ا ١ في ن لا ل ١۴^ ٠١̂ لا توثيق لى ا و  سة٠قس١لصل١ ت ئع

كومحن ص،ا لموجولة ٠ ا
ئدا ن لخة يا ة لى يسما نشعر وا هما ٠١̂^^ هل نرمحب يا ر لا في كنحوا ياعتبا ،ل م ا لتح ٠ ة ا

لا لكلمةا ر لرتميسا ن امحطي ؛ ٢ ديةسيا يا لا ا لكلمة يل ا يول ى الذلكونشوا ممثل للس.

ل < نيتح لا ول دد ١ مجمجة عن يا ث ا ٠ فريقيق ا

ية يا ٠٠^^ ا ر ( لكسونتحوا ر صبالا . غانشا لحي-ل ١ ول دد ا مجمجة م باسم ة ٢ لفرنس-

جه ا نا ول ا ثمريقيق لاا -ل من و ية تينئتي لمنبر ا ا ه ر ذ في ءضوا قبوليا على ينيكا۵و ل لجميو ٠ لييقة ا ه ثد

ما ا محشب؟ر ج-ل عضو ى ا ن ؤا ^٣^• ا لم يم و؟ما يق لا ا ول ود ا ى در ١̂ ر ^يسي ن ا مل ،ت وش ا فريق
ي ية وا سية س*ا لا ا ئ د لميأ ا عن ع ؤا لد ا د ر ء لا ق يثا0 في ة رد روا ا م لا٠لس وا ل تهل ا ؟ص ا ٠ ة ل»

٢— رلجيا ا رعهق ٠ ع ٠٢٠^٨ رد بجرم”لس ا ر —٢ خ مز ح،ل-لمت I ا ، تيختإ
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ل نا قي مل وتأ ءيب ا أل وء،يتهكا ل ب شص يج, نؤكل ، لهرم ل نا يستطيج تها و *  ونا *تع على يعتم

لذ د ؟ل تقءا على تقح لفي ا ة٠لتيهل ا مءممتثه0 قي قريقية لا ١ لمج،ءوبمة ا ٠ *و

لا لكلة ١ ر للأي؟ممي ا ءطي ٠ ٢ نيةسيا يا لا *لكلمف ا ا بس ١ ممثل للس«يل ن ا ر ة٠لجصيو

مهتيأية لد ا ٠ و

يق ١ ر وعيرير واI *<.->5 لميد ١ ذ٠و لد ا لجدمبور لا لكلمة ا ر̂  *يآئيد ف ان ة ( سبانية يا د و

يةا ر مينيثية دل ١ لجمبو لذ ل ا ههرذ قي ويممهبمي ليرمح-ب لغرصة ١ ه ٠^^ يتتبز ن ١ يول و نيئسما ل *و هي؟ و

٠ *ة ^ل لجلا

فلن ث؛ محذللئ يقا ^ل و لد لجصبور -ر نا يول ومي؟نهكية ا م نا لهؤكل الفرص.ة ه مح-ل يتر هذ هر

لذ ا و -ض يثير قر ة ي-ل لجد ا لد د ،صا مح لديس ا يه م ؛تف س-وء يثير ثل ى لذ وا يى ل با ساقل يمفدص نيها قد  وس^

لاعلا يد م وتنتوا ما .ر ٠ لوطئهةا مهدة لميا وا لهويةا تح

قيس ا لكلمذم ر در لا ا مهن نا ي'سرني ة ( نهةسيا يا لا وا ء ءينهكا د ء وزرا لرتميس ،ئا دد ا اد و

لس-يل يفه ٠^٠١ ا .ل ير ر ٠ مذ لما ١ لجمهدية ١ ث ليح

ر عء ج م ر/ر^ لجيا ا عيد ر / ٢ ٥ ٠ ٢ لس ) ٣ س مل5ا لا غانمع-ا i ميا

/V /33^V.0T
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ل/آ ي ة ا خ م ب م ت/ م ٢— م ٦—

يقيير لمي'دم ا هتية ر ر بم ا ، لرتيسا لسيد ا ؛ ( تهمزية لا با لكلمة را ( دوم ؛ سن لا ا لم

م لخا دة ١ ، ا ن لما لمحلو لكولونيل ٠لوزرا ١٧٠٠^؟ ن ١ ٠ ا ى و>>هكوهة ٠ ر هاتريلى ا د ب د ف  و

ميتية ن < دو مم مة لخاا لجمهديةا ٠امحما جميع لىا تهمتميا يوجمو لأ  ٠ ا ^ لجتمينا دة لتم ١ ل

ذش يشر م ان و ء ار تقديرهم ين ا ى للئر لذ لقامحي ليوم ١ تخنا ا لتي بمحول وا ث ١ — دو د لة ء  ثمي دو

لخا لية ا لمتظة ا ه هدن ءنموية قي — لم ا و ار ا ا ،هدن نا ٠ لموقرة ا لد تنمكا ١ له تكون سءوف لقر ة سا  يهر

تشية تثمتتل على ٠ لث لظ ١ لم لخا ا ن ابلد و

ء ان را تيسالوز ن ككني قد ر قد ها ذا م ا ، ضور٠لما ش يتكن لم ته لا رها»ت ،لوةتا قي  نيى   اد

ن ا قيه نمقق حلة لآ لشية من كبيرة >ر مهتيكأ قي لميأسي ا ريخلتا ا ومن ا ن دو لا نا ، و  نحلءبم^ة• دا شؤ

ردة د قم ن للهرلا ا جدل ما هدا ظجتا وا طا ١ ديسه>هر / ول لا ا نون كا ٢ ١ يس٠لخ ١ يوم له د ء ٩ ٧ ٨،  قد 

جود قتمحم ا جود لوزراء ا جمع و د ا قي هشا اهو ه وو لا * لب قد  لوتمت ١^^١ لهم ا نقل ا ن ها كلفتي و

ثمم لملا طلب ا ؛؟ ف لكلة سو ون وقي » مة ١لخا لمىميةا م اا ا ي.... , .|ق|./وه ، شخصيا كلقتي فقد لك ن قر

لرشح سيكا سفيرا ا و ت قي للد يا لا لو ثل ان ، ة لثحل ١ ا دى ا لا لمناسية ههد قي ه لقر ا ^^^^^دة؛ا لآ

ستثتاتية لا ته ٠ وا ف وا طح ن ١ لي كبير لشر ^ق ه هن ا لقلأ ق ا لفريد ن ، ا ك ١ لا ر للحقلةا ٠ هن قي شا

هخهق ر لتا سية ■■'ا ا لتنمية ا قي ا ية قتما لا وا لثقاثمهة وا ;ا لا د يى عية جتا وا لاد ٠ لي

مينيكا ن ا ن تم ى دو يم ا منطقة قي تجع مسمعا لو ر ^^^^زر بين لشسة ا كيةستوالا ا لغا  بس

ب د جوا تيتيك للوا يلو هي ، ر ^ا ا ثم ، 1مثكموا ممشثتهاا قد تيا ^اا ن ا ٠ قرنسية جزر و حتكم

د ا ٠ هدل نسكا ن ا » ة لتمد ا لملكة وا فرنما ش كل لك ن همد لا واتا قد لب رات ثر  ٠ ة—مختلق بحمحا

لتقاعل وهدلا اتوا ثمةلثقا ا ؤي ا طورا قيق تم من كتتتل قد شعيغا 1يه يتتيز لتي ا سز يجابية تد كما ، ا

ع ا عبمبأ م٦بتصم !ملن تم لا ط ر لية لا و نحن ٠ تنههتئا بسؤ م و لا قي كامحاء تعتز ب ن ا ، ة لتحل ١ مم ا د^

ون ميويا دورا تتا مع بالتعا ءنحاء زهلا لا ون قي ا لشؤ لية ا و لد لة ا و لى تمحي كد لخالم ا لثالث ا ٠ ا

هوسفنإ ن و لآ مم ١ قي عروا ا دة لا لخمد ف ، ا ليوم . ءلوحاثنا كل ن،مقق فسو لثا وا من عشر من ا

ول نون ة لا هر ا يس« ١ رد ٩ ٧ ف ان قعلهتل ، ٨ جتزتا قد بانئا نعتر يخ قي هامة مرحلة ا ر  هة٠كنا آ

قتما لا ية ا جتماعية د لا لمياسية وا لة ه هن قي وا و لد لفتية ا لتي ا لة ١ لمثل ا و مم ١ محي ١٥١ لد لتح لأ .ق ل ا

ب ا ومن د دق وا لمتا لا لقك ا تشكر ن ا ، لجمل با ا وعرقا ، ل تل لذين ا و ذ تمهدقمحق قي ساعدو  ١ه-

ز لا ا نمدن ٠ نجا ن ق ل لصا ا 1شمئ ، لوفود ا لى وا ،لرئيس ا سيديى ليكم ا نوجه و و لضو مم لا ا تجيتحر
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ل/آ ي م ت ةا م س م ت/ م ٢ م ٧ ل —٠ ي م ل ا يفيير ر ميتيكا ل ، ر و

نشكر i ةد لتحا ئ بصثمة و من ا مجلس خا نه لأ قبول مى ا لأ د ه, لا  ن ا ٠ ة لما ا لجممية ا في كصضو ى ب

^ سرة ا ن ا على لخمل ا ا  ية رد ا لا ط sJS^ تثق ود ^ في لمضوية ا تهحطلها ء لوقا ا طى ر  ه 

ة ا ٠ لموقرة ا لمهد

م ا يرتل تقل م نقد تنل ا ، تيا ظ و ا د ار مشروع تحريكا قي ورا د تا٠لمب لتني أ د لتحل ا للمملكة ل  قر

ل د يخو لا قد ٠ ة لتحل ا مم لا ا قي محوا ى ه ة عشنا و ة ا ية ما تحت طويلة قتر  ن ا لى ا ة لتشل ا لملذ

ملنا ،لوتمتت ا ن ،ح د ا لمملكة وا ل لا ا مرمءدلة لى ا و ى يىا لى ا لم تم ة لتمء ل دون مستم نمن مد  كهء

ليا و لة كد تتل سؤ فود ا ما ا ٠ ستقلة٠ و ع ت^ا لني ا خركا لا ا دو و -ن شر خا ر لقرا ١ ا ه لني ا صةو

تقد مهتيكا ل ن فا ، به هت و ٠ لها يرها تقل ن متتا با تسجل و

شدتا ءاا و ئيس لميد ١ لى ا ر ل لى مة لما ا لجمعية ا ر يما وا تا ء ر قليمبه ا لصجموعا ت على لا  كلخا

حيب لتر" ليتل وجه«وها لتي ا ء ا تياا تثير ء شمح'ورلآدم عن بم*ها مروا لني ا مفو.بق ا ن ا ٠ ا يبق ا حي ر » . لم

ل لا خ لمقبلة تتلقشا صئا و ف ، ا ن قسمو طموحا مشاكلنا ن ا تلمحظو تطلما تتلو  نممنل وءموف ، شتركة٠ تتلو

ون ا جل ا من ٧̂٠١̂ ميتهكاد نا ٠ فاهدد لا ا ه هن حقيق٠ت على لتنعا كلوا £ و ول ، لك ن ۴٠٤! ؤ تحا

ن ن ا ئ للمبا تطبيقا لك ون £ وامحمح بشكل هتا لدما ا منحت لني ا لثقة ا ستوبم على تكو ف-ي ة رد لوا ا د

 لوقت ا بمدين ا ءتد ته ا من كرته ازن سبق ما على لتاكي-د ا ءيلا ن ١ هنل ود وا ٠ ة لتحل ا مم لا ا ق ميثا

ن ء قا زرا قيسالو م يتكلم ^^٧ ر ما لما لجميةا أ ثا مة ا ل جمء؛خ رةلا لشا$ لها ا ي مة ا  سةبالميا تتملق واد

لهة ك ا لكن ٠ و رحلة ا ه هن قي و  £ س ١ ى س-يد ء شخصيا م لك ؤكل ١ ن ١ يفجني لا ، مة لها ا لم

د لليو كأ هبا عن قح ١تد ن با بد تتم تيكا٦ي٠و د ن ا ، هتل ضرة ؛لح ١ و ني ل٠ك ة لمتحل ا مم لا ١ ق ميثا د  تمحبم-

لى ١ ن تا د لما ا لك بد ٠ ق لهثا ا صن تية لثا وا لآو

لا ب شص ن قا ، ة د لتح ا مم لا ١ قي وكصتحو ل ن ا على صمم٠و زم عا ىدب ء محبأ ا جميح ا،ع يم) ء لآ

هتا ٠ خرين لا ا تهس لا لغرصة ١ تت^ز ا ن ا أود و مم ا ق مهثا من ة ب ا لآ ت يلي ما د لتد

جيا ا نئشن ن ا ت من لقبلة ا ل لآ لا ب ا وي ل في لني ا لءر لا د وا جيل خ -ت ء جلبم

مف ا عثما يصجز تل حزأ ١ مرتين تية تسما لا ا على ٠ ل^

د ن وا لأ ق له با تئا يما ا يل >محد من ت لا سمه.ية سا لا ا قو ا ن نما ل قس لقرد ا مة بكر ره د و

ق من ، وبمشي؛رها شرها ء مم لا وا ء لشما وا ل للرجا ويما ية متمما حقو ٠ و
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ممترمبيخاقيل ٣—٢٨ آ/ سد ٠ يفيير را ئ ، ر - ( لوجي

ش ها قحند ن إ ن ما قد مي جتمل لا ١ لر ي ئرقح إ ١ من جو قي د 1لحي ا ستو

ح١ س ٠ م ق

لم دا لا ا ه ن٠ه نمدقق د ب ن قا ء ف هد  لى ا مى ا مرة لجا ا وهتل ، على وممحتيكا ل شد

هم1ق11مي م1لآ لتحلة

ذ ن ا م قي ما تعيش وان ، بالتسامح ^^٠^ ا تأخ لا ممن س ، ر ١۶ و

، وليلد ا من لا إ لسلم با فل٠نحتق تل قوا ت،نمم ن وا

كأ ما بهبولئا تكقل ن وا مثخل لا ا لما للازصة ا لخطط ا ورسم عينة٠ د ^^^^وة ا م ت،  لش

€صلهة ا غير ض لمهة٠لمس ا 4 لمشتركة ا ل

لا م تستخل ن وا لهة ا ة دا ا و ون ا ترقية قي لد ية قصا لا ا كؤ لا د ج |«ش|| عيةا٠جت وا و

٠ هصمل٠ج

كهدقيق ءأ لمها ا ه هذ و ح ١ لة $ةا تمان ، د ك ا لجمد ١ تءلآهق يض|شما لنجا عو ١ نني إ ٠ لشتر  د

تعا ته سهحا لله ١ رارة ، لي و بمتوجهمه رتل٠بجش نا هد نرجو ء مي لما ١ و ^دا مم لا ا تهضي ن او ة لتم

٠ قوة لي ١ قوة من م كقد ١ ءلريق قي

A /33 /PV .37
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٣-٣١ عميى/داصر/ر ٠

لظمة ر • لرئيسا سيانهة ا لا ميبيكا د >سئل أن قيه شك لا مها ؛ ؛ يا كيد و ■ تط ر

ية جتبماع لا ا ا هذ أرأس ذ ا ،سروريم ا للجمع- لد لى ؛ههب ث يتمل لنيا مةا لم لجمميةا ا لس ا للمرة مة ؛ا و لآ

ة ءضو لدولفن ل—كممش مهنيكا وأتبمش قلبي كل من <هلقل ا ننيا ٠ جديد لة بدرة ءزد قحيإ لدو و  ٠ ،،^^^؛٠ كد

طن أن أود ن أ منمحكا علم آ ف دو ل ا قي بجئ"ع مو ى متفا لساعة قي هجر ط غدا ١ ٤ / ٤ ه ا م أ
لمد لملحد ذ يينا ٠ و

د تنظرنا ختءءخاا قد تكون اهكذ ن ه ل ول س ٢ ه ل ٠ ل ؛لآصا جد

/ش33ح.87
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ب/ا ه ل / ن م >٣٦ ص -

٦ ليشلا درر ط ٢ ل هن (ر ال ول مد ءء لآ ا

مييآطة ا يها <لا د بغ ة لمتيمهددا هم لا ا وق لصدل يى ا ير لملا تثعمي؛أن ر قرا ا ٠ لختبمية ا محل1 صن لمميي, د ص ا إ

ا لا ا من من،كرة * ظهة )لسا نير هية لغا ا ن ا لليل-ل • (م/ةك/كتو) ملحاميز

سيامحة)ئي لا سيا لآن٦ت (ا وا ء لى ^^١ ل اول ا لومحئة تد 3 ا 3 /5 1 3/A 

ن م )لىا مص لا ١ من كرة ،a.،3 تتضءمن لني ا ^^^لا مم لا ا وق لصدد ى لتئقينا م لملا تقديس ر قرا ا يشأ ة لمأثبمم
ن لا كاءنلليل لناصية ا ارا ا ٠ لجة نير

تل يي ته م ؛لصا مينلا ا يعءلن ، <مذكر دق ا—تص لم مةراا لجمعيةا لىا اى م <يقد لا ا

ه ي ٠ ط

كير أن في رل قة )ه دا ،ءلم ؛أم قد صة را ا لجمعيةا ن ا أ ؛د  ؟ A/33/513 لو
قد . دك نتقرر و

/م33^?/م?
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— !١— ص/-عبيب*ر/آا

صلة ال ول ج من ٦ ٦ ^ا نظر »وا ء لا  ا

رة ; نا ر لظمحة :: ه33/بأ63ا /

(ر ا ح ثلين ا من آأ.د'يو لا دل ا ; ( نية 'ب الآ با اكل>ءة إ رو < د ا يول محن لم ه ذ .ث ثا؛إ م لكا
ين لقرا ١ مشروي لى ١ لئسهة با ر قرا ذ تخا ١ في ن لا ١ ■سنشرع ، ة٠هل٠لمر ١ صت ا ين للذ ا ر ^ة ١ ا صمم و لدجش

ني لظنيف' لفقرة ا ارد تقريرها صن ١ ٠ ا لو لوثيقة قي ا A ا /33/U63 ٠

لقرا صشرئ ان قد ٠ ة لمتمحدا م لا ١ بمامحما>ممة يتعلق ولا ١ را ةا قرته ١ و ٠ تصويت ون د لظتهة١ للجد

تشس تءمحذ ن ا قي تمصب مة لعا ١ لمدبممية ١ ن ١ ^^١ أن لي ل في لصنم و ؟ و ا

لا^0 اعتصد ارأو لقر ار ) درو^ا A قر / r r ^ ٠ ( ١

يسرا قرا ممروع ؛ ( *سانية لا يا لكلمة ا لرئ'  ل'سلإ ا جل ؛ش ة مص ج-ا مماءا صمحنون نيا رثااد

قد ت و قر لثانية ا ا ار امن مشرئ ا لقر صمويت ا ز عتنبر ان .ليثميل ٠ دو ءعية ان أ دود لماصة١ ال؟د
نفس محن٠ت ان و و لمذ ؟ ا

لمااقر^ا£رو^- اعن--د ار ر ر^ا ٠( ١ ٠ قر

لصة ) لحئجن لك سءن ٦ ٦ لهشلا ؛٠،^درا هن ^۴^١ ئل تكون ١ ن۴وب : ( سبانبجف لا١ب ا

• للاءما ا ول -س

ء ١ ول جل من ٦ ٨ ليند ا أل0لا

طنا ١ ^و يش ا مت*ا لمع لأ.ا  ٠ *ر

لظنمة (أ ر ليغةا _ A ر تميرما /33/U05 )

ؤ ا قريرا ١ ت ( ني-ة ٨١̂̂ لأ يا لكدمة ١ لرئيمز مة ١لتح ا لد<تبمنة زد ذ ١ م* ؛؛ص لا ١ يومه.ة قي ليه ١ شير ١^( د

ة لتهد موثل صلتحاوا ا ت ١ ٠ هاد ليشريه لستوطئا م سوف ا لماصة لجصميةا لىا يقد ٠ بمل قهما ا

جمميث ته و لام١ يود صن لممثلين ١ بين من يوج'ل لا ا ه قي لك طا هذ ف ة٠لمر ن ١ تشرع فسو  ي—ف لا

تخا ار ذ ا ارا تبمشروبما ف٠لتسببا قر لقر حمت١ لنيا تا ؛بمب و  ٠ تقريرها صن ١ ٣ لفقرة١ قي نيةلظا للجتةا 

ن اولا رلقرا١هشرئ ان فا ممنو و قد ٠ حبيني٠لفلم ١ للشعب لميشيةا لظر ٠مجبرا ١ طلب و

t ٠ مسيللي

A /33 /PV .8T
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I— ررمص/ميب T —

تصيي

لا £ قر لحدنا ا £ نيالبا ا £ ن 1نست !قش ا ؛ ون *- ل<ؤي ا تقو جنمن لا ا £ ا  ، ،٠ ؛لبب ا ءمدزر ء ر

ديش £ البحرين لا ، بوتسواتا ء بوليفيا ء ن بوتا م ، لوس بربا ، بنئ

يل ز لبرا ى ، بمورط ، ريابلغا ، ا روند ي لا ا بيمحلوروسيا ( هو ا 'شر

لرا i لموقياا مبرا ، لاا سا يةا قريقيا طور د ، لوسطىا ا ، شيلي ، تشا

لخين ا ، كولوسما ، ا ت م م و —ك —١ ، ^ ب ،مرص—__—ن ، سا——كو

كيإ ءلوةا و،، كوا ، جيبوتني ، لديتراطيفا ،الهشتشبأ ^ا ،صر٠ ، ور دا حنبب  غم

ية٠لجا ، هبيا غا < بونغا ، ثيوبياا < ئيفستوا لا ا لد هور ،نية لط لا ا طيف يهقرا ا

و ء غ'يئءا ، ١ د غرتيا م ن ليونا ا £ ؛نسم ؛غ يا ، يني ددا ء تاغ*ءا ، ييسا ر عنغا  ء >

تجميا ١ £ ا و انا ء تد £ ما جا ء ٤^١١̂٠ ساحل ، قلتحرا ١ م ير

نلبا ا ن با د ر لا ا ية۴جص £ لكويت ا £ كينبا £ ء بمءه ا طية يمقرا لد ا و لا ور ء لشم-

ن  ء لهزبا ١٠ £ مدغشقر ء لليهيةا كربية ا دتجريخ ا٠لجا £ ليبريا £ ليسوتو £ لبنا

يشيور م نبا موريظ ، لطةما ء هالي £ يف ملد كسيك ا ء (هور £ طشوليا £ ر

ب لمغر ل £ ا ترو £ بنها £ ن باكستا £ نءما £ نيجيريا ء لنهجر ١ £ نيبا £ بمم؛

لقلبين ا £ ا ا ء نيا روها £ ق-طر £ هولند ند ساموا £ روا ن ، '  سا

بريئسيبي لمربيف لملكةا 4 و ل £ يف لممولا ا لمنغا رة £ ا ل £ سنشافو لصوما £ ا

ى ، تباسبا ا يخا لمربيفا لجص-هوريةم ا £ م سورينا ، ن ١ لمولا £ تء لا سر ر  ء 'لمو

ل ئ ال £ تهو £ يلد ض تريئيد ا تيما £ تونس £ وتوبا تيند مة ء ءا ره- جمهو

كيف نيا ا شرا لا لخوياتيف 'ا يا ١ د تذمحا ١ £ ا ر ء لوقياتيف ١ *كيق١شتر لا ا ت لجمهو

رات لا ١ لمريهسة ما يخ £ ة لحمحلا ا ر ون ه ١ 'جمبو ^^^ة £ ة لختءمحل ١ مير ب  جمبور

لا ١ ، ف محل٠ت٠ل ١ نيا ت لو £ Çفييت £ بمزويلا٠ء £ مربهيف لا ١ ة لهتبممحل ١ يا

لهمن لا £ ا ير ، قيايتيوس مبيا ، زا م زا

غسءون لمدا ا لا £ قيل 'مرا ا • ر لو متجهدد ت يا ا ٠ صريأيف لا ١ ة اد
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ن لستتصو !٠٨* I ٠ ا ، لنصسا1 ء ليإ^ أن ء لا٠كن i ١بلجيك  لد ،ؤر د ٧^^١ ء رك٠ا ، قيبح؟ءي 

يا دما ا مم؟ءميوريفم ء ا قنلن-ل ، ي-ف د لا ا ن تيما  ، لا غوا ؛صر ورا ه،نمل   ، سلند ا  ، ا ي'

Ü^ ا ء ا ل٠يرلن ١ r ليا ، ، ، ا شولندا  يكل  ز ، تإكا ء ا نيو يئ  و ز اد

د̂ لجل ١ ءميشيأ بوا ١̂ ، ة ؛ 1رتض-إ-ل ١   ا—نيب لبريطا ف مبمتملآ'د ١ لمملكق ١ £ ل*مويل ا ء ل 

1 ا يرلنل وا لدظهى ١ ، لية ها لقس  تو ١   ٠ ى ١ور

ار ا شروع ع وا ، مقابل ( ١ ٠ ٩ ولا ا لقر لأ ن ٢ ٤ د ب ء سو ا

م) ت ر ر ا ر ١ق ١ ٠ / ٣ ٣* )

٣^^ ا ئ ت غ ١^^ لا ب-ا لكلم-قا ١^٦ مشر د رثألقرا ا و ذ ا ي لي رد ١ ون ١كمح ا ز  ل 1ا.ا■.— مجا قي و

ر لستوشآتا ئد ٠ '’مية.,ا عتمل و نقرا امذ ا جنف قي ون د را لا لظنه'ا اءت-حم أن في ف؛-ل ♦ 'ا

له_م.لج ا ن ا 1_يةا يب مة  1;نفءمر و تجدن ن ا قي و ؟ و لمن 

م م ر ا ر ق ا/ر ا .ا )

ر(ر ١ و ن لا وا ؛ ( سبا لا بءا *ف-الكلص لرثيإ ء ميإقأ م©ثلا أد ,ب رذ ا رمر، يي ء̂سليلا قي ى • ت,صويته ت

و قا تا ل'سيمسم ا زا نحا ءت-ل ث ع ت_سمح ١̂ لا با .ة0لكل ١ ) غ ١ نتو نذ ا قي ل.قرار ا ا بمثعءروع؛رذ ءر' - للح'

ميك ا وئل صوت ص ع ا ط ءلى ققة دموا بما لك، و لشر ن ١ ولا ا رلقرا ١ ا يشيذ ا للإ-روف ا لمدنو شه لمء- ل  ب—ل

ى ” ^^١ ي ذ ال قر و ن أ لآ ن ءلى üSp ان وود واوأ ٠ ا أ ي ر لنيى ا للظ ا ' ع في ه ا -ا جتم لا أ ٩ ا
لظ ؟■^٠٧ ى ٠ نوفس /ني لثا ا تقرين ٢ ٨ ر؛خ ؛بت نية ا سو A/C • 2/33/SR •ا9 ة—لوثيبم ا في زك ن و

يخ ر ليسمبر ع بتا ول/ لا ٩ كانونا ٧ ١ ٨ ♦

لا ذى ا ر ئمحس ( ني-ةا.س يا ون ١ به-ن :  -تا دد ١ تأ  ٦ ٨ سا نظر »ن نته

٠ .اا^الاءص ول جدل من

ول لبد ٧ و ٥ Y و ٥ ٦ و ه ه و ٥ آ ا سمل •,٣ ١ ٢٦ و ٧ ص-ال ح- لا ا

ئئقوشفيل لا مالصلق لا لقا ا ؟ ض و لا ل لغلسط •■ا لا ^^١ فى •■ينلهسم-ا ش ا : د

ا ب/آ / ص م ٤- ر ٣-

بلخسثل ^ل تم ءة ا ؛ لم ل يكل ن ز نه ذ ما لا ا سوا ان ا كصويت ينوى ؤ ؛ن ، ؤهلا٠ا  كنلبسا
ه فرن<سا غ—د ٠ ئ ن-ةا ما لا ن ا لا كا ^٣^١ عن ع ١̂ ا

A /33 /PV .37
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■ص

للضة (أ) ا لخ!!تقرير ا 33ا0 صة1سياسية /3  ؛ (م/-7

ب لجنة ا (ر ٠ (م/-33/وال3) ط ^ ا د

لو لثدإ ا يفم صة ا لمعت. قا لي ا ثي؟لية لامحمئ ا ت ر«ما لحا 1 يا ا نس حقوا ثا ن ؛لا ا ل* I ا ا ضيم رالا ذ

قرير (رأ لس 3!^^ ذ.ا لخ 'يا صة-ا ؛ (A/33/U39) ’ا
ب م (ر كيسف تقر ا لجنة ٠ (A/33/520) ■اا

ضة لا ا س_ة را لد ا ' ا ى لة سما مل لكا ملة لشا ا نصر دة ت ء كة_لمنيتن ا صمحا ف ج' _'تلثم1ليتتيتت_كيلث_.ئولء

لأ و ل ل ا م م ة ت ص س ل ة ه س إ م ل توا ل (اه33/ر

ة و أ ة ات ف ة تءصل٠ظل ة ١ تميقا تشكيل س ل ص ل J^ ؛ ا j j s ة لدبمو سة 1لسي i ا  (لثم/33ا 510) 2^ !لف 1 •

لم م.ا لا ء لا ا ب ة ص ا خ ل لا ق ؛ط

ر ( أ ر . بص م ص 3ا لخا 3) 3ا 3 /5 1 1/A) ؛

ب م (ر * (اام33وا2ا) سة كاا للجنةا تقر

ا ش لا *ارةمظمبممحاف د ا و ١ زة ^ا ء د ل ل م ه̂ ص ل ئ لقة ا ا ^٣^^* ء جدرا لا ئ م - ءظم لا با لهتع ف ا ج' يولف ١ لخائر لجء.

هويف١ اوا "ل و ظ نشر ؛بم تهلة٠لا مل ا و ت هان - اللجنفاا تقرير ؛ ئج ي ع م ة ل ي ٠كا س ممر ^؛<١ روو (حلو

ف ه م ل ز ا ر ن ر °با م ي ل ة مقرر (ا ن ج ل ل ة ا ي س ا ي س ل ة (ك ١ ا ح ، ص د ا ئ ق يرت ك ر ل فا ت ت ج ل م33ا37إإ ر ل / 

و ا/33/ا3و و و33/لأ5ح م و / اا/33/ها /غ/وىو ام33ا5مو ^ : ك

سيل س ال, ا ر ز ر إ ت (ء ة ص ا خ ل ا ة م س إ م ل ا ة ن ؟ ل ل ا ر ر ة ت ر « ر خ لآ ش ن را، ا < تة يصثمتي للب-

كا ا سه لمبا ا ثين لثة لظ ا ورة رد ١ قي صة ل؛ لا لث ير ا م قد ا ، مة لما ا وا سه لسبإ ١ للجت-مف لستة ا ر

ن ٠ <*لجمعيق ا ه ذكم-ل ل ممها١ ول •جدد على *رجبمف لمد ١ !لش ١ قد ير لتقا ا ه و ١ ينسل عشر ا من تتمحلق ر

ثة ل>خا ١ سية لسبا ا ٠^^٧ا لي ا •=هيلت ا لا ن من وث د ا ه تد ف *نيايخ لي ا ا قد لبنو ن ج ل ل لا ط ء طسش ا

مشا ا من مكن ر ثل محر ١̂ يظح ن ١ يكن د ١ بيي صا ورات ر ٠ لمدنية ١ لوقو

هدلق مة لما ا *ية_لمحمةء ١ لي ا مه قد ١ ى لذ ا ول لا ا لت>قرير وا د ها يت ١ لبد ٥ م مس لا ١ لة 1وك نون٠لمص ٤

غاثف ة محل٩لخ ١ تششيل *لا جقبن و د لا ق قي لفلسطينيين ١ ا ر ش ل ش ا د لا قل م ا لوثب قي ورد و  *شسسسف؟ا

^A /3 3 /3 T ن ، لبنلا ا هذ ب>محث جت-ل ٠ جنة١ قا لما مية لمبا١ لا د قف صة ا ^^ا لمقوضا ا ها ساء م لس

سا ١ ون ي د جدهين لشؤ لا ل يني لميلا ا ر لا ك ا ا ٠ لييني ١ لى ط س تو

A/33/PV.87
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ي٠ر/١٣ لمر ا ٤- ح/ __رر ،ارن- ) -٦ ش

( ^^"١ 'سب'ية

ي نا ببا ه ٠ من ممرا لى ١ سشمت وا لبند ١ ا تك*ذ ؟سم را لد عإ جتما ١ ١ ١ للجنة ١ خص-صت لقد  ؤ

قد ء ؟ص ١لمح ا قشة لمئا ١ , ٠ ١^^٠ طسم*ا ادوا تمت ٠ ت را قرا ت صشروءإ س.تة للجنة مت و

ظت و قي تمنالفانى١لقرار١شر ارل7أ واو لو ا لومحقةيل في منئئرماللجتة /م/3?ا توصي كك  و

يةا اا لجهح- ما ٠ بدا ل عتماما ^^٠لد د ه من تيث.ا ا لبنو لبتد ا بتقرير لمتعلق ١ للاعما ١ ول ج,ل من ۵ ٥ ودوا

لخ للجنة ١ قب-ا لممحتية ١ حمبمة ؛ا ق تمس اوق ئيلية سر لا ا ترسا لمعا ا قي كمحقيأ محيرا لا ا ن لمكا ن ١^^ لا ا حقو

لمهتلة ة ا محبجحمت ١٠٠عتد ^^٠متا نمة قي لا ا سته را د محمكن فلم ٠ ا ت ا٠جتم ا ٧ للجد در عإ وا دته م>لم ء وع—نم

ى ممثل م ت<قل عقب تقرير تكأ لا سر دية سمرا لا ا ت رسا لمعا يا ص لتما ا ء،مية لسيا ا للجنة د لي ١محو ث ١همد٠ت وقف ئي

لا ع ٠ اص ا ؟قش لمتا ا قي ممث تكت ؟لد لبند ا هذ محوبى٠ ت را قرا ت ؛مشروء للجنة ا و  للجنة ا وصت ١ وقى ا

ا ا لجعمية ١ 6 لغدا ا سهة لسيا ١ ف ا ت إ لننرا ا تشروعأ؟و ٠ بتما د ؛عتم بأ ددة لد لف>قرق ا قي ق رد وا و*؛بميم وي-اء د

3 ) لومحقة ١ في رد دوا ا للجنة ا تقرير من ١ ه 9/^3 3/a) ذ ١ ء ف ا لي يى د ر سة ا لى ١^^١٥١ لد -  لهممميء

ا لد لثالث ليند ١ ؛امم ٠ 0ر قرا لا ■؟0ا م ل ؛ص ا ول ج.ل من ا ليو لوا ا ص لمياسية ١ للمحدتة ١ صن رى ا لغا .و ؟ا سمس

نا ل ؛عمم لا ا وبى ل٠ج صن ۵ ٦ لبئد ا ضية ١ ؟٠٠٠٧ را درا لمثدنو إ ستحد ةا لا مد ^ا ا ت عملبا لةمسا لكامل لش؛ ظ لهف

ت ذتم-له حيتوا جم*محع من لملما على لدمليا س يد لم محضا ١ ليندا ١و>تحذ ٠ ا  وش^سل رة٠نح٠ متا صر>محلة قي لا ١ر

تحدد سته وإ لد ت عإ جمتم.ا ا ^—«٠̂ ا للجنةا خصصت لا ٣ ع ث و لى م وؤد ذ ١٠لح ا قثس-ة لم>تل ا قي ممث سسة ا أ ^ للجش

ئ و ،ت همل٠ وا و قرأ مد ثمقة ا تم ل عليه لصوا ذ ا ر لقرا ا شروع٠تص ن ا ٠ ساء لا ا اء بد ، سة—للجف ا توحمي ى د

لأ من ٦ لذهرة ا قي ورد ه د عتما بءا صة لخا ا لجمحية ا لخج ا 3/لويل)تقرير ذ ا (ه/3 ن قد يى د لا لبند ١٠٠١ ٠ ا ا

لتا هو ء ليا ل لا ا وبى مبد صن ه ٧ ليند ا و ن ا محا ةا ت ا ن ة لمتم؛محلا ٢٠٠ لا ا ت تشكيل لة ؛سم لمحتو لمد

قد ثة في للجتة ا بحثته ؤ لا ين قي ت عل جتما ١ ث ر  ير — خس لا ا ع جتما لا ١ في كرى٠ ا مارة ثم نوفمبر j تي لثا ا تد

ن كأ ٨ قي للجنة سمة وا ت ورا مشا رت ا وى t يسم رى (ي لا ا نو ئيس ١^^ ترا ق لنطاا ا لسياا للجتة ا ر

ئش ١ ل تصا لا ١ وءة٠مجم ءا٠ءض ا مج ، لخا ا ١٤^٣٢ م*ه ؛لحم ١ ية٠لجمص ا ر دقرإ وفقا ة ١لم ٢  م لصا ا قي ر د لصا ٧

لماضي ضح يما ٠ قليمية لا ا ت لمجصوءا ا مختلف ء ؛قم بح ، ا  ن—ص ته ا ظير ئقد ء للجئة ا تقرير او

لمستحيل لتوصل ا لى ا ق ا تفا لرا قي ا لبند ا هن صويى٠ يى ا قد ٠ ا لدجدتة ر؛ضت و ^ض بم،ل طسلبا ا  تفويبسس

قد ثم وصن ، ل تصا لا ا صجصوءة قت وا د تة د للج' جاموعة ا ن̂ م لقد ا ر لقرا ا مشروع طى ا  د—يشب ، س,يوية لا ا لم

لتصويت سذى—وتصمشروعالقرارال ٠ تيلا لتمحل ا بصض ئريقية لا ا لخجصوعة ا عليه خلت ل ا ن ا وبمحل عس ا
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ح/ ١ ٣ ٤— /الىري ر* لميل —٧ رر—ش ،مهارز را
ة للجز لسهاسية ا صة ا ا لذ ؛ ا

صت ا لمصا.،،،ية ا تقرير من ١ ع لفقرةا في رد وا عليه ذقةلموابا ءةلماا ا ، للجنةا و لخا ا ؟صا

(33/510/A) .

سية تكومية لا وا لخربهة ا لنصوص ا ن ا لى ا م هتما لا ا وجه ا ن ا ود وإ  روع—مش من نية سيا لا وا واررو

ير قي طئه خا بصورة ١تسخي تم قل ر لقرا ١ ن ، للجنة ١ تقي ,..ة■■■-„- لا ١ تللشا ١ ه هسل—ي ر ل٠سيص تصوييا إ

ة لثا ا لذهرة ا لتصحيح ق ا من لا بطو لتقرير لفرتسي وا لصمأ-ني ا لتصين ا قي ت ورد لني ا لفقرة ا ه هذ ن ا » د

للجنة يكا تصمهءا ، ا ؛ لا

؛ن بمةلرا ا ورة لد ا ل عما ا ول ج'د في مج تد ن إ ث لا لث لمامة للبسدية وا  د——لبت ا ا

ن لممنو لخلة ات ن ة المت>محل الاء«م ت 1هية تشكيل سالة ا ٠ ا

 رة— لفش ا ن ا ليومحح ، ر سيصد ة.نجللا تقرير من لفرن،سيا للنص تصويبا ن فا للى ن لىا ؤة لامحا وبا

لفرعيه لوا ( ز ) ا ةا تح>ت ة رد ا ع ملحق من ع لفقر و قراشر فقا ر اد لك قي مهسدا ورد ثما تقرا در تا—ا

لا لتقرير من خريى ا ض ا لا : كا

بمة «11,1ا ^ة الر؟ل اول تد تينجريى ي— ف كورة ادن وبى ادد ممثلي بم؛ن سئتين كل ا

ت؛ن لفقر لغرمحتين ا علاه (رم < (رد ا ا

ليند ن ا ١ ا ٧ لجممية لته (حم ا يى دن ٧ لى ^ةالخ«ا ا للجنة ا صة لسياسيةا ا لخ.ا ة ، ا ي-ى لا ا للمر و

نه قي - لد ه ثة قيتضمن ، ورة ا لا د ث للجنتا ١^^ظ ن ا سبق ذرعية بنو لاةا ن ا لخامس>ة لث، ئ ♦ وا  د—و

توبم تي لثاا تشرين ٢ ٩ قبل قل ؛لمسا همذ بحث تب<لا ن ا لخاصةا لياسيةا للجنةا على ر تمن  و——ر

بمءد ضسة خلال ؛يحتتمهس لمش ن و ط ا > اص^ةا قشة لمتاا ثنا ا تا بيا ع ٠ من كثرا لىا ستمتوا ت جتما • لهد

ف̂ لى لك و ير |تق تقديم ا لير عد ؛سم من ر ا اد لد لما لام>ين ا ووتجل لليوتسمكو م ا لام م ا لاع ا ل لد بم • م ا  د و

لمنا ^ة ا ة ?■ق ا لمش لما سمة لمكثفةا ت ورا )وا لغطا ازوا> للجنة ن ذا ، لعئيةا لوبمود ا بين ق ا  ت—ع ست-طا ا ا

مل ن ا قرإا ت شروءإ٠ راء لا ا فق بتوا تهت ثة ا ت إ د لا ع لث و ر يشر هر لوإ اد لذهرة قي رد ا ر———تقريس- من ١ ٩ ا

للجنة ص سية لمميأ ١ ا لقا 33ةر-ا /511/A ) هو لموجود و ن ا لا ؛،.ا مامك لجمعية وصي ا نتي وا ا ام ١ ا ق—لد

بعتبم ا ظى زقةلخوابا » ر

A /33 /PV .07

Digitized by UNOG LIBRARY



لمربي/١٣ ا / مح مه ر ة- يتمحضف حر تتتحب،را : سيت
كاصة ا سهة ؛ للجطالمه ؛ ا

لمصا للجئة لا ا لمما اجما حلو قي رد فوا ؟ص ؛لخ ١ ا ر لوثيقة يتعلق (م/ك3/ا سل با و . لبن

ل لا ا ول ج'ل »،•ن ١٢٦ طا ا م جسا لا ا ن ٩١̂ ا د غربمتا قى لني ا وة لمسا يا ص لخا ا هما سة ا كرة د ل^ لمجيو

ك ^ لمتصلة ا حمر لظواوا وية٩ل ا قد ٠ د ك ٢٧ في ١ عقد ن عأ جتصا ا خصص و مسسرت١تشرينا و  نيرمببر

ة ورات شا سم. ق ١ وا لى ت د ا لطا للجنة تمضل ن ا ا فق ا ارا مشروع راء لا ا بتوا لوا لقر ة في رد ا لخقر ٩ ا

لتقرير من ض١ ا و ط ١^^^^١ طى ن لا ١لمر ن لما لآ مي ا ئني وا ٠ ا س ئقة لموا با ة٠م لما ا لجممية ا و -  ط

فق ١ ا ن٠دتم مشروع بتوا ر هر ٠ يخا ١ راء لا ا د

ع من ٦ ٦ ة د للما اتتفيذ لتظا خني ا ا لد للجنة تقارب-ر محةءمئا عد تقرر ا لمياسية ا لخا ا ٠ صةا

يس لجصمية ن ا ؛ ( محة سها لا ؛ي لنكلمةا ر ادرو لما ا ف مةا نة تقرير ن لا ا تبحه سو للج  ا

لخأصة لسياسية ١ لهند ،٠^^ ا ل ا جل ل٠ج من ٥ ٤ أ صا دة لمعتونا لا مم ١ هأ لمتحدد لا غاثة ة ا ل لا تششيب. و

جكين لا ل لهبن ا قلمطي ل لتى في ا لا ا لشرق لتقرير ا A)+؛ الومحقة قي وارد وا / 3 3 / 3 T)  •  

عطي زا لا هم وا للممثبين٠ا ؛ر في يرغبون ين ادن ة ٢̂ تش ٠ ٣ ۶ ٠

مافي لميلا سرا ر را دى وفل ان ؛ ( ظيزبمة لا يا لمة٤لا ر ؛ ئيل ا لا سسر ي ^  يفنم

د ن ا ليو لجمعية قي ا ن قد ، كرة٠لمتا١ لملا؛ءدلة١ هدنمن في ح»ش ٠ ة٠ملهدا١ ا  ة ^قث متا ة د عإ١ قي ييهو

ء قبل لتصوصا بمص لا د لا لى خاصة بحشة شيرا تني وا ، م٩باصوات ا ارات ا قر ارد ءو ه اد لو ي—ف ة ا

كاصة ا تاللجنة ارا (S/C/33/L.10 ٠ L.11) ئر
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ه رءهل ف ♦رو ل ل شء ال-سهل ) —ه ١— أ ا آم ئيل ر آسءرأ

ك بالجزء بملق وويبمأ أر مشرئ من ا لقر ارد لممح١ ا لو لوثيقة قي وا A ا / S P C /3 3 / L .6 /R e v . l

لهمحنون لعوفت و؛ مة ا قين ا ج. لا ن لفلسليتيينأ ل ى ى بملال وفل فا ن سو لتصوي يهتشء  ♦ ت——ا

ك ر ن وذ هرا ا ^ ت-رئ'ص لا ش لا ̂‘٨ يسر ان بمش راد - تحمون صح تتم س م: لما ا لجسية ارآ س^ة^^قر

لى . (٣—, )د ١ ٩٤ تحافةا لا- با رك و د متذ قانه ء ذ عتا ا ا ؟ أ ر ا ر ق ل د ا ،١ ،يخآ-ثم (٣ — )

ن تآلتي؛فأ ا * ا جر لخربيم٠ات لا آ ب ل٠تحذهآ لتألى قف ١ ٩ أ ’/؛ ١ ٦ ع ٨ حر جرة ا - مر ه لا  ن”ص '

ل ليهو لمربية ول آدل من ا لى ا لذين قيل معرا ا ا ل وا ء وز د ممآ هم د يتجا ب ل ء لمر -ا ين ارف آ  ن——م جروا ه

قيل سرأ ن ٠ أ لا س'شكلة إ با ٠هؤ لا ا حلمه يهن لا ليهولوا لصر ن ا دل مدريق ء ن تبا لمكا لن ء ا  -م—يبم و

لا ٠̂١̂ لمقا عن أ نحاتا ارى تي ورل تما و من قر لا ٦) ٢٤ ٢ مجلسا ٣ و ( ١ ،٧ ٣ ٩) ٨ ٧ ٠ ( ١ ٣

ن وتهدرا لهفا لا لني ت أ لى تممعتدر ا ارى ا من مجلس قر لا ز ا اتمر ن ء تقد ت قا ة———أسصي>آل توبجبإ

مة ءأ ممر (٠^^^ ان يبمكن ال مبل مما آ -ل ت، لتجع لى ا ق ا تقا ٠ ا

نيا ، جيم لجزءبما ببملق و ارد  لو لوثيقة ة-ي وا A.7 ا /S PC /3 3 /L كاصسةء إ مياسمة ل ا لآ للج

يضا يحتتح س_وف ى بملال وبمل ن ئ ارا ا >هن ن لا ء كصوبيثاا عن أ سي تمنحاءقا ره تكون س-وف لقر ٠ ة—سياا

لمقر عوتآت٠ال ر تقد قبلي ا نا ني٠ا ل وته_لبيم تربية سبيل ة طقا ئين ا ج- لا ل ش ء أ ون لا ا يجب ود  يد

" ا لمسن هكومة أن ٠  ل . لا ، ءغرى لا ا تلمكوماكا f. هملية ى ب  ^^ لتحلس ا ^^ت—ي

لتي 'لتريويفا ب ا لى م تقل أن بج- جقينJا آ ب لا كر تنحز t ا اتجرألا ا جهيع لآ ن تجققيق سبيل في * إ قد

ف لمءد صةقي ء ا طدا لمجا و ت آ بمبتي أفتت»هتا وثبى ♦ قيل سرآا يرها لد إل؛ني لا ي' كزتلر -ول في مرأ  أيه

لما تل ء وبمزة مرةوأ ٩ ذي كأنت و ٦ صك ء ن مرما ١ ٧ لى وو ١ في بركزا ٢٤ ا ٦ ٧ ن—س ثلش • ٦

لا لى بالئسية ن 1يهك همية ا قة ؛،عز في رسآتقرا لاا أ ط، لخد نإ مج يتل ان ء ا جئو لا ل * لصمشعا ف"ي ل ذ ور أ

"  ’ " ل م  ن يمثأ تحكبة فا نمبة همية ا تعلق يى هلال ة د لتصليم لىأ يا ماليا ا لموا ل طلين ل ,

ب لصر ل وثمل ويول ♦ ا لا لى ان ى ب يرا ت يش- ا ج ل ثا ،أ لا ثار١ لث قراا في ؛ليها د -روض رد لم إ

ن ٠ عليتا لجا ؛،هءز آ تاا ا قمةقا بكن لم مصآ' د ق ن،ت ع لمحكومة كأ ردا ا قمتا ير دد نية لا ل تد  » سا٠وال أ يهو

ثدنإ يمة لىو را ى عني مؤسسسة و لجا مست اأ تممةلللر ملالاا سا تتحمتا t ية٠ا ر—تتت>ءئل وه-ي t خيرا ا ة

ت لمأ ا بم ٧٧؟ تص ان ن لا أ مية لا أ يا لا قدتيةآ وبى ددأ أن قي ى د ^ي معكوصة ئثآمل ♦ لمختصةا س د

تريية تأمين قي تسامحل لجا اد ين ليس مية٠ا أدة لاء يليين ل لقلسفط، يضا بل ء ا قببن من لقيرهم وأ » ج لا ل  أ

خربين ا ى تلمجشمأا في لا خر لا ج لنيا أ لني تنمتا بيةا ه هز مثل ا ر ٠ لة

ر
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لله.مو/ا لآ ءبم سه— ۵ ٢ —ف/ ضل آد سرا ،ا هأتي رأ

ما لأ يتندلق فم؛بما ا ء يالج ار >شرئ من تدأ لقر لمقتن ا ارد { ا لو ^ة قي وا لجيقس a/ آ /spc 

ا0 ء ن ء 33/ا فد فا يتحليى اهذ ص؛نمرئ أن يى ،١^^ و ار لقر لمتطق ا ل * أ تد  ات ترغب و

غمل ل أ قيل تجم ان ذي ب سرا جقين أ لا ل لبيوبآ درك على ا م تصتا ٧^؛؛؛ ا لخيا لي ؟ أ ب ود ^^ ف ر  ت

ل لحكومآتا ه ددن بالفد ون يقيم ان ذي ا جة لا ل ق ذي ا مة غير مئاتد $ ب شيءم ى بملال وفل ان ؟ لا معها لا  ا

ش -أ من أد جله ات ترغب أ حكو لي غزة تطقة٠ ^^٥١ قي از ة ا ت بدنه ان « ثقةلا غير حيا لمكوها  أ

،ن لم خ تستمحم لا متا ى ر ١،^^ا ذ ب حل آر ها ر لا ا ذ لها « مكأ ب زأد وأ ثدا ر لا ذه ادت ازد تما ا در

ورا ت ١٠^^٢ هل ٠ سر ات ترغب و كو د ء فعليا ال قيل ت'قي ان قي ل مرا شابني اا، ر لا  ه تلذ يتثمجيعا

لثتدقة نه ؟ آ ل ا ا ارات شرجات٠ على لتصوبيماأ أن يق لقر ى عن وا د يبمبر لا ا عضا ول ددا رآ لا سي *ا _  قس

تقل ان بهسأطة يبمكتئا ولا * منظومتنا ي ان لع- ^^ا تؤي-ل اد تيءلبي و لمصر أرا ن مثسرئالقر لا ا

ل ة'يبما م متئفيذ تريد ة ص.جموة ا ء ل ي ل متطرفينا من ق • ل

ليى وة'ل أن لا ا ب' ن نحد ينماأ يئ،عوتا سوب لمد ر ممح-رئ وأو"■ن *ا ا قر ل ى ا لمقة ارد ا لو ة قي وا لههة  ا

11.A/SPC /33/L ن ١^ ان ٠ با - لموتحوعيج ن يئاقشوفقا ا ء لا مجلسا ار ٦) ٢٤ ٢ لقر ٦ ن ٠ ( ١ ٧ آ

تممما ز محاتتحر و لفأ لا أ عما ار أ لهن إ لهر يتحا أ لا وا عما ار إ ٣ لدقر ٣ ١ر٨ ٩  تنم ص تميرا٠وا ٠ (٧٣

لتوصل لي ا ق أ تفا ن ا ا بثسأ نقد جل من ادة د لجئة *ا جة ا جقين مونحئ مصال لا ل دروا ين ارن آ -ة غا كف  ا

ام ء ة غز و فهية من ١ ، ا٧ أل- جل و د ا يجأ لمونحئ ا لهن ٣^ حل ا ل حكومة ان • ا لا لني يى ب  سحت أ

لف ۵ ٠ يصولة جئ آ م قي ،رهيا د تركوا ين ادن م-ن لا ١ عا ٩ ٦ ت ه هن تهلآ .ء ٧ تحا و مقا ^ة بغية ار ٠ حسد

ا م"ثسرئ أن ت ي ءل ض -رو لمع ا ر قرأ ل م ا ضقي ل -ر قت يم سب ارو لا م ل ودة ان • ا لج محا مة صية٠أ عا ل تضسسح ان ا

ءلولا ات ، مونحو ش ل ف لانا نم_أ و طرا لا' لمصنية ا جمة حرمح تين لن ء ا لن مث- دم و يى تفد  ■دب غرذن ا

لي الف-قرة ان و لا وق من أ ثمرئ متحد ر م' ا قر ل «وتون ممن ا جهل رس دل ان يجب ء ا ا درن س'شرئ عنى سيوا

ار لهر د أ مبمل تت؛تحمن ١١̂ ٠ أ طيرا ا ^ مد خ> ى و لقا يتاقذ بوليا نونا ميثا د مما قو لتجمد لا هتا ةا  شيىو

هعة لد ءمد، إ ات ن ولأ سي ل مت ،ق^وا عنى ت■شجح ؟با » ة لآ د لي، ةعأ ية وديسح ز -د ر ج  بمحمدصة جد

__ة أدد <سرة لا أ ٠ ولم

خما وبا لى ئةلا ك أ د ن ء ذ اردة لمطالبا فا لو ك قي ا ض لخقرة !تر ر لا ت ا مع تتصا _ة ا ماسميمم

من اتتمبز ولا قيل ؛مم ا لآ ٠ قصهةيالو

لكل ذ و لادد بدا ن ،سبا بقرا ا دك-نم مم*ثمروع تحل سوف ى بملال وثمل قا ٠ را
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وم ءهل / / ه غا لد —ه ٣ ا

ود أ تنسي أ ؛ ( تكليزية لا يا (رأ ية ا ^-ية—ûj ا لمملكة آ ر يى رود لها أ أ

علل أن ني أ  وذو ^ءش t متآ رإ قرآ متىمثمرؤا يم تقد في أ ا را ل تا تتي ثما مصرولا مو تما ته لا 4 تنجو؛أ

تا صئرودأ•تا كات،تا ' رأ ق أو 4 هقلملهين هتعلقة ما ئتي ٠ تنحرين جمنلا بأيى تتعد ألمث<سأتركين هل٠أ لمنتا ا

ار ا عن مشرئ تقديم قي قر » اد

ل ية ا وعنى علم لغي ثما عقا ب ئى ؛ه ثم تماما ا تلين نحد ١ مغذ فلس، ٠ ٤ لل-خ ئى عأ تما ١ ة ٨ و ٧  ا

ب تتللا ا ثم؛ترة لى 4 داتيلميت:ا ا متتا ان ر-أأة د ا لا لد ساتية ا لبري،ا مر ؛ فيية أ لا ٧ألتمت لا ن يسأ لآ ل ' قلس

ن،تا ١١̂ رقم ٠ ١^^ ل كأ لمعد د مملا ا لىا — با تتللا ا تتولي ال؛ني ؟ا لمتحد ى أن بمبد 4 ة أ قل-ذ م—ب»بم ا

ب ر لد يةلماا أ لثانية د ب عببتلكا٠يقلسبم لم ومن • ا ر ء ماإ ؟ أل ^ J j s J نردا لتا ن و للتا تا ا ي—قس هز؟

بأ ن 4 وهم-ا لحر يأيا لماتيأ أر ٠ أ وأ
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مبجش/ها / ۵— سمم ؛د) —٦ لم لسل ( ى روو لما t ا _أ5ا

بيةا ر ة,،ال لد .. ( ممولبم

لش لقر تيين لبريطاا قتا صلقا ؛مج منصقا و يا مقل-سا دم ؛لع ا حم-بح ا ة د ماليا ما إ ق_ول وا » و

ك ن لا يظن لا ■حش د نلبريعلا ١ قينم ي ا تيو د ا د ٠ هم ء«سد ا ترا ءبا م ستفد

ك ش-ا ل-ئد عيس له ع ا٠جت ا في ١ ٩ آ ٧ م عا ر قد سة، س قا مح بجل صك و يى ا ر ر ف ا t كو ى د

صبح ئيسا ا ء ر قبل ٠ ما وص قي س-وريأ لوزرا ك و ل ند لا خ ية و. ر طو مبرا لا __لا ن ة ده فا 4 تيأ ا۵لمثا ا ءمث

لآ ر في ٠ سدتيولا في لعو و نفا لوصا ا ا هذ و ينواسآ سما ر ثلا ن 1S و « لا قم ا لدا لم ت للو ة لمت>ءلا يا

م ا قي جم 4 أ ا لا ث ن يا ا دل ليها 1ت-وو ة يبح- ل ؟يم ١̂ تحءت توضع لش <صكومتة مح قلسطين مسا

أ ؟ي لوصا ا جلس جمن كر نه د ا ض ؟و ل ا لجبو بعضا ب٠صيشة تجل ن ا قية نحا لا ا ب ٠ ر

ب ا ى مد ١ لئل ر . را ليهولا تحو طقا ١^- تمما ا ل لم ئد هءا دما د لر قيل -محش تو ^ول ا ن ا ٠ عت لهي

دوا متطقتئا قي دبا مبما ثا قانوا لشد لا ن وة ٠ ساميين و ذين ر كزاا ليهودا هم *هؤ ل لد ءتدقواا ا دة ا يا

ل ا ن ١ قي ية ليهو ر لذ ، من لثاا لق با يلق لم ين وا هما ة هم د ا جد ا و ا ؤ حدب نقلر بين رض ا ءلى ة وا >إ  ٠ قلم

ني ل د ا لن ولتم- ت ؛مت في تد بخ لتا ا ها بتي ♦ ر i ا صلا ص ققظ ث تملا ا ^ s J\ لاء ا يهدرف معش^^^ س لز

حقين قضيت ت ١̂ دق هتا لا ل ٠ ا

ين وا لستر ا ن ا م ا ر سد لا محا رم؟دلإ ن كا و ف ده ا ل وقا ق لم • مدكومته مج لةلسا ا ه ط قش يدا سو و

سفا ؛أن يىا ر ر يأ ،سيا ثيبمء-د كو ر لثاباسمالمربه١ تبيجا ش ش ا ودم ، سو د ءء لممولية٩ت  وادا ا

د تما ب ا جميع م با ث تتحد بيأ ا لشمو ر ل وا t لد ب قو شمو ح ؟٠؛̂̂ ال، « لج لشم لا ا ن 4 ,لمريي ا ب ا لأ

،ا يد تلتئريصا ا ش يد لبد هآللث د لد كقاقاتا من وا لص ا هظ 4 ؟ريي ا ص ل و سا  تجعنما ة ءمحل وا قة لثقا ا

ل مرييا لشعبا بقو لق نا ش ليمبا ل و با ،تبتا و بيأ فد ر • ء

ث ما ن ا ن ا لسيد ١ يى را ن أ دثمو حد سأ لهن ستبصل ا ود و ل ققد ١ و ن ا ** حدكومة ن ا لن-ا قا

ل (من لا ا رة ورإ خ د ن ل جية ا قد — ر ا ن و ت ل ا ^ر ن — سرا هذ أ ن ب ما ان ترو $ لآ لسل ا ياتا لا ئيسالو  ييب ر

طين تقس؛أءم قي بةملة تلين ش هيل ف لا ا سبمت و ا ؟ست د بع طى ا موجود ن كا ن بروما ن وا • ئلس- 4 قلس>

يم هتها لخي ا قج لتصا با ٠خن٠ يا لم ه٠لح وسيإ ه لال٠ب مح،محصة- موقفا تماما رف و  ٠ رجية الءا رة وزا ده وج-

ل ؛ب وقا ذ ودوك ا ندم من  لئصا يم تقل ملى ون يجرا ين اد ت درتميص قح ا يا لا لو مريم ا ق لمتملا ا ا ؟لا ذ  ل و

ث وا يعيل ن يا م لب -م ل وقا * مر لا ا جد  قلمطهني أو مربي ا^ل من مريكيين لا ١ خبين لتا ا من كم له

، ا ول؛ن ؟ بية ئتخدا لا ا ئرتي ا د قي ون موجود ب طا س س-ا لا ا ا تلذ وكلى  ءلم يحصل وفي لتشمم با د
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حشيش م سء / ١ ه ليا يل٠لس ا ر —ه ٧ — ر معلةا ء ى رود أ د

؛ في—ي ود لمم ا ؟لمربه ا

هن ٠ خيين لناا تصواا نلا صا هو ا ٠و بع ٠ همة لس*ا وبا ب تمتا لا با طية يمقرا ل-لا عليه طلق ا ن ا ت ءأ د و

ت ا ن قا ء ك ن ئيا لذين ارو ن ا نهم ٠ غرومي-كو م۴يمثل كا نه ت،يىرقون وأ هم ا ؤ نه من با  ، ي“محوبم'ش أ

لت للى بذ <كرنت ون م غروميكو لي ا بيتا’ه ن ، ن ن ا ٠ لي يق حم.لثمبو رك ن ومع ء صلةية ولة د ثل٠أ تا وا وق

نتتم ا ن لما ة غرومهكو يقي صل ؛ له ن مور لا ا جلو طدبو ٥^٠٠٧̂ ضح ن ا قمحت ا ص ، ؟ كصوييما ا ود

ث ء يق ؛لوص جلصا٠ ر طا ا قي ر قتا وتأ' ن ا لح وم-صا ا لح )مص م يخل مرض ل٠ح لى ا ^ئص لني و لأ ٠ لقلمطيت

د ن وا لر  ر—ظب ما عند لسيميةا ياتة رد ١ عترقواا م i بول٦لبا من $اتوا طيتيين٠لقلما ٠هؤلا صن ي,ل ا

لمسيح لش بيزتطة من مل ١ يخيبة صيبوا ١ تد وءىل ٠ لروصاتي ١ لمصرا قي ا تبين كم٠تح $ا ا قد ٠ قلس> و

-ر ن ا ث ح*د ة ا تحو شن لمسمح ا على ٢^^ لا ا ظم بد هقم ٠ قرتا ع،شر ر ل ا و ل-ى ا ثبم يد لمل ا تحو

ملا ا لا لش ٠ مر لا ا ية ؛نب قي س ول- ' من مش؟م يد لمد ا لثا هئا ن $ا و لما ي؟ ذ ا ممحين ا شييون لا ين ر ي،

ل1 ذين ليمبو ل ا ر ا منحز ل وا ا قد سظ هن و شرئه-ا ورويا ا و ٠ و

ن كا يد ا و ميم ر ب لا ٠ غرو ع لا ا ٣ ن وا تصوي؛تا تجريى ن ا قي يرعب س به صة ؛خ سيا  ثمورا ة-را

قد ٠ كشمبمم ا ر يقرا لق يتم 1بيه ا عن ئتج و صبح ن ا هذ بين شصب ا د , مربجبن قلم بد ، ^ جة و ر

ت محسية قل ا لتا لد ا ن تا ها تهت وكا ٠ للموقيإ لتين لد ا هما ن و ميين ا و ١ قي لمظ* ٩ ٤  صا۴ل ن وكإ ٠ ٧

لا ا من هل ءد ءبمستي لمزيز ا يقي صل د بع قيما قع د ى لذ ا م لا ا م ٠لم  ى—ل ا يبمير ن ا لى ا ة

٠ ليا ا تصويبما ره عتبابا صن لتضا ا

ا ذ لهدمة ه هن كل لما ن ؟ ا ن لا ساسا يتملق مر لا ا ا تد جمين ١^^^٩ أ لآ تحن ٠ د ول تتتا و

حمبن لة )سم ن لا ا لا ل لذ ء تمحل اء*مرا ممثل ن ا ٠ لثلسظيئيين ا ا ين لا وا سة ؛لخ ا قي اوه لي قيل يى ا بم،  ر

هو t ته٠م٠ح بوا |هبي مذ ترس قد لوى ا ك ا ن قي 1حممبي ن ج يى لذ وا صره ش م-ن ث ببمد لا و

جقيين لا ل بن ا ا ل تما وا ء لئلمولهتي؛ جةثبن عن ث يتح. لا ل ب ا ا ث تمل لقد ٠ ن ها ن لا ا قي لدبس ا يثير لني لمر

١ قي ب رها لا ا عن ٩ ٤ ذ ا ب رها لا ا هو ١ هذ ٠ سين يا ير ل قي يتة ا۴لص ا رسه ما ب رها ا له ا ٠ ٨  ى د

دا يئة ا قترقه ا د بتدمم صواقا عد ، ومحذه ود ا د اددك ق قد  ء ٥^٠ لورد قتلوا دك ن من محر وا بل 

لى لا ا >؛هب بل لا صرا يا ثا ل برتا لدتها غت ٠ و
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سم ١ ه ممل ا ، ى رود ربا ا ^٠^ ا٥٨-٦٠جمتميس/ ̂ د

-ة ا ( يآ لممحول ا كربب

ت ١ قد جا ا تيا بريطا و تمبمي ويا ٠ ل٦كصم يا تية لهريطا ا لهكوصة ا لى ا لمشوري ا ؛ميت وؤد ، ن لا

غ قيل ١سر ا من لسيل ا ا ددن ب ا لي ا يشير لد ر ين ا لد جق؛ لا ع ا ا درن قي للبس أ ي ظ ا ف ل۴ي ل قل—1 ٠ لمجيو

ن ا ن ئ ثلينيو < بيا تأ 1كي لقلسم ر تبةبين روا !وك ء بية لص ا قة كقا با صرا هم ن وج ٠ ربا جا ين دد ا ررتما ا ز ا ر بمض-

حيا ل إ من خر لا وا ، مسمي، سقا ١ لييو سلمين ا من غدبية لا ا نا-تا وؤا م د را ل-  ن ™؛ق قبلا صن وكما ٠ د

كيرين ا -ول أ من نوا كأ سلمين٠ل ا ددؤلا من د ٠ يم د را لس-قا ١ ليه
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٠ ٧ ١ بولس ٦ ٦— م/ رودى راس —١ لبا ة < ا لسلد ا
دول ة٦لمربيا لسا ٢ هة ا

بنا وان مروإ في ■سيئة بصورة لا٠ءءو قف ب٦لشريإ لعنصرا د لا هن مم-هب' ى لا أ كلى علاوة ب ■ب ا

حش ، تدتنلر ن راب؛فوص د سألة في — تدتلر قبل و. كا و سهنا ء محفو' لى أر-سل درا نلشهطاأ جتيرة ا

لبحر قي ظ ا ل يييا صبح ( ر خص و؛ ورا ؛د هب ش؟ جموءة زولا اممحل هه و لط من > ت ا  ذة^^^١ في لا

لغربة هة قي ا ن ب؛ لقر نمي ا لا> :اك ٠ ا ه ف ظل و و سم لزولا مر نا ٠ إ -م ا ته تدلق وئل ٠ * ا ؛ح ا سر

سني ل يفو' لبابجة را ني ٠ ا ل لن واد تد ٧؛م عن ث ا ٠^̂ ون قي ، لقر مطى أ لو' قيما ا ئ محتم-لفى او ر  بمو

محفو'س ♦ درا
يديولوجهة تلك كاتيتا لقف ر ا لخز م>ل في إ ن ٠ اورويا شرق ؤ ثا ومدءهن مجمو؛عة ا و ء ن—٦؛ل

ن ب يعببمو ول قد ض كبير و-جزم ، جرئزصن ش بالقر لى تد لديانة ا ته ا . لا هة د لهو ان يرغبني لم ا

ل قي سيحديا هص-يح ية لا١ فد ر طو لتي ة٦لييثبمطءا برا مهنئن كانهتا ا ن قوبمة ■ لا لسلمين و لس يدعوا لم ا  ا

لا لاما ءتطقةا ظق قي س ءكنا ٠ ل ههنالمتا ظنوا و) ا’اد لى مبانيتتمو يانة ا لبنا د و حيدية < فقد ( تو

صيموا ل ا لدين هوا ستخدوا ايبو لمسهمءهون نمل كما ا ون قي ا لسعد وا طى » س لو را لمصو ف——عس ا

فة لا لخ فعللتوصل ل بع قيها ا لا سهاسهة هل ا لىا ك ف' ن قشل لقد ٠ ا لسميمههو ن ا لسلمو لططقة قي وا  ا

ن لقو لا دة ءلى تئدلبهتا ة٦؛٠أ لديا ب ثقافة وان t ا لشد لا ومصاا-حه ا ؟ة ؛قتص ا ا ومن * قوميته د تمد د؛ هد

ن ل قا لهو مءلآن ا لغرد' قد ، ا بم عرذت و ؛ لمد ت قي متهم ا لمشريئا ن من ا لقر لمالي ا ن ا يى قرسو  فرنسي أ

ن كا لك و ض ذ ل بالنسبة ؛اي بو ؟ طامحن للم ي' لير لكن » ا لختح و موا-ا قالوا أ-ا نثر بما دم و فانتم ا

ئفصل شعب نكم ٤ > ب ا ه ٠ ختار٠٠ شئد من ؛و ب د ر لتفرقة ئدريىا مرة نحا ن هل ، ا لله كا  اوج^^^د قد ا

لق ما تدل لتفرقةا د اد ليبو ؟ ا

لرئيس لكلمة ر ا سبانية ا - لا سيد ؛ إ با لرئا تولهت لقد ، ى ' ميلي ن لا سةا ل t ز سد

سباتها سحب ؤف ا- ٠ ات،
ملب لقل عتقد L على ( ت> قائق ١ ٠ من نحرا ا ني ٠ د د يسهد كا و ستحالى ان دا '  ٠تكبياتا ا

با ة هعا٠ج وا ب ، ٦ بلهثد ا ؛ا لا في هيرا تملد لتمد م ا لكن I ةا لوقت و تنا ضيق ا ن وا لا ل بصل ا

لتصويت تعلهل في الهذ ٠ ا د نا فا ا هيرا شاكرا كو ذ ختت ها ا ني * بياتكم تم٠ا ر واد قد لك ا أ ذ ر ي ه

٠ ' ،د؛ '- ^١^^■
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لسيد رود ا لها لمملكة )يى ا ̂ ءةلمودا لعرييةا ا لكلمة  تكلينية را لا قويى أن أود ؛ ( ها ك أ د

في ، يى سهد يا ، نقط قوم حئ<تاونحهتا لقل ٠ ؟-ءل رتي ن يم لم ٤ ءتن،ر؛ اد ر لا٠بم أ ذ لتي » أ قبأ لا وا  ر

ل في لدصو عرفا لتي ؛ف t يزة٠̂ ١ ءلى ا عد ا لقوا ٠ ا

ى خر رة؛ هعها جئين ان و لا ل ذا ا و؛دات تمحفه،م ينلا ارات شر لقر لف ا باء ، ا جيم t و C ودال i و

اءقد ه وا و قد ر ء ضحهة و لبز لذين أ ن ا لي يأتو ن آ يمجمو بجخمبما و لا نا ر ن ٠ هؤ ي ش ج لا ل  ا

٠ ارهأبص>ن

تنا -ا ا لهوم قدصوتآ ل ا ميتهكا د بقبو د هو ا ٠ و لة ؛ ه ن ه ن'سكا عد و » ، لد  *  « ؟٧٥  ،لقهئا 

جن ٣ لا لفلس-طءئءس من م شخصءتهم تحابهم ب ا لخ محأتني ان قبل و ؛ل ٠١̂ يتذلق ثطئة ش زر ا  شم

سها تكبوا ظ' لا وار ءما لا قي فظهمة ا ضأ t سة لقد ؛رض ا لسميح ر ض ، ا لا١ ار لفي ملمم حم-ا ا ح مبمه،أ-ش ر  .بالمها

لما شمبا كانوا لقد مطين قي س؛ لخ ٠ هؤلا جاء م؛ق فل، ‘*ا !ا■" !-■ ، لشكلةا و>خلقوا زر ا

يرهم لك بهدل ؤ ٠ ذ

ؤلا ان مدقين ء تد لا ل لهة قدم ا و لا سؤ مل مما لت« نحلقتهم لفيا ة ا ا ممى ؛م' ١ على > ف > ي ت هن ٠ لتشميم ١ بدو ل  و

بوا س نا ة لتملا مم لاا مد جئين تر لا ل ل لغلمطهئيين١ غيرلمرباا تئاا ٠ ا ا ن وه « هةلكفاا فهه ما ثد
لسبب هو ى ا ز جك هن ءلك ار تي ا ثي ، تصوي, ل ءو ل ، واد ع يؤيد نا فرد ذ مدما لا لا ،بأ را ان قد  ، هر

ت بما و ارات شر لقر ٠ لمظسا بالشالبهة او ه هن ا

لرئيس لكلمة ر ا لا ا ن تتخن موفا ؛ (مبالهة٠■با لآ لع مية٠لبما ا ارا ة ؛ا ول قر ت ء عا و  شر

ارات لقر لستةا لتي ؛ صتببا ا لخاصةفي ؟و ؛ بسمة ا ية ة ا لفقر 33-)^ تقرمحرندا من ٢١ ا /37/A) .
لقرار نا تهلق ،ألف مشروع-ا د ي؛ جئين ة بسماء لا ل ة 'ؤي لهتاله م '■'وف «لفلطينءين ١ ا با'زليبجة للجت.

مللا مقابل ١ ٠٨ اه؛دم آ عو ئتتا  ٠ ،لتصويت١ عن وا

ب تا ٠^^^١ ءلد ب،  ٠ سجل تصؤ

ج ٠ سجلتصوي،تآ ريى—ا

بملون٠ال فش ؛ ؤ لبدنا < نتستا ؛ا لا ، ئرا و لذ جتتين ، ا ر لا لها ( ا س؛زا لنسا t ا مدزر t ا

لب ين ، ا ؛ا لبمر؛ لبجش ، ا لا ل ،بئغ ، نبوبا ، ؛-ين ، بلجيكا ، وس بربا

هل ، بوت،موانا I بولمحقمحا ز ضرا يا ، ا ار ى < بورما ، بلتد ند رو يبة ، بو ر جمبو

٠ ٧ ١ س ٦ ل < ؛ ٦— م/ ٢—
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٠٤ / ا ١٦ م / ٦م ٥- ٦٣

لمع  ون—ارض ا

^^ون لستتم ا

لموقياية لوروسبجا٦بيي فيةا را ؟ ش لا أس ؛ ، ممدا ، ا مم ، خضر لا ؛لر ة—محءبم-ط ؛ا

فريقيا مطبى ا لو، ل t ا لكوشو ، كوله>ميا ، شيلي ، ت_شأ ، ١^^ كو'سظ ، ا

ملوفاكيا ، قبرص ، كوبا كا اك ، دق اك ألمح■من < تشيكو، مر  ججمو؟ي ، د

ادور ئو سو غيمحا ، صر ، ا لإ محوبها t كة1ا لأ ، قيجي ، آ ^^ ، فدلتس

ن ، فرن؛ما يةا ، صيها ظ I غابو ر لهانية ة٦قراطب٠يلد ؛ لجمو لا ، ا

لهونا ، لا ؛غو i ن ا ؛١̂̂ — غينيا t تيما ، غيانا ، و 

سلند ، رهاا ي؛ ند ، ؛ ا ند ، از تيمم ؛ ء يا—— و

ي ادا

س ، هاي؛في ورا يا ،هند سلند ، ر ي؛ د ، ا ا ن ب ل ق ، ا يا ان - نيس ، و

ان بجر ا 4 قلعراأ 4 ا يرلند ل ١̂ 4 ليا ١^؛-ا 4 ا أجا حد ء يناجاما 4 لتد

ن ليابا لكويت 4 ق؛بميا 4 ن رد لا ١ 4 ا ية 4 ا ر بو « لد و لا ج طبوة ا -ة يمقرا لشمبي ا

تز-ا-

ا—بذص

ن ليايا منه 4 ن رد لا ١ 4 ا لكويت 4 ؛ت ية 4 ا ر بو « طبوة ارد و لا ج «ا يترا ، ؛٦^

ن برية ذاا ، لهريا 4 لبج،موتو 4 لبما ؛ مئ ، محهةا لمربيةا ه "  ، لك

لي ، يف طد ، لي>تياا 4 هلاويى 4 غق-قرهد بما ، ^ذطما 4 ا ن؛ يتا ر  ، مو

س0 يشيو لذسيك 4 ور ب١ 4 ثشوليا 4 ا مبهق 4 لمشر ل 4 موزا ، أ هولت-ل 4 ليبا

ا لتهجر 4 نيوتيلند يج ، نيجيربجا 4 ا ترو ن ، اد ن ، صا ستا ^ ، ا—بنس 4 با

لجد غينها بابوا يى 4 ة̂  ا غوا را لفلبين 4 بيرو 4 با ا 4 ا ، ل ١^^١، بولند

مانيا 4 محور نم 4 رو ي م°ي ن ؛س 4 موا ٠١̂• 4 ا روا ميشسم؛ لسلك 4 و ة ا

ممولهة ل، لمربتيفا ال 4 ا لممئند ليون' ، ا س؛ل 4 قورق ٨٠١̂ 4 س-آرا لصو 4 ا

مبائها ل 4 تكا لا ■سرى 4 ا، لمو 4 آلسوي.د 4 هلئد ،موا 4 ٢١٠^٣ 4 ان أ

ممهمية؛ ال' لمربهة يةا ر لغد 4 لجمبو ال 4 تيو 4 تاي نوباغو تريتهد  4 تجس 4 لآ

قئد 4 تركتيا يق م ا او ر -رأ لياوكرأا جمبو لاثمأ ق ا خياتي' تمش 4 ار لا ا

ت يا ر لجمهو موفهاتية نجةشترا لا ا ا نملا لمربيةا تمارا لا ا 4 ال، لكةا 4 ة ل؛ <  لم

لجتم يرلتد ى٠لمظا نياليريطا ة ل ا لكا جصبءرية 4 لي*ةا٠لشا ا وا ونا ال©تممحل مير

اوبا سوريق۶مسه٠ ت لولا ١ 4 ة ا تنز ش ١ يا لا ق د .ك د ،ا ١ ء مريثية ا فز ء ى ورو

م في؛بم ء فنزوهق؛ت ئير ء يثغو'"لافءا ، ليمن ١ ، نا هببا ، زا ٠ زا

» أس لا

د ملفا قيل ، ور ال، سرا ■  ٠ ا

را ا شروع0 عتمد ا بل مقا صوتا ١ ٣٦ بأغلبهة ر لذ

م/أم ) ف ل أ ا أ آ
A /33 /PV .87
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ا ا/لا ص / ز م ٦- م ٦-

لرقي،ما همخ ر ا لا ا ول ؛ ( سبانية با يتنا ار شروع و لقر لفي لممونةا ياء ا متثمد ا

ب '*ص ش ص محو / ان ١ صبضير ٩ ٦ ٧ •

قد ا شروع ؛؟صلخا١ لمياسية١ للجن<ةا ت ٠^^١ و فق لقرار١ هذ ء هتوا را لا صتير ان لي هل ٠ ا  ان ا

مجب٠لما ١لمبمميةا ئ ض محة ١١̂ في ة ار شر لقر ء ثمقبتوا ” باء * ا را لآ  ؟ ا

س ار-شب ا قر (ر ء ط ارر تر ل عا ء ١ ١ ٢ / ٣٣ و ( إ

بمس ؟ لر لا ر ا با لكلمة' ئ : (سبانية ا ار ١ مر ان جيم لقر ل ١ بمص عروض بعنو لو د

يبكدا لك ن قي ،٠٩ للتعليمالخالي سهة را ل ومنح ت١حون يم بتقل *الامحضا سسين لمينيا ر م؛دد لا  ل

. ” لقلسطينيين١

دت ءت> للجن ا ار شروع 'ف-ا لقو شيء مقابل ١١١ بآغلبية جيم ا ع لا متنا ن وا سء ثت- ييتا٠كه١ ا  ٠ و

قد ء طلب و جرا يت٠ته ا ٠ مسيل و

٠ مسجل ويتتص أجر?-ا

فندا ؛ وند٦لمؤيا نأ ئر < نستا لا١ ، ال؟دزا جنثين١ ، شو ر ليا ١ < لا لنسط t طزا جزر ، ا

لبحرين < اداط ش ، ا ل؛أ لا س ،يغف ا ،بربالو آ ؛ ،ان-بوت ، بنن ، يلج

نا ( بوليفيا سوا يل < بود ز لجرا يا١^- ، ا نديى ، بورما ، ر رو بمة ، بو ر،  جمبو

سيا رو كية بييلو شترا لا لموهياثية ا ا < ا س ( تمد لا ارا ب ، -نحنحرا ر طو هبرا 'ة—ا

قريقيا لوسهلي ا د ، ا لكونفو < كولوهبمإ ( شهلي ، تشا كوبا ، ا ، ها ر { كوستا

وسلوهاكيا < قبرص طيخ ( تشيك لديهقرا ليمزا ك ، ا نمر ا لد ، ي **جيبو ، ا

ثيوبيا 4 "قهفستوا لا ١ غينيا 4 ور ل لسلفا ١ 4 معر 4 ور ل كوا ١ ا ، قهبدي 4 ا ، قنلند

مبيا 4 ^ونغا ، قرنسا يخا ، ءا ر لد 'لجمبو انهة لا ا طية يهقرا ا "ف٦جمهورب 4 لم

ن < غانا ء ية د تحا لا ا لمانيا ١ ليونا لا 4 ا تهها و — غيتيا 4 غوا اغيا 4 بيسا 4 ذ

د 4 يني عا س هد يسلتد 4 رياهغشا 4 ورا ند 4 ند لج ١ ، ١آ نيسيا ا ان 4 و ير 4 ا

اق لمر دا ، ا يرلد لء ، ا لا يد حل ، 1ا ج ا لما ن ، جاماها ، ا يبسا ، ا

لا لكويت ، كينيا ، ردن ا لد و لا 'بىيخ’ج ، ا 4 نلهشا ، لشبمبية ١ 'طية يمقرا ا

A /33 /PV .87
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٠ ٢ /١ حبيب ٧ ٦٧-ز/ -

مدما ا ة ليبريا £ ؛۶٠٦̂^ شقرلليبية ١ *لتمربيخ ا محبم-ريمه د ذ ى ى مد لنو ا

رمحصون رصحما ا

ن ١ لصهتنسو

يشهون £ نيا هوريتا ء للف ط £ لي ها £ يف >لل £ ليزيا ما  ء ك ■I , .1 4.«ك>ل ا ء ( مور

هبيق £ ،—لهشرم1 ٤ منغوليا ل £ موزا مولندا £ نيبا يلندا ة ه. ز ^ر £ نيو لنييبم £ ا

لب؟ال ذينيا هابوا ء بدها ء باكستآن £ مح©ان £ ارترويئ £ نممحإ-ريا ء—جم  ده

£ ا دل روا ة نيا روا ى تمطر £ ل لجرتشا ا ء ا بولند £ لفلبين ا £ بيرو ء يى راغوا ١٠؛

صيتسيبى توهى ن ما م موا ما £ ل لمعنغسا ١ £ ية ا "لمربيف ا لمملكة ا £ و

ن !سم رة سنشا £ ليو رم ا £ ئكا لا سرى ء نبا سبا ا £ ل لخبموط ا £ ثو سو * £ ن ١ لم

يلند سوا £ م سورينا ية ا لهمربي-ة ا لجمهوري-ة ١ £ ا £ ز ر ل تا £ لمو ء يلد

و باغو ل ا تريتجل £ تتي ية ء ا ١ م تركيا ء (توفم م لآ.و ر ^ط جمبو فس ا هر ا

د ء ف٠لسوقياتي ا كية١شتر لا ١ تحا وفبا ا لا ١ ت لبمصهوريا ١ ا ءة—تيم لم ه ^

ربيه ١ ت را ط لا ا د ا لمطكة ١ £ ف ل©تنجمل ا لح  ا >يرلنمد وا ى كمحر ا نيا لبريه ة لمء

ية £ لىبهل ا ر ون ؛لك ا جمبو -ل ا نيا '~محمبوربه £ ة لمتهل ا مير حء ، ة لخ

تيوا ١ د £ يى ور با ليمن ، م نا فييت ٤ فنزو قيا £ ا د ام ٤ يؤموسا'  ٠ ؛سمس زا £ ز

٠ ل—حس ا لا

 ٠ مريدهق لا ا ة ل٠تح٠لا ت يا لولا ا ، ثيل سرا ا

ع و ارا شر شئء مقابل صو;ما ١ ٣٦ بآغلبية لا مه.يم لا لقر يت 1و لا و . محمحنممءنممح مئىا

ار لقر م/ا^ا ) م ي ج ا ا آ

م ص ا ( ، م ص ر ل لا ا ا ا ب م س ة ج ^ت ن ٠^ لا لى ا ار ا ̂ ص دال لا شرئالقر ^١^

ث ق لمت>محل ا مم لا ١ دة ويما تدصويل را لهكلف.ة ا مل لم ١ وءمف0،.صج يل لغو تشش- --ن""ي;*;لني'~م**لقل ا للا ا و

ق ا ئي ئجل ٠ ض د لا ا كر مذة ا '٧ لما وا رية ا د لا ا ر ثا لا ا حمحول سة ؛ك ا لدبموة ا ت-قرير ن ا و -ى لتر د  مح

هذا ار لقر وع! *١ قي وارد شر ^ ^  93/ ^33/A ٠

قد سيا ا ا ققت وا و ا ا *سية ر ثمق راد ر لترا ا طى تتبم،ة ك. ء ءا را لآ ي ^-ل ٠ ا ا؛ن ر

لصا أن أ.ىممبر ضبىيةا لج.. عش قي ت.همب ذ ا ثمئ* لوا ر ا ما ! مح لا دال لا صمئ ء يح>أ را لآ  ؛ ا

رم)محمحؤهكيئ أ قر ل ل'؟/؟ا لا أ (ا

A/33/PV.87
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ب' ص / ٦^ ز ٨-

وع لى ا ننتقل ن لا وا I ( نية سبا لا با لكلمة ا ر ٢ لرثيبمت ا محتموا ء ظ ر لقرا ا شر  ن ب-

لأ" ن حمثمون0ا لقلمتانيو عغزة في ا ا قل ٠ " ئيا ش ت٠ت و سمافقة ع اخحمذ ا و لشر نةياغلبهة زي ا ؟ لل ا

ات ١ ٠ آ صو ع واس م*قابلا ا متزا كصويت ص أثن-ص وا ٠ ا

,رى سوفا ن لا وا قرا ا مشروع جءول كصويهتا ١ ئج ء ر د ٠ دا

لب ل،تل ل اب=واء إ ؟ ٠ س

رى ء ل تصويت ام ٠ صسب/

ي ١ لبائيا ى ن ن*متا ٧١̂ا • ون ل—لمؤ كر ، ا عزا لا ( ال؟ شو -ا* ا ( لا ا ء ا ليب ى مهرا

حرين ١ ، ما ؛لبب ١ ج.-زر ء لنمسا ا نشاد ، لب را ل بربا ، يش ل ب" ء ب-لجيكسمسمأ ء و'

ن ، ب*نى ءموا ، بوليفيا ء بوتا يل ء نابوث از لبر يا ، ا ر ما ، بلشا ى ه بور ئد رو  بو

سيا ’ورية'^بت رو سونيا ا ش^را لا ا بييلو ^^ة صيرا ا ، ءطدتحر لا ا ؛ -:ه لرا ا ء د يب طور

تمريقيا ى ا ا شا ء لومسا لصين ء شيلي ، د د يسسو ١ ء كولو©بيا ء ا ن-  ى لكو

م £ كوبا ، ريدا كوعمتا ليمن ء تشيكوعملوقاكيأ ( ;قبر ء تمرك ا لد ١ ٤ يهقرا لد ا ا

ص يبو ؟، هف٠لج ا £ ء مينيكية لد ا ٠ميور كوا £ و ينيا ء مصر ، ور د ا ء ة قه ستوا لا ا ذ

ثيوبمي ا £ فيجري £ 1ا ن ظ £ قرن.سا £ قنلند بم ء صبيا ذا ة بو ر لجمبو ^ة̂^ا س

د ١ ية يمقرا ل إ تحمبورية ء نية لما لا ١ ' را ا ء نا ١̂ £ ية د أد ١ نيا لما ا ذ؛  ء ن ليو

تمند ء بني ؛م ى نا ٠٤١̂ ء و ببسا — ل ا £ ريا !حمتش ء ^٣ ورا د  ئ ا يسكء

نيسيا ند ١ £ لبئد ١ ا ١ ، ق لخرا ١ ء ن يرا ا £ و لأ ا م ١ يركد مل ما £ ليا يت ؛  حق

ج مايكا ، ادا ,ا ن ، ج ا ب ا ي ل محب ، تجبإ ، ن رل لإ ١ ، ا -ة ، ا مح و جمبمور  لإ

د ل ن t ا ط-يأ |يمقر ا ا ت ي يريآ لجهاا i لحمبرإ ، ليس.وتو ، ل .ة ١ د, لصربه

بهة ي ل ل نحا ، مالهزيا ، هدمحقر i لكسممغ t ا دي ة «، t لي ،٠ t مل t تءإ موريظ t لهإ

س يشيو ر ميكا < مو < لمك ب متشولب؛ا ، ا لمقر ، ا، لتهبا < مهيقموزا ، ،ا

يلغدا ر< تهوز لتهمد مياt ا ج، تهج؛ و؛ لز ^^واt بئما، ياكستان، ن 1ءمt ا ب با

لجدبيد غمحتها اى ، ةا غو إ لقليين ، بيرو ، با ا ا ل t ءبولئد ليئنفا ر———1 ا

ماتيا ند t رو ن ، مواسا، ١روا بريتسيبي تومي سا بهأا لمملقا ، و ر دا لد مو ، بؤ ل،

لستقا ن ء ل ا ليو ب ، سجرإ نقاقو لصوما ، س- سهاتيا t ل ا ى ، ا -ا سر نق < لا

A/33/PV.0T
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 رغا-ون ؛لمع ا

^ون لممتتع ا

يدند >،موا ( م <،مورينا e ان ال،مول لسويف t ز جمهورية t ا f ا لمربيةا ال.

ئش ظ لا كا ، تونس ( غو ل ا تريتيبم t تو؛ثو S ي بة t ا وغتد ا ( در ر؛  جصيو

لآ نيا اوم شماكيتالموبيات لا د ا تحا م-ة (لمموقي ا تمة ١̂ لا ا تإجميور.با ا ،ا

رات لا ا يا ٠̂̂١ ة لمسل ا لمملةا ، ة لمسل ا لعربيةا ما لدئلى د -ل ا يرلن  ا وا

شهالية كإا ورية٦٢جم ، ال، وند ية ، ة العت>محل »ير ر لطتحدل ئيا تخ جمبو كا ، ة ا  ؤو

لا ، ى اوروذوا ء 1لعليا م قييت ، ئموي مبيا ، قيرزا ، يويوسلاةب؛ا ، الءيمن ، نا ٠ زا

♦ قيل ء،مرا ا

vJLjS د ، ا لسلقا يما ور ا ت ، لا ءغواد يا لا لو ٠ لاصريكلة ا أ لهتملا ا

ءتمد ع وا ءمحلوا صوت مقابل صوتا ١٣٦ باقلبيأ ٠ما ر ا مشروع ا -ت ص ع هتتا ه لتصو  ا

مم ار لقر م/را ) ء ا ه أ أ آ

كلمة ا ر لرئيس ا ف ن لا وا ؛ ( نية سيا لا يا د ^^را ا هةسروع للتصويت ل.رح3 ا سو و وا ر لش

ان لممحنونا لس؟ ن ا جقو لا ل ش١تمت >وقد ٠ ١ ٩ ٦ ٧ م كا هئذ ز-محون ن ا وا فقة ذ لموا ش ا ء روع—اد

بمسل صوتا غء ئ <بآفلبيإ لذجنءة ١ قي ع ع مة,ا متنا ٠ لصعويت ا عن ١ ٨ وا

قد ٠ ص،مجل تصويت ٠جرا ا ب تول و

ى ١ ٠ مسجل تةمحومثت=ا جر

ون لا١ ، ئر لجدنا ا ، نيالبا١ S ن نغمتا ٧١̂ ا: ' ممين لا ا ، نشو ج- لبمب زر ج ، ر  ، ط ؛ا

ليش ، ا د س د ١̂ ، يشأ تسوا ، ن ^ ، و  ، لجرا ا ، ٧ يو;

لى ، بورما ، ريا شا1بم روت- مميا۴جم ، بو رو بييلو يف' ماكية لا ا ور  ، ت-يةلموثمياا ش>

شنحرلا ا س‘ لرا ا . i شا ، ا فريقثإ ا ■؟بلوري هيرا ١ ،س—لص ا ، شيني ، د د

يكا ، لكوشو ا ، كولومبيا ر ص ، كوبا ، كوستا محفا ، قبر و" ن ليص ا ، ليا تشة

ية ا ، جيبوتي { تإية يمقرا دل ا ر مو - صببمىة دل ا لج  ،ر—ص ، ور ل دوا ا ، و
ن 1غ، نيجي ، ثيوبيا ا ، بية ستوا لا ا غينيا يف,.لج ١ ، ^هب 1غ ، بو طية ٩١̂ دل ا م-ور

ليوئا ، ا ف.ا ، نية لما لا ١ يا ء و بميسا— غينيا ، •،ر ا  ؛، ٣ ورا تدلل ، يني ها ، نا ذ
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ب/أ^ ي ب ح / ز م ٧-م ٠ -

ا ١ ■■ رسمن لمد

ن ا لممقنصو

٦̂ يا ١^ ر

ة ا ا |ج

'لشتدبميف ١

t نف ١ تجععيا دد ١ ، لم_ ء ؛٠^ i.., ■ -لم ا J■=>؛= عما ء ق ١ ء ن يرا ١ ، و

̂^ رد ا و لإ مىصه>وريمف ء كويينتا11 ء 1كبني ء ن رد لإ ا ، نليابا ١ ^٢̂- ١*> ^

لبهلب-تان ، ا لجطذيرية .لاس١ا م  ليبريا ء ليسو

؛̂،*٠ £ مالي ء هلديف !^ يتانيا £̂  ر مور £ مو

ب £ يإئا٨لهكع١ مقر ن١•ىصس ء نءي،جئءيريا £ النيجر £ نيبال ء هيق٠ موزا £ ار

لقلبين _بمروءيتمها ء ن ١^*^ با لا ء ا قدإء £ ل ١٠٧^ ا £ يوك

ا £ نيا روها ند ي ■عمان ى ساموا £ روا برين توم سق—كربيم ا ١ £ سبيي و

منشا ا £ *يف ل،مسعمول ١ ٠̂ ء ل ل، ن ١^ رة عمتش-ا £ ليو  ا ني سبا ا É ل ل_صوما ا £ فو

ينا ء ن ١ لعمود ا £ ١^- لا سرى قم ا £ م سور  £ يلدد 1ت ء ل-سورية ١̂ ٦^٧^ ا *وريف۴لأ

توباغو ل ا ترينيل £ تتيو ™ هرا ا مدمموري'ه ء ١^^١ £ تيما ، ثونهو.ء £ و ^—١ 

سوقيا ١ كيةدرا لا ١ كية*ء لا ١ ت وريا۴لجم ا د ت'>نا ا £ د سف ا *تسرا - £ تي

ون لكا ! ة٠جصبوري £ ة لمتل>حمرا ١ 'لمربيف ا ت را ها لا ا يس £ ة لخءمحل ا مير ر بمممو  *ف-د

ز £ ى ورتيوا ا £ لىلبا ا ١فولخ ، ة لتمحل ا نيا ١تتز با و £ '؛ 1. ,■■.-■-ن قييت £ فتز

د £ اليمن ٠ زاصب-يإ ، زائير £ قيا يهوسا

؛̂/ ا ،١ لا ا £ قيل سرا ا ء ا كند ء ليا  كية لا ا ة لهتبممحل ا ت يا لو ٠ مي؛

نصسا ك ١ رد ١ £ بوليفيا ء بلمءيئا £ ال سلفا ا £ نهر دا £ ور د د ! قرنمس^ا ،■ قنلد

يف -■■■■ I■■ - .لي يطا ا ء ا يرلند ا ء ١ ببملند ا £ لا تيمل ١غو £ ية د تبمحما لا ا نيا دما ا *جمبور

ل £ هنشولبا ء لك،صمبرغ يلند ء ا هولد ز وى أ ، غوا١ز نيذا ء ١ نيو —بح با ، لتر

؛أ ا تبا لهريطا ة لمتدهمل ١ لمملكة ١ ء لسويد ١ م زيلند سوا £ *ة ه ل؟ءمل ا غينبا  هى لصد

لى وا لش ا يرلن- ٠ *للية٠ا

فق كبجويت ا عن ٢ ٢ هت^ع وا ت صوا ا ٤ مقابل صوتأ ١ ١ ه ٠ و وا لا ر لقرا ١ مشروع على وو

T / r r واو(

ية سبا لا يا لكل»ة ا ر ء زرئيبمث ا ١كنمليلتنصويم لدسا ا لممثلق لكلمة ١ أعمط-ي ن لا وا ؛ ( د

لا س ء ا لا ،١^ د
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صب/ا¥ / ز م — ٧٠ م

لا لا •ص ا ر ( ٠١̂^)؛^ سة“ا لنما با لا نوف ا ١،^ ؛ا : ئ كانالخالنيالمما

لةنيالومحئ ار /م/ك?إل'طمحنالو  كك

د ويى سا لها ١ لموقف با ئما ١ د ’دئية ئت ى لنمسا ا ن ١ حيث فلسطينيين ا جئبننا ذ .مش نحبن لنا ا ص مح،لحا لا وا ل

ة محنه شقا لمشكد ٠ ا

قهة ١ ان يوضح ن ا يريق لنمسا ١ وفل ن قا لك ن ومع .را من ٣ ية لتنفيذ ا *لفةئرفا على لموا لش ر ا

لني “؛ئ لضيا با يتعلق تحئظ ب ا على ل ط ى با ان ينبشي لا اآد33ا37بل ا ا س م ن ل  ا

ث ة المت>محد مم لا ا لة ؟]لو لي لحا ا لوقت ا قي تششيل لفو مولينيين ا جقيندال ا و > ^^^^روف هو أ0$و ٠ لظ هةنم

ل و د ل لنمسا ن 1ق ة لمتمحل ١ صم لاا في ء لاا ل ا للى ن قي تممحركم_ا ء ا لا تفي ن ١ في لص'ة-لهخ ١ يبتو يما *ة دو

ا ا٦م٠بممب لو ةكثا ر٦كوبا اعاقف ون د صف ا ت قد ، ء قر دت و صبإ لكتبية اك، ٠ فبينا في لويمالة ا مقر صن لمجزء ا

ث ة لمتمحل ا صم لا ا لة لئا مت قد لش ا لحكتبية ا ت مل لمنح-ل وا ت ١ ن ا سمشهديل لتحو لا ا و تني وا ، جئينل  د

توا ا د ا تولت ن £ نحي لما ١ لصيف ا قي دة 1لوك ١ ر ^ حتيا ا طيلة دة لويما ا تصوف تحت ستكو نى ٠ لوا ١*̂= ن و

ن م ن ا يكن لة لئا ا قي وموط قب من جدزء سء<إ، ن بما همحنعو ككن ٠ ت عقبا ون د يد مل تا لنمسا ١ ن قا ا و؛' < 

ن لك هءذ توا ا قي وا ن لا ا لفلسهأيني ا لشعب ا لح لصا قيا 1فبم ا عوتا مت قل قل كو ست دك ذ مل لعس ١ صل و

قي ٠ ا و
لكلمة ر ر لرقببم ا ءطى ؛ ؛ نية سبا لا با ا ، ٠̂ لخ-ل ا في ييب ى لذ ا ن رد لا ا لمثل لكلمة ا أ

د ا قي لعقه ر،مة مما ٠ لر

ردن ) نميبه لا لا لكلمةا ) ( ا دة نا ; ( نكليزية با لا وكا ̂^١ م ا ثم ة  ^و لخ

يل د تشأ جةبنا و لا نشئت ل ١ محام في ا ٩ ٥ لكا من من عا بمل ٠ لتي ا نا سوا فجع ا ي • ممطينيو ن ا—و

ا اهو شوا ة لمتمل ا مم لا ا ته صد ى ادن ور لد ا جود ض .ة ١٧ لد حي و و لر وا لملى ض^آا ممما ■م—ح ا

ود هميا د لىا وا يتد جب٠بم ر ١رأ لقرا ا و ̂^١ ى ادن ( ٣ ب ل ر ٩ ية ا وه  _ ن ى من ١ ١ قي ■ط لعا ا لبممه  نو

١ يسم ل j ول لا ا ٩ ٤ كل لذىوا ٨ ئةا ل ، م عا ؛ل ثمماا ل ا لا لثا لخق ا ، نحيةادا عضل لث ت— ■■ ~tا

نحتياا جدسب لقلسظيتيين ا هم . ل ا قي 1م ا ر هم ط ل لى ا ة لحو ن • لذ ا ،ولعك ا ته-ويض في ١٠ وا ر '~ 

ن لا . لظبت ا لخق١ ا مذ سة رمها قي ييبو

A /33 /PV .87
70-a

Digitized by UNOG LIBRARY



٧٠ ل ر ب— ي م ل لا ، تسيهه ا ردن ا

اا لج>ميةا تمحتيره L ومدوم مي سا لا ا رت!ا لاا زهون ا يجب ا ورط ٦^١̂ا كسويةا مةلد

ة مشكد يتيين ا حدقين ٦٧ ا د - تحمل مم لا ١ وبملى لفلسا لم؛ لقانونيف حيتين لنا ١ من لك بذ وقوم ن ا ة ا  ؤ ^^صثدنويب-ل وا ا

ن را حل ى I لا ا مؤقت حل م فد م ن ي د ب مطينيين ٥^٩٠ ٦٧ ا ة نا )مم ن ا نجد ، لئل لغ ى لذ ا ، ا ب ا ي '- < متمهوه

ثة مليونا لا عا وث با نا ر ٠ نينماا غير بشكل تدطول لبشرا من لمليو

ر ا وغدد ظ ل لمستها نيةلحيناا لىا ننها رات ل—لا من مليونا ١ أ ليحوا تبلخ لنيوا لة للو لا و

لتي — مربكية لا ١ دران من وا ا ن ل لبالكا٠ت ا لى — مل و را ا لآ ن ن نية ه مذ ل لميزا نة ا ر لى بالمقا ةمسرسا بما

لتي ات ر تقف ا ين بعشر ي د ا ب ل رات من ا لا و د ل تي ا ل ١ متي ا ن ٣ لقلممطيئيو م ارزاض في ا , ستلكاته و

ثب وا منقولا ،ر ٢ و ا ا وقرص ٣ ش لمجزية ا دة لد ١ يقل او ٠ لشعبه بلد كل ٣

لاا وقي ةلهيزاا رت لحالية تد ن ا ا جدثبنا نصيب ق لا لقلطيتيين ل ليوم١ في سنتا ٢ ١ عن يزيد لا ا

د قر ل ن دس ير.ل . ل لك قو بلة’ءطيةمحسابيخ ب ا ؟ ذ ، د ٠ بم ق ن و ئم من هو لا لم  دة— انيءش نا ا

I ة ي عن سا ل ؛دل ا هم لا ا قي قلمآبين لة ^ ض ء جرا يا ة لخء ؛ات ا بمء ءءسا ا كملب هةل ؟م لثا ا م ما لغ ا عن ب ة— •

١ مني لتي ا دل جرقون لاد ا ٣ سطهنيونخا ، لقل د^'٦̂ ا ا ب ولا ٠ لجا ا عقو ت ١،^را ك ا ت>قتهر ن ا يجد

لد على مهتلكاوا ه؛دول.ا نممرا لاا مقا لتيا تل ثهادبمهصا ئيليو يضا بل ر؛ رةا——ملىا نا بمب١ي ا

ة د ا ش ل جلتيJا لدل■=تمل ا ٠ ١٠عا ٢' ٠ ى مل على و
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م تكون سو؛ف قا ر لأ يبا حش قلكيخ ا ق ان ٠ ليوم ١ لهالية ١ ت ؛لستو لفر  رولا د ون—١٤٠ بين ا

لمقتى هين للوكالذ ا ات و يينا هشر لا لد ص له لغني رات ولا ا ن ي»كن لئلمطهتيونا منها حرم ا  ققط س يظ آ

ا ؛لمص ي ة  ا بالتضحها ن لتي لجسهبمف ١ تو ن لا قد ا رة تكو تد ب ندا ٠ لقلسطيني ١ للشهد

ر لقف شا قيل١ وب مند آ لى سرا ك تقل ا جبينا م،شكلف يسهى صا ث و؛ثصل ، ن ؛ار لا ٠ ا ل

ل وقد ان لا شد يى ب لمقابلت ، ثدنم ملى ة يمترضب، ل ان ٠ ا لبك ييو بية ١ ن ١ ا ^ول جر ؛ه لتي ١ — لخر ليي ا

لى متبا طين ا - د ١ لةلوكاا من تشجهع هلى ٠بغا طوبميا لك ن قب*لوا — قلم هلن تني ١ ٠ يةلهبو ام هنا آ ء م- آ

لع الجه<اميخ مة ا ول ١ ن ١ ا د ة مست>عل تقسها لخربهةا لد ل ١ يود يةلهيودا يمتتق عربي كل ة نمو لى ة لعو ا

لن ١ ،قي ش ط يى لذ ١ صني لا ا لو؟ جد  يى وفي ء ادم أ محل ثمبل ٠ ه يريل مريي ب"لد أ سرا  ل ا ستم-ل١ طى ا

لمم نفس لمح ؛ا ن وثدم للغلسطيتيين 'ملذ  لمكا نا ا صليو ين لأ ؟ هفلمط- ى شيء كهتا ليس  تهن يسا -أد لا ل  ا

د ا » ليهو ذ ا غد يمحول ن١ يمكتد يى ليبولا لشصبا ان  لى آراف ١ ا دا ا لا لني لمربهةا لب هلنت ا  لك ن عن أ

٠ *سقي-لب لانجمو محلى

حتى دار في و ء ار ا منا مجلس قر ١) ٢٤٢ رقم لآ ٩ ٦ ٧) ى  ي ذ ل ■لفرطيتبفا ة دلقهاا رقمحته ءا

ند جمحن لغلسطيتهينا عامل لآ لا ا ك ز ما جمن ، لا شانال ، ي ار لقر لا منصف صل عن ث تمل لقد ٠ ؟ قا

ذ بممن لشكل « لا ل نصا هو ما ٠ لغلسطيتهين ١ ا لا لل ؟ ص شخ ىأ م<قمجوم في فا تصا س د لا تنثر نأ فا

نم ء-تى ل ١ ن ؛ا ني ذ لخو لغد ا لى لآ>زرءتم اره ود و لنه وا ف ن ١ ؟ و؟ نصا لا ن كن٠يلا ا رات د لي ١ ي؛ترجم آ لا  و

ت مئتا ته ٠ و، ر ا تتماء شعو لا تني t ها ا t يا » ب بالخقاكا ر لضصو ض ةلمودا وا لتبم ا ٠ و؟

لذ ل ءن حتى ته ظ ا و لا ار خ س سئدلس قر لأ ٢ ا ٤٢ ( ( ١ ٩ ٦ 'آ   ، ^٧ لمتصفا لملا ان  ^ ب  ^ ن يج  آ

ته على ينمر لحق ا يمظي ا ثابث ا ل ،بلل لى ١ ة لمولا تي ا ، هم  روا ا هم ن ١  تا ٠ لك ن ذ

تني ن أوف ا كز آ ^ أر ن على  ار آ من قر لأ جلسا أ م' تمآ \ر ( ؛آ؟ ى' ي ا غ ا م ل ) < ن—- شكل ء

كاا ش، ار ل لأ ١ مق ؛لشا الءبم،صية قر لذ { ؛ ٣ ء رد ٩٤ ط ى ا جئين ١ ة هود يشتر لا بر ٠ لئلسطيتهينا ل  وأو

ك ن ءلى رل د تمد نقاا ل ء ن ط ا ار اتد لقر س١مجدلس دهتماا قبل ا ار لأ ' ٢ ٤ ٢ للقر (٩٦١) ' ;  طويل بوق<تا 

عتمد أن وبهدل ٠ هشرهاما ي_أععد ا

ب مند ث ت>مل لقد نجل و سرا لي ٠ كمليما عن ا تد ءتقد١ وا ل ن كا لو ا ثر  شئ بأيى يشتمر أن ن لا

ية ي -اقد قد يكون ركةضا آ هطا مم وآ ن للفلسطيتيين تبا آ لك قا ن ذ ليم ل ؛مج ض كا - كم ق حيث ا يمء
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١٨ /f* م ل مبو ٧— ر ( ù ود ̂ ̂ ) ,٢

ميلجا ا ليم لتع ا حتى ٣^^٧ ا يتلقى آن قلسطيني لكل قد ٠ م- تتشر و ذ ا نس ا ا دد له ليس را ١—ا

ا ا قهلثي٠ ٠ تهريبا لم لد

ر لتي ا ت ؛معلجا ا ن ا شا ليمأ آ ب منك ا سرا و ود كاتت محيل ا ها ة موجد ر تها  ء ترا ا قبل ت 1كلي باء؛

ئيل١ ا م قي سر ٤ ما ح كلية ان » طوبملبوقت ١ ٩ ٨ لنجا نتا كلية تسهىئت 15نابلس قي ا ك قي لا تد

ياا مم لىا ١تحويله ورط >قل قي يكن لم — دت ء،مئة ع ٠ أو ٣ ٠ عن ن لا ١ ث ل تتم ئنا ١ — ملأ ا  ، ات—مد

لكتبا د ١ ءن ومحير » هي تما قبما١د ة موجول كانت و ب ة لقا تمهاء جهيع قي ادر بي١ لم ؛لعا أ ر  ض-م بها لد

ل عرب قريقيإ شما هم تلقوا قد ا لكلية ٠ ثبن في تمحليه، يت صةوجا ٠ ا نش سهق؛تا آي؟ةصا بيرز قه ١ ء ؛ا ا  ٠ ل سر

كي لخم بيإتا ممهة هي — لخليعب>ا — "لثف١لث١ لكليةو؟ ممت ا تم، صهصت ا ؛̂؛"٠١̂ ،وا لا  ٠ ن ا

لكن ب علند و محل ١ مغلو ف ما ءلى يرد سرا جههأ سو ، لد و نس  ا هو محيفي«و سرا لالالا ءت ، لا  لطاتا

دت قد محيسج طر ؛ر يمحا ١^^ وقل ٠ بيرتيت مم«ة  ٠ آ ٠ ٠ ٠

سا كلمة ر لرله' ل ( نيةبالاءمب«ا ا ئتي ٠  هطي ا سرا وب لمتف لكلمةا آ ^ة—^تقدلخ قي محيلا

٠ نظاعية

لسيد ش ا ما محيل ر را سرا لمة ر ( ا ليتية ا تك لا رد ١ وب مند متي طلب لقد ٠ ا با  ن لأ

لمناقشة ان سمهت لقد ٠ هليح أرد أن ان قد ا تو ' نته ا ا ٠ للتصويت تصءليلا يه«تي هذ

لسيد ) نسيبه ا ردن  لآ ( ا نكلينية ١٠،ا ؤ  ( لا ؛  ن  كو قد موجزا أ على كنت و

بمك نسماء١ و ٠ تي٠كل ص لا

كلمة ١ ر لرمحيس ١ سبم ل لا ؛با ( نية  ب نكا لقد ٠  و رد مند لا خذ وتما تصويته لل يم ن ا ا آ  ند

نه توا ، نعبيا قي موجزا يكون ■سوف ا سشعقه قاتي ا لذ  ث لخلا صليوا أن هلى أ ٠ د

لخيل ن ر سبه ا د ر لأ  ت—بيوزي صدق ؛ب مس ,ؤظ لهى ء ( لا ١^^^١ ر ( ا

لن تموا ، طرد يى > نط  ة وا تد ون را يضا محر لجهعية ان ٠ أ مل كيف نحامةمحلما ا ب يءا لا  هط

ص لجا ؛ا » ت  هن  بيساطة كل يهدلخم أم ١ و ) ن قخم ل ء ن ة مشالد كليقزيو ءة ا قرا ف و لعد ٠ ا

يرة كقتلفا ن١ لامة- ج١ في ا م ما ءلى اب-ة-لا فد ب مئد أ د هي به مذلخاا بهءعيةا محيلسرا١ و ء  م ه

جمحن لا ل ا ان ٠ قطاعغزة قي ا ام هذ ث مت هد ءئدما ١ ٩٣٦ بقصةء ؛ار ■لخميخا ت 
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م/م.د١٨ برسو / ٧—٧٣ س ر ٥ ردن ، ا لأ ( ا

نمحق لبريط-ا بيف محاقا مديتف من ^ا حيا ا ر لد وا لمد * ا مر ن لقسما ا هن د من بحجة 'محنةلمدا ء لآ لد ٠ ا و

ن ذ لسنا ن ا لئنمءليتهو ش ا عمة ١ ا J]ا لم. a), ن »وقد ن ، لنصكعة شناكرمحسبريطاني كا كا لا و ج  ر

تي ٠ محترما م وا ذ تم آ ل حمحكم ا تة يا ,دIII,م م هل ̂|يج.سل ؛تئقسيرك في ءجبنا كنتم لقد ء لها ل وقا خ؛>كومته ا ه .

لمدينف منا يسهب مرتموددا ل لقل ٠ ا ليس ء لأ تم و ون لأ ̂ ٠محطيط٠ت تريد ٠ غطقة٠لل ة يد >جل يتة 

نا جةيتا يالتسهة لشئ ١ بقس ثدو ودد لا ا لم ان ٠ غزة ع ؛قط تي ل تو ن ولا أ ينتمو

نهم » قا ١٦; لي ١ ا ود ون يريد ' لهء بدم نهم مد لي ١ ة ا محون قانهم t لك لذ ، ء ١١̂ جميع قي وقرا را

ن في لبقاء ؛ي جئ ١ ه تد لا ا ٠ لم هذ لذيى لثبمنا س جزء و جوأ ١ طى يجب ا لا ن ل ظلمةاا من ه يدفص آ

دة لثاهتني١ لمق ١ حش لخو ه ض١ا ٠ يلد
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*يسم

ئصر/آآ / ٧- صمس ٦-

لرئيس لكلمف'ها ر ا ف لا ا ن وا ؛ (سياتي لى ننتقل لا ة تهرير ا للجز لمهاسبجف ا لغاصة ا  ا

ن ول من ه ه لهندا بشأ ءم جد لا نوا ، ل ،ا ةا تقرير لمدنو ة للجد لذباء لمدنتيف ا  في لتحعنيقبا "ا

لس نم ا ترسبا ؛ا لني يلية ؛لا ق ا ن تسحقو سا ؛ لا محي ن ،لسك ا لآرا لمعتلة ا ارد ٠ ا لو ا في وا

A/33/U39 .
ءطي و<عوذا ن لكلمةا آ لا ن ين ادن للسئلين ا  ٠ ،لءمملإبمثا قيل تصويتهم تعليل ئي ييقبو

لسيد ئمحل ر ى ؛رام ا سرا لكلمة ) ( ا تكلينية ا لا ئيل ان ؛ ( يا سرا ف ا ^وشتا سو  محس̂

ك٥ س آ ار عالقر و ن ، شر كا ى لذ ط ا ء للجية قي م لسماصة ا وت ا لتمامة ةام33م.ا ء ص ، ئ لا

د ت يو يها تتملق توصها ء ية لنوا- لقانون لجمعية أن هح < ا هة ا ) لم ن لا سياسية يقة—ه هي ا ك م ن ي  آ

٠ ولهة ل محكمة ور بد تقوم

تباقيه ان -ة جنيف ا هع لرا محي على تدطهق ا لآرا لني ا ل ا لا حت لا ب ،وهت ئي تخمحجل لحر لكن ٠ ا و

لوضحني اهنليس ن ، ئطقتتا٠ هوا را مس؛لة فا لا نححا لبي ، نحيو لهب يشير ا ار ؛ا سر ^ عالش و  ، مشر
ل ؤ د تقا٠لا طريق عن ءيف١̂ تسوية ر؛ئطا قي لا خما را >عنهيصضر أن كما { و لا تا لم نحيا ا يص؟ . بب

قليم من كج-ر ية ا لة آ ستقلة دو ضلا ٠ > فاا ن ؛ف لك ن عن وة -ل قيات؛ له قصتها ال؛ي ئة ا بل و ؛ ئ ا سر ا

نه جمرا لع ؛و ب’ا د لا ١ ٩ ٤ ٩ في ر سهةا ود لممحلا وضح تحد لا لسءا وا قسيلارا ا ئي هلهمهة آ

دا جو لني ة دو اتلالساسياا وند تمتملهدها ا ء ءا اه د لو ف ،وا تلرا لا نلك ٠ لمبيةا ل لل خ ،و  ا

كموية لملممة ا لتمه ا ٠ 'كهة1م_ا

لجدير من لك وكن لا أن ا ان موقف ان حظ أ لبلد  تيدتم ولا ، ض ؛غ ا ا هن قي اله_رسية ا

ية ٠ مء*امي<ة ولة د ع^هة وبة د آ

رات ا ه هز كل ؤدؤ وقي عما ول يمكن لا لا لو ئهل ب-آن ا سرا فا بموجب محتلة ولة د هي ا "٧ا

يهدذ جنيف لرا ك ومج ٠ 'ا د ب ، ز سها لا قيل 'حكومة دان ، نيةل،ساا و سرا يى ا د لائ،،صانهس_ة ا م )حك لا يا تهد

ن تفاقية ه ز لا لكمحر وفي ٠ محن ادد ناللس-ك ؛لتب؛»مم قي ا حي س ا لتوا قي ١̂دا t ا قع - ا لو — ا

ز لى هب د يم ا ٠ قية ١̂لا ا تمتطلبا من د أ

ار بمشروع يتعلق وفيما لغر ى ياء ا لذ و33/ا»ةل مرشا ن ؛ث ا ء ضحت قلقد ،ه/اه س^ف^هوف أو

ئيل سرا ة جنيف قية ؛تفي-ا يصلق لها ا بهد لرا ها ٠ ا ز ض هدلا ئها و ءا ما ات تهها ءر يتملق نيا ل
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صم ر مم / ص ا ٧- ن ر ، ي1»1ل ر -٧ س ( ü-.. هائ1ا

محي را لا بالنظر ء ليم قإ لا وا با لى و ت ا ضا و لمفا ارد ا لو ددا ا كر ن مشروع قي ذ ار ا تد لقر فل ن ذا ، ا دى و لا ه

م طى لقبجوا أن ته ؛٤٠ا في ليصة قاهة عد ت ا لعستوطنا قمحلية ا سرا لا محاثمة ٠ ؛ثيب ا لى وبالا لك ا  ن ؛ف ، ذ

لس ا ي_يول محي من تتجإ لا ء ؛بمن*آ هي وغنة مرة ؛وا لآرا لتي ا ضعتي ا مم (و لا ةا ا تشا تحت لمقهد با د— لا

جل من تيلجريطاا طن ءنشاا أ قد ٠ ى سبمهءول و ستوطنا لكهدآ تتكأ ود غزو حمى لىا ؛لهب يف ت>

ول لد ١ قي لم>ا ورةلمجاا ا ٩ ٤ ي ٨ م ،تحد لا ة ل لمتحد ت همذ وقي * ؛ئائب؛-وم ا لا لمجا ^ة ن (ف ، ا  سمألم

لسيا مر 'لوطتيخا دة ا محاقة ٠ يطرح لا أ لا يا لي و ل-ك ا لناحيف هن ته ؛ف ، ذ ية خ لا ا ‘ا ي اد لممغو ق—س^^̂^وا

لتا ل تحرم أن تئا ١٤٠با ليس ، ^^١٧وا لييو ى ني ي،،متوطئوا أن من | ء هن جر آ جزإ ه-م أ طد نه ٠ و  صن ا

لمهم يخا ا صهة عن ث تئتحد أن أ من آ• لا لغدا ا ثماء ؟٠١٠ا ت ا ت ب ا لممتوطن بي * ا ف تب ذ لى د يج ا  د (ا

س ونحح ج قل مظ أ أ بير ض قد مثاطق ئي متعمق ودد ذبطركبير تتعر ٠ ل

لقد قيل لشأتأ و سرا ت ٠ ٠هن ا ا لمستوطت لمناطق قي ا صحبرا ا تطور تدمي ودعي ، وية اد ن و .  ه ه

لمناطق لمنطقة قي بجمهشون ض كل لج ؛لص ا ٠ ا

عالقرار٠ ان و لخيى جيم شر ن ا A كا /S P C /3 3 /L . lT /R e v . l ، ل مو ى مثا لحملة صا لدعاصة ل ا

لتي ض ا قيل ؛لب تتعر سرا م قي ا لا ة ا لمتحد ة ان ٠ ا للجد لذباصة ا لتي 'ا ت قي تحقق ا رسا قيل مها  اس^ا

لتي ن ■حقوق تتحس ا تسا لا لعثاطق ه هن قي ا ل ، ا إلبد ؛ مئذ - ف ته' ن لم - ا ن أداة كو ك م ي  

قيل غد سياسية حرب شن يإسطتها سرا للجئة تقرير ات ٠ ا ب قد ا س عاءات ل ا دراج ا تجد ك ن—ي س  

لقد ٠ ولق٩يس ١٩^د ضمت و لات،مان حقوق و كنبما I ث؛ئية مرتبة في ا ك س لا ^ ور ول طى نو ة—محا

جل س لربط أ ماتي لمئصرا بين ا ارد الائ،، لو بين للجتةا مهمة قي ا ت ا و لاآ ع لسياسهف لا لتي ا رت ا  قسر

للجئة ن ا لقد ٠ تقريرها قي بما تدلي آ صهحت و ت هنه ا آ لا ء لا لآ هدي ا يد ل ساسي ا لآ ير ن ا لتقر t ا

لب-ل لموا عيمددهو لك ن س ف وا لحمربية قف ا لتي لمتطرفةا ا لتقاثى قي ءنبا لخعييرا تم ا ة قي ا للجد  ا

لممياسمحة لذباصة ا لتي ، ا يى تتا وا قيل ة ل بابا د سرا يى حكومة ن ا » ا لاد ع ترفض ب ار ا هن شرو لقسر ٠ا

لنقرة نا ع مئطوق من ( ز ) ه ا لترا شرو ءات تت؛نمس نقرة هي را ف؟را سر ا كلهبا لجنة ان * ا  لا

د ل لتي وليف ا ديهم كاتت ا لا ؛ل كاهلة تية١٤٠ا ل لمل ا ح يثل لمحتجتين ْ تفرا على ا مةيقمة س تتثبت دمI د ا

ن مثل ات لا ا ه تد هاء قيما * صحيحة نير ؛ي ه هن ( ز ر ه كقرةا ان » د  من ١ ٠ لفقرةيا يتملق و

ق لمدطو لى ف ل٠ته قالها ، ا اق ا غر ال ١^؛ ة لمتملا م لا ا ا يرمئد قيل لا ية ر قد « سرا قضل ا هن يكون و لا
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٨ر—تاص/مامس/ا،1 ٠ — ٧ د٨ ي س ل ى ا ا م ا را ، ر س ه ا —ق ل

كم نوقف أن ارات ت مش-روط ترا بقر ظ دك ن من لا ^ J;|؛- نوا ، ه من ا او لاما ت ذ ~ لني ؛لم  ، ف -ل——م

مور بين س لى ( ممحرى1أ ءكمالخاتي اق؛مف ا مف ودا“يء قي ال -ا لم ك—تل ن ؛سك ؛بمكن حش ، وغزة وا

لمناطق تهم عن ٣١̂ أن من ا ا ت كا جل من ا ءماية أ ق > ن حقو نما لا ٠ ا

سهتو ؛سم لسيل ؛ -ة ر ( لا تر؛ما غوا ر ر لكلم  ا—كس لا ١̂ غوا وزد ن ا ؛ ( نية سها لا يا ا

لغدا لسياسيةا للجتةا تي نملنا ول عند 'طا لا تتا نا ليد تو < نة تقرير لمد ^ لي ة—لممتيسا همة 1كI ا

ممارا في كحقيقيا قيليةلا ا ت ؛ر ا ق تس لتيا سر  — لستلة ؛ فيرالا ا نلسكا ن ؛نمم لا ا حقو

ي يمحدلق ١^^^١ عن يتح و ين بمشر ار قر لف اد باء آ ف و سو ت و س >تحل يصو - ج ار عالقر و ، م—شر

جميصه-ا ثلهر و كبل في ت؛ و لوثهقة ه/ا / ك لك ( ك ذ هن أى أن صتير٠ت ننا لا و ار ه ا قر  ا ذ—-—ه في ذ

لمحفل دى قد ( ،يلتوا ا حأمحل٠ حش ( ا إأ س ثيرا لي ا يؤ لق قه تكصو - اوض يته ذ د ات—با

قا نمة لا لسلحيةا لتسويةا ٥١^ لا لشر سط ا لتي < و ى وا طرا ا هين تجر مصنإ فلآ ة اد » مإشر
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يل و ميخا / نمح ٨— آر ييى —١ . لم يتوL،ü أا س- غوار ( لا-•،،■*!Oا

على ن لظ ا عترفا لمئين ا مر و ليلد ا نو يات لمغا ا ن با و ^^ل عليةقا لها ا ما من هي و  لمم

لت لمثلا لي ا لمجتمع ا نقا ، ليلتاوها ء ز؟ و طثمد قد لد جر هن ا لا ات 1دا متحصرة ء

لمتليحتهنتاكج ٠ يجابهةا ا

سا دم١لد ١ ها ل٦يب لتا ١^-؛ لا محماغوا مهدكومة ن ١ لأ عد لها ظ وا لملمية ا ليب ل  رون لظ ا لقوا

د ا تلك ن ا تشمر ولي لد ا ٠ ف طرا لا ا لجميع لة د ظ ش^ويق لى ا ا من ستمكتنا لجمو

ف ا لميد ا ية ار لشوا ر ية ا لعربية ا لجمهو ر هة۴لجم ١ وثم>ل ن ا ت ( لسو سة ا ور _ لعرهبم

ية ر لسو فقة ببموتا٠س ا ا يعمشا على بالو لغرا ر لمرقوعة راتا للجتة من ا لع للجمعية صةلخا ا سية لمط ا ا مة ؛ا

ه'ي ارا و لقر قالاا تاذ تا لف م ر اء ا جمم وب سامحمحما لمتاملققوا ء و ضي ا قي محل١سرا تر ^^^ة لآرا لعربيب  ا

قا نه لا ، لصحتلة ا لا عم خ ب لمتد ا لمؤإ 4 م^^^^ة لعا ا لجمية ا .احق صن ته ما نمتقد تتل قا ، لصمهوتي ا و

هيعة ت ا على ما ١^؛ ا ر تصل وأن قش تتا ن ا ة محل٠لمت ا مم لا ا ق مه من ل لمحا ا وهط، سا ر الا ا لما ملهةسر

لا ا ٠ لمحتلة ا طق لمتا ا ن ؛سك لها يتمهى لني ١ محة نما ؛ل

يمذ تتوا ثمقد t لرمس ا ى̂ ٠٨٧ — لمتاسية ا ه و ض لم ا ل محا ا ن با بيع ساا ة عد متذ ء تها لا ا تر

ي حصل ا0ك i لييوثا ا م هول لك ن قي يما يوم همل يوما ل ا تزل لمحتلة ا طق لمتا ا قي ملية سرا لا ا  ؤ

يملوا قليل ممر قرية بن د و ل ا متع و ممر قي كجو ب ا ل عدقأوا ء مطقف صن ا لا ب t صةوخا لط لا ل^^^^^  ء

يت بير مق جا ٠ ز
جوا ، لك لذ طلب ن ا لتكرم ا ر سميل ا لى ا ^ مم م لعا ا لمدتير ا || لأ ^^ل ق لمتحل ا ل  ه د——Jb تزوب

٠ متين لا ا ن لسئا ١ رد رق٠لست ا ويليةسرالا ا ل عما لا ا ه هدن عن ت مملوهل من يه لد يتوفر 1هم لجمعية ا

لا ت ( تكلهزية لا با لكلمة ؤا (ن رد لا ار نميهه لسيد ا في قا لتصويتي تعلي  ن ا ود ا د

صي ا ن ا و لية لتا ا ظ لئقا ا على ا لة ا ؛لارا ك.بإ لا متطقة — ليست — كرر إ - ليست لمحت محل ا يما < ٠

لمدين لك ون i لشرقية إ لغربيه ا ن رل لا ا بين ملة و؟ا تولهة قا ة و-حل لثا هدتا تت ة ١ ٩ ه ٠ م عا وقي

ي جدل لي ا لتيلا ؛ لقد ٠ نما ثيقة ؤي وا بشكل لك ن على ئصوص٠ ن كا و  نمر ق وم،ءل و

رد ا ب ا لك وكن تي لاربى ا لجيش ١ ن ا ٠ ن لا د ش ا من خريى لا ا لكا بية ا لجيو ر نمل تل لم ورق لجا ا لد  م؛

طهن ^ سرا مر كل ئلم ب فد ءى د ا ثا ، مل ا سرا و  ل ج ا م^^ن ك هتل لي ا هبت ن نما ا بل ء ملا

بح لمذ ا ف يظ ولا t نية نما ا ز نقا ا صلية ليل خصمت لتي ا طق لمتا ا تعير ولم ء ا ا سر ئئا لا ار و لشر

٠ ( ٢ — )ل ١٨١ مة لما ا جمميةJ ا
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سظتميل/آ ءالاردن تحجمه ^^١) —٨٢٠ نمح/

د سرا وب مند ل قا لا ف لم ا حل ا ن ا يمح,ا ا قيلا قا ا يعتر لا ي ة هل٠و٦إ ط ا دن ٠ ن ردلا ا مرقت

تا ا لك ن قي كا كما ، ة ل«تبمهل ا ن رد لا ا قبلت كلما ة حل٠لمت ا مم لا ا ن با كره ن ا ن ا لي لا - ئ ء لو

١ ٢١٠̂ هل٠لمت ا صم لا ا قي كصرو ٩ ٥ ته نم هل٠ قي ا محل ن كا قد—وا ٠ ٥ ءد قا عترا ١ ا ^ن { ن رد لا ا ة بوم لك  و

ض 4 ل لجل ا سبيل على ت ا قد ة لوم؛محل ١ ه هن ن با لنفتر ث يمد لم ا ن ا من لرغم ها ، ها عرا نغص'

ليا د و ا نونيا قا ت تقا ا تت كا يا فا ٠ ة دلومه ا ه هن يتني ر قرا اى لم ة هل٠لمت ا مم لا ا ن لا ، و  ثما

ب ا ر هم ا يمحول مر ا ا ذ۴ئ بينمم قيما لد ي ك ن ا قأمتحتاا ا نا س ا نوثي لغا ١ يل ^-<٠̂ ا ن وا فئط ل  تد

س ا -و — تفتت قد ة لو طهيق ه ى ١ ( ٢ — د ر ١ ٨ ١ ر لقرا ا ت' لة د مة ة ا تتبشي له وثمئا لذ ^ة و ب فلمطهتء

بية لكن ٠ ا لشربية ١ ا من بكثير وممع ا رض ا على ءر  دم ر لقرا ا ا هن ن ا ، ة سا للما ويا ، و

لة لد ا ولا i ق لمتمءد ا مم لاا ٠ ١ ٩ ٤ ٧ م عإ ش ة حل٠لحت ١ لمملكة ا س ^ة لمئتلل ا و

ضي لا ا ن ا لن يم ن ا لمنملل ا صن ته قا ء لك لذ ^^^ة لنا ا صن >ءمحتلة رامحي ١ ليست لسهت<لة ا را مهبم

ستستمر صحتلة صيرا ا نها ا بل ، توتية لها ا ل ا مدين لى ا لك كنم و ء ي ا ل كلة^^^لمقس وصلا قولا لنهاق ^^  س

I هو ٠ لخريية ا *لقيفذ ا هعيل ل مه لى ١ وز يتجأ ما و

ب مند بين لقد يل سرا ا و يل سرا ا ن ا دوا و دق ا لما و «ل ا صلتوا ن ١ ش ق لمه ا كل لو ها ستم  ر

ي رار لأ ن فانا ٠ لمبمهتلة ا ل قيل كا ا سر ا ( لهق ا ا هرن لا ذ ل لا فلما ب مئد يقو قيل و ا سر ن ا  ا ها

نهاقي ا فمل هل هو ضي مل كا ش>م ملية بع بقوم ن ا وئوو د را لأ ا لما ؟ لدتلة ا ل  ه دن يدلن لا ذ

ءقيقة ا ءتما ا لى ا ج هظ٠ي لا ته ا ٠ هميثيه ها يرا ته لا ه د قؤا طربق عن طهنيقلس كل يعرفما لتي ا ل <  د لا

ير لتقا ا على ش ين قا ٠ نونيين لقا ا به اص*حا صن ملكيته نجته قد لشربية ا لرقة ا ثلث لي هوا٠ ن ا ٠ ر ميميا  ا،

ستع^ما ا ا ه,ن ستمر ا صا ١ ن ا لفلءعمطيئيون ا ؟ ر لا

س ا د ءلن ن ا ود ا نني ا ؛ ( نية لاس-با با لكلمة را لر عتحا ا ة د للما ا ب ١ ن ا ء لا  لطد

ذ ١ ب مئد به م تقد يى ل ية ا و ية ا لعرهية ا لجصهور ر مسلا لا لحرتي ا لصحشر ا في سيطمر مهة مغذ لمو _  م عمسم

لآ ٠ا ام م ل ا ن ٠ي

ت عنى كصوبجت با نقوم سءوف ن لا وا ثة ا ترا لقرا ا مشروعا لا سدية 1لسي ١ للجتة ا هما وصت ا لتي ا لث

ا صن ١٥ لذهرة ا في صةلفا ا با لوا تقريرها ٠ رد

ئ على ولا ١ ٩لتصوب ١ م يتم وي،موف  ٠ لف ا ر لقرا ا مشر

قد ٠ مس>جل تصويت ء جرا ا طلب و
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ن ر ل.آ ي م ث ا خ ي ء / ٨— ح ٣-

■<سجل تصو؛يت ء ^^٠ ا ثدم

لا £ نشولا ا £ تر لجزإ ا ، نمأ وبأ ا ، ن ثمطتا فغا ا ؛ ون لعؤيل ١ جنثين أ ء لها سترا ا ، ر

ر ، سا٠ك ا لا ، لبحرين ا £ L ل-هبل ا جز س ل بربا ، يم ل بتش ١^^^ ، و 6 بنن ، ٤

ن ل £ £ بوليفيا ، مجا _ م رإر د ل يا ، ا ر لى £ ورما٦إ £ بلغا رون^^^^ £ هو

يق ^ور روس جم ز لا ا ص لرا ا £ ا كن-ل £ تية لموفيا ا كي-ة شترا لا ا يا٠هييلو  طورية مبرا ا £ خر

يلي ، د ١^^ ، لوسطى ا 1فريقي ا  ء ريها كوسظ £ لكوشو ا £ كولومهيا £ لصين ا £ ش-

هسوتسيى £ رك٠ن ا لد ا £ ي>ءقرا لد ا ا £ كياتشيكوسلوقا ء قبرص ، لها <. £

ية ا ر بو - £ فبجي £ ثيوبيا ا £ ويةستوا لا ا غيتيا £ صر٠ £ ور ل كوا ا £ كي-ة-وممني لد ا لجم

ية ا £ مهبا ظ £ ^ون غا ، فرنسا £ ا فنلند -ور ، ة—تج لمل لا ا *طءيخ يصةرا لد ا لجصه

£ را غيا ، و بيسا __ غينيا £ ن ليوئل ا ء نا غا ، ل تجدا لا ا نبا لما ا جممم-ورية

-دل £ يتي قدا ا هتفا £ س ورا ه را ا £ 1ونيمممي دل ا ، لم_شل ا £ ا يسكل ا £ ري ء £ ن ب

اق لخر يا ، ١^^١ ، ا د يطا ج ، ا لما لا ء يكا ، ط. ا ن ، جا يإها ، اد

ية ج ء لكوي؛تا ا £ كيتيا £ ن رد لا ا ^ور بية ا *ظيف يمقرا لد ا و لا مج ر ، ن لينا £ لشا

,وتو £ صلاوي مدغشقرء ء سمبرغ٠لك £ لليبية ا نمربية ا هيرية لجصمل ا م ليبريا ء ليس

يتا £ لطة صا £ لي صا £ يف مل-ل ، ليزيا ما س £ نيا مور يشيو £ منشوليا £ سميإثا5لم ا ء مور

ب لشر يق ، ا مه* ل ، موإ ا £ ئيبا يلنل ، هولتد ز لنيمش £ نيك؛راغوا ء ا نيو ،ر^^ا

يج ا ء ئيجيريا و اى بل ، ة لجل ا 1غيني بابوا £ ل٠ين £ ن كستا با ، ن ءما ، لنر غو £ را

ر £ ل لبرتفا ا £ ا هولنل ء لفلبين ا £ يرو٦' £̂ ٠ سا £ ا ئد روا ء نيا روما £ قز

بريتسميبى ؛^٠̂ ن 'سا ل ا لخربيق ا لملكة ا £ و £ ون—لي ١سير ء ل لسنغا ١ £ لسصو

ول ا £ ئكا لا سرى £ نيا سياا ، ل لصوما ا £ فورقستغا .ا £ ن ا لمد ين ر £ م سو
ل ء*موا يلذ ية ١ ، لعمويل ا £ ز ر مبو ،ىورية ١ لعربية ا لج، ل تا £ لا ل ا تريتيسل £ توغو £ يلد

نس ء غو ؛-؛5̂ يند ا £ تركبا ، دو ^^ة 1لسوفي ا ٠$^ شترا لا ا نيا وكرا ا جمملإوري-ة ، ا و £ تيب

با ١ د شءا ١ ر  لطكق ا £ ة لمتحل ١ لخربية ا ت را ما لا ١ £ تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمبو

ية £ لي-ق لقمهل ا ا يرلنل وا لصظصى ا نبا لبري-طا ة لهتبمهل ا ر ون لكا ا جمبو £ ة لمتحل ا مير
3?/7م؛ث7 /اثم3

Digitized by UNOG LIBRARY



ل.ن/آ ي ئ ا خ ي م / ٨ ح ٨—٤ ۵

ية ر ت لولا ا ، ة لمتحل ا تيإ 1تنر جمو ^^لدلب ا ؤولظ { مريكية لا ا ق لمتحل ا يا

ا ، م ٧ قيبجتا ، ف-نزويلا ، اوروغواى ي ف ، ن م ي ل ئير ، ا • يا٦مأ زا ، زا

ا ١ ع م C ل ) 3 '^ J ; ا ر س • ئيل ا

ن لستنمو لا ؛ ا تيا ٠ غوا

ع ءتمأل ا ءد وا صوتا مقابل صوتا ١٤٠ قلبيةإ ر لقرا ا شرو ع وا ، م  لتصوبمتا ا ص >حد وا صنا

ار] لقر ١ا ١ ٣ / ٣ لف)٣ [ا )

A/33/PV.87
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ف ٠ ' 'م ت مو لا نصو ار مشروع ن ا لقر ٠ ( رط ا

للب ون-ل جر : ٠ ص*مجل ء ١ا

جريى يقي ممحعمتتقتي ا ٠ ب؟

لمؤيبل ن ١٠٧١ ٠ ون ا لبانها i نمتا لجز i ا لا١ $ ئر١ا لا 4 شو ن ا لي ا ء رج■نتآ ١—سهرا ٠،

صا لنم، ̂^١ 4 لبباما1 مدزر ه ا  ̂i دل سهريا ء محش ينقا -ا ،لو ، بلجش

ا ، بوتان ء ش مح محل ، بوتسوانا 4 بو ز لهرا را ء بلشاربجا 4 ا ندكا ۶ بو ،بورو

ية مبور كهذآ لاا هايي؛لوروسيا ج، ا 4 لسوفياتمحة١ قمهرا س 4 كد لرأ لا ا ^رم^^^محأس> ا س

محة٠ا تلور قريقمحا برا -ال ا لوممشمتمح >إ ء ا كولوصا تط ،امثنسسسو£- ،

رةا را 4 كوبا 4 كوستا ي I قمر' ليمن 4 تشبئوسلوفا لد ا ضف ا لد 4 يمقرا ء٠ا ك  نمر

يةا 4 مهيهو؛ني ر صهنمئيه لد ١ لجصبو ادور 4 و كو ي ة—ثه *عتوا لاا 1يفين 4 م-حمر 4 ا

ثيوييا د 4 فهمهى 4 ا ن ل من بب 4 غامبيا 4 غابئ 4 ثمرلسا 4 ١ث ر لجمبو ^ق̂^ا س̂

لد ا ا لما ل-ية؟بقر لا يف 4 لأا لمانيا *جميور محالية ا ت' لا نبم 4 غانا 4 ا ر^ا ليو ا

يا ١هتش م سورا •رئد 4 يتيدا 4 نياتا ء و̂ ٦̂ ™ ضنيا ا ء ر د ن يسد  f لبند١ء ا

تم و ند بجران 4 سيا٦ا لمر 4 ا ا 4 ق١ا ئد د ير لم سامظدل 4 ليا١١̂٠ 4 ا ج̂^ا ،ا

ن 4 مايئا ؛ج ليابا لد و لا م ا 4 كينيا ء ن رد لا ١ 4 ا طيةيمقرا ا

ن 4 *بيف٠لشح ١ 4 ١ لصربيقا هيريذآ لجماا 4 ليجريا 4 ليعموتو 4■ لينا

لهزيا ، هلاويى 4 مدغشقر 4 ا%»هجرغ«كل لة 4 ليا 4 يف ملد م ا د يتانيا ،ما ر 4 مو

س يشيو لكمي 4 مور 4 ا هولند 4 لتيبا 4 صبيقموزا 4 ا 4 منشولها 4 ك٠ا

لنيجر 4 ١^٠̂^ ئ 4 نيجيريا 4 ا ء و ز ن 4 اد ن 4 عا ^^^ام 4 باكستا ينم

بوا ا جد ضنيا ب يى 4 ة يد ار غوا را و ،با لفلبين 4 بير ند 4 ا د يرتش م ا يو ل ء—ا  ال

مانها i ق'طر ا 4 رو د ن ن ، ماموا 4 روا ي سا ي تو ميبمسيآ لمملش 4 و ^ة̂^ا س

بية ر لد ١̂ أ ^̂ نسيرا 4 متشال٠ل١ 4 ية ٠^ رق 4 ليو ص^ا١ 4 سنشافو ء للصو

مول 4 تكا لا سريى 4 ئها مميا ا ينا 4 ان ال* يلند ١̂ 4 م سور -ل 4 ز ي لسو  4 ا

لمريية ية ا ر لمو توياغو ل ١ تريتيد 4 توغو 4 تايدند 4 ا سم ،و ^^ ش تو

سل /سم ٦ ١ مم ٠٨٦٠٠ ع/آ

A /33 /PV .37
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ع/آ -ء/سم أ

دا 4 مكيا غن ̂،*۴^“ م أو لا نيا ا^را̂  كية أ د ١ 4 تيةلسوقيا ١ شهرا سا ^^  تجتمسس

يا ١ ر را لاا 4 تبيةلموقيا ١ كيةشهرا لاا تلجمبو بية ١ تما ر لسلش^ف ١ م ف لمتملا لد

متحتدد ا تحظصى ١ نيا لهريآ-'لا ة ل لشبمالية ا يرلند وا لا -ورية م ا  ف ا برونلكا ١ جممه

لاا 4 ة لمتمل ١ نيا ١تبمؤ لتا 4 مرهية لا ا ذ لمتجمد ١ ت يا لو ™ا ؤو لفلي ا

م قهيت 4 فمبم'زويلا 4 يى ١وروغو ا مبيا ء رر زأ 4■ بجوغوسلاثها 4 ليصن١ 4 نا ٠ زا
 ٠ ثميل ١مر ا ؛ لمهدا ١
٠ لا ١٠٠^^فوا ث ص..ون. »*<لمص ١

عتمد ت لي مقأ صولإا ١ ٣ ٩ غلءيية يا ع ٠ يا ا مشروع أ ع0وأ حمل وأ صو ن P \لل■> \و حمموصتا تنآ

ر ق ر ب م ن ١ا ١ر ١٣ / ٣ ء٣ ا ٠ (ي

لرئيس لكلمة ر أ لا *ا ع ءحمول ر قرا ن تم؛نحاا في نشرع سوف ن لاوا ؛ إ نية سيا يا و سسر ^ مقس

ار لقر ءي-م•' ر ا

وارد

لمح'ا <*للجتذ ا تقرير ان ية ١ د لا وا لمالية ١ ر ثا لايا يتعلنى قيصأ ص*مة ا ز مشروع على لمترتبةا ر  ر ل-قرا ١ ا د

لوئيقف  ٠ A/33/520 'ا

تللب وقد يت٠تحم ١جرا ' ٠ مح*مجل ١و

ج ̂̂)٠٠ تحم،وهت ريى“إ * ٠

ن ؛ لمؤبملون١ متا ن' فشا لبانيا 4 ا قر١ 4 ا لا ١ 4 لجزا را 4 نشو بمسن ء ما١ييJجز ر ظد ، له  4 ا

لا ن 4 ي-نى ب وس لبربا $ يش ل بش نا 4 بوتا يابلشا 4 بوتموا مم 4 ر رص^^ا  يو

ية 4 يى يءوروند ور سيا جمهء رو أس 4 تيةلسولجياا كيةشهرا لا ١ يهيلو لر  4ر-حةفضس لا ١ أ

ية ميراا قريقيا تلور لجمين 4 ل١تش 4 لوستلى١ ا لكونشو 4 ا  ر'.نام-سآ—ق 4 كوبا ء ا

كوسلوقا ̂^٣^١ 4 كياتشي ش 4 "٧̂! يصقرا لد ا   ا٠غيئيب م م-صر 4 ور ل كوا١ 4 جيبو

ئية ستوا لا ثيوبها 4 ا يف ١ 4 غامبيا 4 ا ر لد *لجمبو لا طيذم ١يمقر ا مفلما ا - ، ب

ن ء غانا ا ون ي ل و — غينيا 4 ا يامحنشا 4 غيائا 4 بيسا فيسيا ارل م لبند١ 4 ر  4 و

ان ير اق 4 ا لبر ا 4 ا لا 4 جامابأ ية٠ج 4 ٥^^١ 4 كينيا م ن رد ا ر و بو  لا

طية لديمقرا ن ٠ ٠٠̂^^١ ا كيريق م ليسوتو 4 لينا < لجءما لمربية ا 4 ف——للييس ١ ا

A/33/PV.0T
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حمسد.س/أ' /ا -ع ٨ ٨ -

لطة i مالي ء يف ملد ء ما 4 ق̂ر ث يتانيا i ا ر  ،حريشيوس ء مو

٠^̂ ب م  لمشر مييق ا موزا ل م مم؛ لنيجر 4 نيبا  £ ن ا—محس 4 سجمريا 4 ا

ن لعليين ء بيرو ء ياكس-تا ل ء ا بول-ند ء ا تشا مأ قطرء 4 ال>ر . مانيس  4 رو

ن م ا دل روا يريدسيبي مي سا لمربية ادمملكف ء و ليف١ ا او ^ال 4 لد لسنف  ء ا

نسيرا يو ل 4 س-نشاثمورة م د لصوما سيائيا 4 ا تكا 4 ا لا ى ن م سر لا سو *  ي ال

توباغو ال ترينيد 4 توغو م تايدند £ *سوريف*ال ٠لمرييف١ الجملإ=وريفم  ء تونسس 4 و

ا 'وريف۴جم 4 ١ وبمئد ا 4 مكثإ ي ن كيق ا شهرا لا ة ا سوفيام ل ا ه اد

ياا ر بمبو كية ت ل؛ شترا لا لسوق ا لا 4 *يامف-ا ية 4 ة تمحلJا لمرييق ١ ت مارا ا بور ج>

ون لكاءير متحد ا يف 4 ة ال- ر لمتحد نيابمزا٠ت جمبو لدليا قولتا 4 ة ا  ت تا ثمييت £ ا

يصن لايوفو م اد ير ، ف'ياس مببا 4 زا ٠ زا

تيما ؛ رضون ا لمص ١ لاا ء ئيل سرا ا ي لا قوا ٠ مريئية لاا ة لمتبحهملا تيا لو

ون متنمد يا ت ألم اد سهر سا 4 ا لنم* ا بوليفيا 4 4 ا د ي كو*هتل 4 كولومبيا 4 ءكن ؛س.ر

ك نمر ا د د ها 4 ا لد *لجمبو ميتيكية ا سا 4 ١ فنلنل 4 قيجي 4 و رد يف 4 ذ ر جمبو

لم لا نبا ؛ا يتي 4 ية لسأ ا س >هند 4 درا ا 4 ء ورا يرلند يطالب ،ا م ؛ا

ن ليابا غ م لييربا م ا -ر عسآ يى م لك -ل ، ا هولتد 4 4 ملاو يلنس ز 4 ا نيو

فو را يجا 4 ١نيكا بمرو را 4 ة يد لجل١ فينيا بابوا 4 بئما ء د سمامس-سوا 4 ىغوايا

يدند ۶̂ 4‘ م س'وريتا لمملئ 4 لسويدا ء ز لمتحد ا لكا لهربطانيا ة ا ي* وا لمذلى أ

ماليف لش- يى م ا غوا لا 4 اورو وي ٠ ئثز

ع اعتصل و ار شر لقر ٩ يأغليية ٣-؟- ا ويت عن ٣ ٨ ع1وامتئ ٣ مقابل صوتا ٧ كص ر لف_ءرأ ا ز ا

١ ٣ / ٣ ١ ٣ ^٠( ٣

لا لكلمةا ر لرئيسا ؛ ع نية سبا با

^ل لا ٠ ا

ا د ي،ثءث من نتبيناا ذ ذ ي ل ٥ ا ول من ٥

صا ا تبحث عدوف ن لا وا مة ل سياا للجنة ١ تقرير أ نوان ه ٦ ليند ١ ه؛شول حمة ١لتح ١ سيف د بمم،

ك لشاملة ستصرامحبمية لا ا ط' را ا سالة لكامل ا سلم ١ نةحميا ت عمليا م، تمليا لص ١ ه درن ظي خا جميع من د

كقرير ان لوثيقة تي وارد ا A/33^/51 ا
?3،^.33/A
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لكدمة طيا ن لاوا بين ا ن ين ادن و -،-م في يرفيو ♦ ̂^٣̂■ا قبل تصويت

ا,رأريادي كرجإ ال،ميد ر إ ن : ( لا ط ^؟٠̂ا ٢ وذل ا بت ئد ١١̂ مما قرم'-ق أده ا - لأ  ل

سبياا للجدنة ١ تي ٠٠̂٧ اا معبية ر لا حمةلخ ة——_—سس را لد ١ نبشا لصا لاا ول جل من ۵ ٦ ^٠̂ا طر ل خ

آ -ل/سمع/ا س ٨— أ ص) —٩ لر (س——ا

لا مح-ية ا را شا ١ ستتد ^٠ لكامل ملة ر سلم ١ نةحميا تعهلييا لة̂  جي جميع صن د ذ توا قد وآن ٠ ت لدصليا ١ ه د  و

ت موقف على يد ج-ل من بهد ان دود نيا ليا ا يى م معكو ار هشروع ان أ لقر ي رد ادوا ا  ا ق-

(51/^33/A) لمدقيتي كئر ١ يمض لا لنيى ا -ل ا لا ل يه سلم من ا ليين واد و لد يى ا ذ ت ا ٧ في ين اد

١^ عظم١̂  لا ل^وىوا لا لا مبرياريف ا لى فاثمة لاويا ( خريى ا ك ا ^^ارا يتضمن ر١لقر١ مشروع ن١ف م ند ثمد ا

توصبيا د لا غا لا محبية م تذ لم من ا لس- لد وا ليين ا ٠ و

نا ا ن ر نشع د فا ور لدا ز يرا ١ ورة ؛مم بآ لا ت قوا ن لا ١ ،=صش لصيته ى د  ه——نم ا ءلى ة لمتحلا مم ا

فوفة مضللة بجايى ١ .ايا ود -زرلمخ قد ان ٠ ' كية ليانيا ١ *جصبوريف و شترا لا نحج رض ؛يص ا ف ثل و ̂،'٧١ ه د

ف ي9 ى مختد ن ط ا ن ا ١ م ملد ٠ ل

ن ، عسما عيرنا بسيا ولا يد قا با و ت عسوف-ا نبيااد را ١ مشروع نحد يحمو حمت ا يى دف ١ ر لا  ا يه و

ميياسيف ط ال* ا ك ى م ا ل ا م ل ق ) و ن ل ا لجممية و لوثيقة في لمامة١ ا ل ا ف ام3و/توإ ^ مس لمتملتىباللرا ا

لا لشا نحبيةستصرا ا مملم١ حمبيانة تعمليا لةصسا مللكا ملةا ع من د ٠ تلمملي؟ا١ ه دف طيئوا جممح

ياا تبم؛صادا ر زدس-ليلو دسبيىا ر كية تلجمبو شترا لا ؛غ لروسبثسقيا لكلمة١ ر ٢ لسوقياتيةا ا
لوفد نا لموفهاتي ا نحا>^٣ ا ار لهشروع ر لقر لمقل ا لى م ا ملماا لجمصيةا ا سق لها ذ ^^ يتنمل

را لاا *سة را بالد سلم ١ نةصبيا ءملبيات تدسأنة مل ١̂ *ملةلشاا نح-يةستهد ( تا—فعاملد ١ ه دف قعينوا جميخ من د

لا ئ لبال١ع٠ ٢^٦؛ لا نه لا ق سية سا ا ٠ للهيثا

ف ث-روع ن 1 لد ر ءتبا لا ١ قي خزيا لا رلقراا ا د لمحا ور ا ت ق يتحل قيما من لا ١ لمجلس معم ا بصملبيا

لام ١ س ز ولا t ر ن في يأطد شما ته ال؛ را ن مقر لا بشأ نه لمثل د ا عف ا زق دوا نا ولا ت لصملي؟اا د

ت تمويل لجدة ؛مم طريقة ط؛ا ملم ئة صيا عمليا نه ن ا ، اد طريقق على ين*ص ا ي ثميما ة ملوا - ز  ع٠يتو

ى [ ء ت ا ق ف ن ل ول ا د ل ٠ ا

فد ان لا و لقلق صن بكثير ينظر تني لموفيا١ د ا ش ا د ا عتما ءا ا ا  م لا ١ ق ميثا عن فرييف ت جرا

بممحد مت ة صبيا ت مليا بم لق يتم فيما ة ال سلم ١ ن ٠ ر

A/33/?^.8?
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سم ٢ ١ ءعس/ع / -وس السي'ص ر —٩ ٠ — ل—أ نم ز ل « لو ا - - - - س ا

^ا ^٦ ٠̂ ث ١^ ف 'ر كل لا ا قذئست 'ن»تر ، أل"-و

ضعت ويمصا لمحيرة او ت »..لقتي نيما ش خا ؛،ويوج i ا لا بصءليا لمتحد صم ا لكونشوم في ة ا ^ان ا

لام ١ حميائة س ل ر ط مجا لد لمحمير مم-م نشا ن ة لمتحد ١ صم لا ١ في ء ؛لاعض ١ ول ا ك ؤ مل في للمنظمة د -  حم

ك ٠ ا تب ١ ن ك و لطريقة ثمان 4 د ة ا لوحيد لتي ا جل من نقيلما ان بجكن ا بمياتة حمة ظ سائل لجة ١̂٠ أ

ني ململآ لطريةة ال* لني ا ذ يتم ا تخا ارات ١ ا وض ١ طريق عن ١بب لقر م م وبا لتفا ق تا  ة لتعد ١ م لا ١ بميثا
لأد ن ممحاص بشكل دك ب-ن كسليما تم و هلةا٠لشا نمية ١ستعر لا ١ سة را بالد يتملق ضما ٣ ٣ ول لد ١ عمل لآ

ت ١ ه تممذ حي نوا جميع من نسلم ١ حمهائة ت عمليا لةمسأ0 مللكا ليا » س ١ على تم مرأ لمء فق أ ميد سا ا  ٠ ء را لاا تو

من ر يى ١ ن ١ تحح ادوا و سلما ئة حميا ت 1بصملي يتملق لهما مقر ض ب ة لمتحدا صم لاا ق ميثا مح يتمشى لا ر يتد  و

لر -ة لن لا عن ا ا ا >طلة مشرجة غير عصلية يظل 4 ة لمؤيدا تصو ٠ وبا
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٢

سيي ر —٩ ١ محب ل ر ح ٠ م آ ٢ ٢ مي_ تممحس كئ^^م^لوزنسماس ا -ءأ ■•■■■أ
لا سور؛ات كية ا سوليأسم شتر: إ ا

ئ د عشاا ان ار مشر قر ض اد ^رو لج لا عدينا ا دك دد ن ا لى يؤ رة ا يا لني تلصميا١ ز ؛جبيتوا ا

ي ء ٣ ٣ لا لجنة سيك- بمح قي ن لا١ حبش ره-احراا تم لني١ لنتاقجا و هبا و  ت١^؛^ تمحكم لنيا ئ د اد

لتقلم ء لسلم١ تة١صي ه ثم ى ادن وا ز حرا ببمة ان ٠ نةلجال. قي ا لة أ لام داو تح ستم، ^^^^^ات مثل لا لآ شر

ن لى ما عند ت را لقرا ١ ه قد تالم ا را ءتيا لا ل يتعلق ا٠ليةثمي٥ا تنغيذ يتموي ت و ذ عديا قئا  على الء،

م لا ^ لم -ة نتخا١ صعبة من تزيد ا ثة لجن لا لث ثين ا لا لث تب وا را مقر تصوؤا ؛د من مجلس عمل و لآ ٠ ا

هئج ث ود دو رات ه ^ن مثل جء كلو ن م ا ئل فا لا و ل يمن١لش١ ناشل مثميالمو١ ل٠̂١̂ا  يم فيتق'

ع ار شرو لقر لوفود ا ستصل١ عن لنا مص خرى لا ١ وا ه ر ن اد فقا يتم لا توفمحتي بحل يقبل لا ^^^^ت له و لمحمويب  ا

رن على لع لجلسة١ قي رلقراا مد ذ ينقل بل ء ق٠١ا ز لا لملوماتال ا ة *حكاقة لى باشر ٣ ال لجنة ا ٣

ر لا ١ بصين ه هشنتأ ٠ ١عملي قي عتبا

ك و>ح د ن ء ز د قا ع ي ذ ار شرو لقر حوا أن محلوا ا ار ١ هرن مش'رئ يطر* لقر ^^^^ة على ا لجلسس ا

مة لع<ا كز٠وب i ا م عن عبروا د ستمل عد سا ،ره١ا لى للوبموإ آ٠توف حءل ا ٠ لهسألة١ هلبز يني

بالتالي ن ء و سةرار قي ت١ تمتيد أىص،سؤوليمسةم قا يح ملمصلا١ على لقفيل١ عمدية ا  ت١لصقي١ و

د طريق قي لظز جل من ات ر ١̂ا ويبمج صوبا م ا عشظ أ سوفتقعءلى على اد م، لا لس  ن—ه ادن عاتق ا

ل ضلوا قشا ل ا لجمو مية ا لرا لى ا لتوصل ا لى ا ق ا تفا يى قي ا لرأ ض طريق عن ا م̂ قر ^ تمي لآرا

ق هع لمتئاثمية١ ليبما ٠ ا

رل ١ ر لسيد ١ يJلك١ ر ̂ ن لا تكليزيةا١مة ش«روع يى ل ل جم يؤهل ييتما ؛لا

ار لقر عق ى ادن ا ون أ ختلف من ين٩و >ءنل مع بالثصا ت م، عا «و لمج بمل I قليمية لا١ ا لا  دا د ؟ص أن لي ق

©لاء□ مع عالز ن نقسي و مر بأ تةسيرئا نا٠في عن يد جل من أ لملئ و ارو قر عال و ام3ك/لشر ءمة ^^^ا / ثميم

جامة١ب يتيدلق مجمل مدة ؟لش١ لمرا لسلم على ا لة١٠٠٠٠٥ د ٠ ١»^؛^نوا بكافة ا

ء ،٠^^^٠٠ قي ،لتت^^١ لجيول١بم نشيد أن نود ننا١ نح.ا جل من لم١لم١ أ ف أ يقا ت ا مأ ز منا اد

ل لقتا ر وا ما قي ٠ وادد لوقت نفس و ن ا ر ىد^١̂ وؤد قا ع ن١ يشهد و ار شر لقر  عا١نطيا بم©فرله يمءلي قل ا

ش ننا١ ٠ منلأوا لملما عن طكاخا لممحل تعمليا رمداا قي نمي، لس على ا مد ه هز م^ا كثر ة د ن ■■,■■■■■■■■■م أ

لكن ء ٠٨٧̂٠ ٣ ٠ للم هن تقربنا لم ه ئرز و لة لمل١ من أو ا و ء ا ت ٠١^١ آ عا لنزا ساسية١ ا ٠ لا
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هب/آآ ل / مح ٠— م ٩ د ر ٢ ي م ل ن م ا رد لا ا

ع أن طى ودا أن أود و ار ا محن شر لقر ل لبس ا لجبو د لا جل من ٣ ٣ ال لجنة بم بمع أ ؤ

مم متتا١لمطي لنسبة١̂ ئ د ١^^وا ت١ د ^رش لا ا لآ ءتمل١ ا ٠ لسادم١ طى لدمحفا ة ل

ئ ان ء ثانب؟ا ار شر لقر لا لبس ا لام١ لية٠لم ي لم لريق٠ عن لس  ءأءض^ا قبل هن بماشر٠ل١ هل ا

تنا ٠ ية عملبيف ١ني١ ٠ هن لا ١ مجلس د نشيد وا لا بجنو بم ل-قيأ طبا١تمحلةهي٠ل١ مم ا مبمتمسم0بم >ا

ذ٠ن *بطريقف كننا ٠ >جية و لا ١ هن أن تشمر ^ حكا ي ؛دل م لا ١ صبياق ملأ لت ب تنص وما 4 ة ا ^عد

م ١ تلك ءكا م ل يتعلق بيما لا مجا لتسوية ^ لسلمية ا ت ا عا و ٠ لفتا

له عدية ان م ثالثا لا ١ على قآ;ل.ا جبب أن يجب ملس و عدية ا ز و ء ء ن لا ج. ات ا لقو الهسلمثفمح^^^ة ا

ى ه0 جلأ من ى >:متد لآ نه عل رثما قهرف من تما « وا

بما ت ن ١ را لا محذيا هقةل ة تبمهل٠ل ١ صم ا م ءلى لل> لا لس لى تتجه أن يجب ا ل ا عما ية أ نش^^ا ٠ قور  ا

ل على ون ل جمي؛صا لقو ات ان ا لمل قو حب ان يجب وان ا هي فورا تش* سا تجعلني كدمة و ; حسا

ن قات٠لص١ ه ثرن ثل٠بم ت لآ لكلما ك ٠ ت ٠̂٠١̂ ١ ٠ دد قورا ئوع من ا د لذ ننا و نعتقد لا ؤا

ن أن يجب ملإ٠لس١ على لحمقلأله١ تعمديإ أن ل قوريى ل٠لم كو نما لا مجلس قبل هن و ا

ذ عت ما ١ وا ن ء لحماجة١ د ا لئصل ق ذ ١ ة لمتمل ١ مم لاا قميثا من بج١لس١ ا ل ى د س يخو  صجد

من لآ وا 4 ا هد صم ١لمله١كنغيفية١لبيخةو لأ ٠ روان لما يمتع أن عدبه ى وادن 4 محلة٠لمت١ ل

ك ن ومع ال لا فاتنا م د ع تؤيد نز و لقرا شر ت في محة١س٠تمر ا لعثماجل عديأ لام١ على ا ي لس ن-

لم تاطق٠ ٠ لم١ا

لعع^يل لكلمة ر ؛ ينن ر هاشيس ا ستم ان ; ٢ هالغرنسية ا ات ال٠ا ^^^^^م قو س لأ  ا

هكدقق ١ 'تبمهلف٠ال لسلم ،فثل.بح د هنالى هتا ا لسلم من لا ؛ي هضرا يصل لم١لم١ ٠١^^١ في لأ^ ^^^^^^ن ادر وا ولييب

لدنين ظء ا ءفا ليق٠ وان ٠ ١٠٩^۶-ال لا سؤو للولهة ا ا ^وح هرة١ظ ن ١^^١ اهذ في مهرياليخ' لأ ٠ ب

مبورية وؤر ان ئ ان يمتقل لشعبية١ بنن ج- ار ١ هن شر لقر صجل٠ي لن ا ل ؟بم مت ^^^ة عما لجش

هي ٣٣ ال لني للجتة١ و ال ا زز فقا ٠ ١بلرتقريره٠ننت لا ف١ لدموقف وو و ل لمر ت صن ى لبد  عديأ

لملم ن ا ليى وق قا لا ئ ضويتظى١ في̂ ١̂ لن بم ار شر لقر ارد ا لو لوثيق في ا لأ ة ا غ3ك/لو ا

متم ١ سة لق د ا ضية١ ياللر ستصرا لشا لا ٧^٠ هللكا لةا ت ١ في ن نواحءي بح٠ج من لسلم ١ نةصيا عديا

لم ت ا ٠ مديا
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ف لسسيق١ لخموا ية١ ر ا ر ية١ لجميو لآ يهة لم ر لمو ; إ ا لا وثمل ان  ىن سيمتنع ى لي

ئ على لتصويت١ ار شر لقر لمرقوع ء ال©مروضءلءيا ا للجئذ من ا لنحاصة *لسياسيف١ ا  رق^م تبت ا

1 ر 9.A / S P C / 3 3 / L) ننا ٠ ^ مثل أن نمتقل لأ لقر ا  لهامكان١ا ق يم أن يجب را تفا لا صن ءدبي ا

لخاصة لاهمممياته ١نلالر ٠ ءلآ>ءضاا اددول كاقة قبل لي دد١ ا ٠ و

لميب لا وا ار ١ هن على نتحكل يجعلنا ى ارن خر ا لقر ة أنهو ا لغقر لتنقيذ ا لثانيف ٠̂ ا <سنل ا

اعلى قل ل‘كاقة ل على لتأكيل١ تصت كو ض ا لا ية ء١لام١ء١ا د لما واة على ا سا ل» ك ( ثلما ل ذ  و

لى ا د اا،ستنا لا قميتثا ا نتا ٠ صلة٠ت٠ل١م٠ا ق أن تمحتقل وا محتأ م اد ساسلكي في قا لا لتي هي يمه ا لا للو  ا

لتالي م وانلمل١ من نضحيةللصلواتقع نالى ؛كون أن يجب ^ا ٢^^، ممي٧١١̂ ؛ر

نا رانعتهاوا ء عليه ى صتل٠ل١و د ل من ءيج مثل بد لبد  قيلي ١ر٠سلا ١ وان للعل ضهيةهو ٠ لمأية١ ان ا

ا قا لسمث)ءر ١ واة أ يل٠ نقيل أن نستطبج لا ئن ما ما ١ ال»، ية د لني ء ١̂ لا ا هل تم قي د ات—محسلم ا

^٠ ٢^١

آ ب.م/آ ه د / ا. ح ء,و:ئ،م آ .إ
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ل ن ا ؛ ٢ طهة بم,قرا دل ا ليصن ا ر لني لا ا ل*مبجل ا لا ى كبجويت ا ص يبمتئع ى ب عد

لملم نة حميا ت عمليا لةمسا مل له ملةلشاا ضيةسةنمرا لا ا ؟٠٠٧را لدبا ص ا٠كا ر لقراأ ه حينوا جميع من ا ذ ^  تم

ذا ت لخمليأ ا سيا لك ون ٠ A/33^/51 رتم بوثيقة١ تضمنته يى د لا ت لتالمحةا ب ل

ت على تغميةا تعلق ط ا ء ولا ا مم بمقلتاا لملما حمياتة عمليا لا فلا ل < ن نا شربجطق ق لمت سسو ^  يك

ل لا ا تتفيذ هج قيقا د شيا٠ت متشيا مم,هسا ،قي ٠ ق همل٠لمت ا مم لا ا ق ميثا لني ا كأ ل لمبا وا ف ا ند

طروح١لموضوع١ ن ا ترى تتا ا ، ثأتيا ئها قشقللمئا د ر يتطلب م مو لا؟دا و لتد من لم مسق ا - قي

هي ء لتمحيش وا لى ت سئد ا مق۴جم و لخامة لجمميةأ ا٠۴كلت٠ش لتي ١ ٣ ٣ ل١ لجثة ا ئفسسم ر لقرا١ بموجب ا  ر

١ ٢ ٠ ٠ ة ؛كا ورق لدا عن ر د لصا ٦ ار روع٠ث طنح على ر لاصرا ١ ن ا ش-كولا عشرة ستد لقر لمش ا ^٠^؟^ا ر !ا

ل ا ر سمت«مرا لا عرقدة يصتم للتصويب نجا ٣ ٣ ل ا لجئة عما أرا يضيف ته ا بل ء تمما0_مم قي هع،هما و سسن لى ص^

لتوبمعل تم لتي ا ق تفا لا ا ط تقا في ت ا كىقيل ا ٠ ا خل ا د ا٠۴ك ا ا

لقرا صشروع ن ا i ثالثأ ته عبا في ئأمض ر ا مر ا را ذا لا لنوا قي تتشكك يجملتا يى د لمدقيقيةا ياا

يت تقديمه على ر حمرا لا ا وراء من ف ن ا تم,ا ٠ للتصو لا خت مممن ه تتفين لصمب ا ^ن سيجعل حوله راء لا ا ا < 

٠ لعملية ا ح-يق لتا ا

فق لا ا ل٠لمبا حيث من تتا ا ، ١̂٠ را لهة ية ا تحمل علي نوا و عباء قي سو لا لمألخة ا نهه لثل ا ا , م

ت ا ذ يى لممأثلا ن ا وترى ٠ لخمليا اد لمالخة عباء لا ا يتحمل ى هو لتي ا ب ، ته وا عد عني تترتب ا - يمبمس و

مم ا ق ميقا يرفضه صرا ا فين ، ته وا عد على ى لممتدا قآ ١̂ لا ا .ل ا لا وا وا ة لمتح لية لد ا ف عإ لا وا تجن لا ٠ و

ى ا لميد ا حيث همن ئتأ ا ؛ك ء ؛سم فدا ل ن ا ق لمتمقدد ا مم لا ا على ن ا تر بو ء ا قي ثدا م؟ -ا  نب

ل لا وا ن وأ د—دع ١ لا ثرهم.ا ول ك ا بمح,ض له ى دن ا حمت ل ا ر قرإ ا م عد ا بمب'ل عملا لآ لا لذسير ١ إ ا حت

 ن——مم لا بد يى لممحدد ا ل٠ض ق ليثا ا من بح ا٠ل ا لفحمل ا ١٠^^ تم لتي ا بير ا لتد ا فق كا ز تخا وا ء لقوة ؛يم

٠ قع لوا ا م>ر لا ا تثبيت قي ها جبول صرف

ة ا ر لرئيس ا ت ء،موف I ٢ تية ؛سي لا يا لكد ع على ن لا ا صو رو  ت—وحمص ا يى دز ا ر لقرا ا مد

للجئة لميا ا ه ياحا لتحاصةا سية ا قد ٠ (ام/33/ءل5ا) تقريرها من سق د لسا١ لفقرقا قي د للب و ج^را ا ^

٠ تصويتسجل

ى جر ٠ سجل تحمويت أ

ي*م، ٢٣ لمر ا ٩- ع/ ٦-
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لمربي.م/مأ ا ع/

بملا ؛ بمتتين ؛ ون لؤ ر■ لا كس < لهاس؟را ١ ، ا صا < ؛ا لبب«ا لبحرين ، جزرا لهش ، ا لا ، بئش

ل ن بلجيكأ ، وس بربا بوآ يىيوروئد ، بورما ، البرازيل ، يوتسوائ ، ١،^^^ ،

س ، ١كند لأ ل لا ا ية ١ ، تح'ةعر»ا لور او  كونومب'ءا ، شيلي ، د ؛نش ، لوص>طى ١ ثمريةياا مبر

يكا كوستا لم’ ، قبرص ، ر ______ر تم ا لد وربجة۴لجما ، لد ميمكية ا ، ور د ؛واا ،و

لطف ، مصر ا < فيجي ، ور ل ؛ا ^ة ، فاههها ، غأبون < ئرتسا < ثئلئد بب  جصهور

ية تيالماا اد تمتد لا ن ، تافا ، ا ليوتا لافوا ، ا س، يأفيدا ، تأفمحا ، تيبما ورا ،هند

تد ، ا ، ابيمطئدا ان < وليسعها ا ير اا ، ا دا ، محل سرإا ، يربتد يد ، ١̂ا

حل— ج ا لما ؛ةا < ا ن ، جاها با -ا لي لكويت ، كينيا ، ن رد لاا ، ا ، ن ١—لبن < ا

بلة^ا < يف هلد ، لنياما < لكسبئ ، ليبمريا ، لهسوتو يتا ، د ، ا——تيم مور

لمكسيك ، موريشتيو<س -ال ، ا ا ، تيه ا ، هولند غوا ، تيوتيلئد را لنيجر ، يكا ، ا

يج ، تبجبريا يرو ن ، اد لجديد ضتيا بوابا < بنما ، ءما ، لثلبينا ،̂ ٩ ، ة ا

هوا— ، اندروا ، قتلر < للهئشاا لكة ، ا لا ة٦نمريما ال>« صو ، للسئشاا ، ية ل-

نس؛را رةنشا— < ليو اا ، فو -ا ، ة لا رى— ، سهاتمحاا ، لكؤ ، ودان—لما

يلند سوا ، م س^ريثا لمويد ، ز اد ، توغو ، تايلئد ، ا توياغو تريتهد ،تونس ، و

ا ا ، ا وفتق ١ ، تإيا هتحل لممبميما ترالا لملكة ، ة ا|.  ا—تيملبرييتدا ة تجمل٠لا ا

لشمالية ا يرلتدوا كخممىا ة ، ا ء ر؛ لكا جبو لثحد ص؛رونا  ة—بم؛جصهور ، ة ا

لا ، ة لتمحلا تهاتغزإ لو ت ا كيةلا ا ة لتحدا يا ف ا ، لخليا ١ ١ئولت ، م؛ ، يىوا—ورو

لا لا ، ئغزوي ر ، فيايوئوس ههيا ، نأئآ  ٠ لأ

ا « رطون المم«ا فذ رو ( ريا ١يلش ، نيا لهاا ، ن نمطتاا ، تمحةلموبياا ئتةلاش؟راا يا—بهيلو

بجة ؛ ، كيا ١؛^—تشيكو ، كوبا قرا لجمهور > لديم ، ا———ريص ١^^١ ، محةلمالا ا طية ا

ية ، تشوليا٠ ر بمبو تهء«اد ، تيةلوقيا١ كيةالاش؛ترا محا اويمرا . ر ا لجمهو ت ا——بم؛ا

كية ؟را ش لا  ٠ لموفياتتهةا ا

لم لا ، لمدنائرا ; ئتتعون٠ا تقو لكوتشو ، ا ليمن ، ا طية ا لديجقرا ي ، ا ا-فس ، جيبو

اق ، وبيسا س غيلها < ثيوبياا ، تجة ستوالاا لمر شقر ث ، ا وى ، ة، با ، ملا ؛لمقر
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لمربي.م/كآ ا -٩٨ ع/

هبيق زا ن ، مو ا ، بأكستا ي تومي ن ط ، رومامحا ، بولند يتسيب ية ، ور -ور لجمه  ا

يةا لمرييةا ور لخمن ، لسء  ٠ ا

ياغلبية شروع٠ ءتملا ر قإ ١ اد ٠ هتتا صو؛ا ١ ١ د ^ ٩^^٠ا ٦ رار ر ا—وي<<«اكءا عن ١ ٩ ع وا " ش

١ ١ ٤ / ٣ ٣• )

لرئيس لكلمة ر ا سيا ؛ي ا لذ ول ا]_ل ممثلي ن لا ا عو س_اد ؛ ( نية لا تعليل في يرغبون ين ا

ل ^تصويتي ٠ لتصويتا بهد

ليد يسا د ا ط ر ر ثيو ة ١ ر ( ا لبئد ةشةيمنا يتملق سا ; ( بالفرتمعية لكلد  ٥٦ ا

لمس لخاصة قل ؛وا ال ا م على بالهذ لا لم ن ا لد فا د و لا ار لمشروع رضامما صوت ى ب لقر A«19 ا /SPC /33/Ii . 

د ^♦د ن ا لا محتم عن يعبر ن ا د را ا يى ب لتامة هم,ار لني للطربمقة ا م ا لقإ صشروع بها قد ي ف ر ا

للجنة لد قف ٧٠٠ ن ١ قي خن يا لم ى ادن ا عمحاء وبى ا ا الا لد ي قمين ا من صجلس ف لا تعتقسس ، ا  د و

ستخدمت لا>؛دسية ا هبهز دة (س ن ا جل من ا قيق ا ٠ وبى د—ال من مميتة لمجصو؟ة سياسية هكاس«ب تء.

دى وف,ل ان لا لا ت ؛قشمنا فةكا قي تحادا ش_ارك ب ة مما لمتحد بح لملم ١ على لءف<البا يتعلق فيما ا  ا——و

ا تفنحل ع ن لو و قرا بدنا ثر قة على ز ح-ا قد ر اد ذ .د مملا ا في ؛*ءش لا ا وبى لد ١ فةكا هوا لمتح ^ا وتم ة ا ءتخ ه ا د

لرا فقبتوا . يى ا

د وزد ن وا لا لك على يامش ى ب للى على وعلاوة ز ع ن ا ز و تما شر ار قر .ل يى بؤد هتا م قم اد ف  بو

د لا لى ى ب قويى ا اح لا نتيجة ن كإ ته ا اد عإقة نية محمن ئتر ل ا عما ليم عن سمحوبة٠لا ٣ ٣ ال مجموعة ا ث—ا

كأ في د لها ت ا ساسيةلممليا لا ظ ا لحفا م على ا لا لم . ا

لاد ولجل وان قد ى ه للجنة في رمحاه م عد محن عبر و ن ته ا تقولي ن١ يود ا بد كا عتم من لا  ل ا—ا

بنا ن٠هشروع ع د لنو فق ا لذلك راء لا ا بتوا تإ تتا ق.ا و متئع. لتصويت ص ا « ا

يد ع اك ءبد ار يمن ر رز با ا؛ لرئيس ى سيد : ( أل- د——ون محول ، ا

د لا روع على تصويته يهلل ن ا يى ب لقرا مد ه/وق/آ.،رول ا /^ ? ن ه لعمغو لد ا ضية ا را>سة ا تمرا لش لا ة ؛ا  مد

حي جميع من لملم ا تة صيا ت صليا لة سا لكامل لعملية ه م-ن توا عا تضعن لقد • ا ة—بي يج.ا ا ظ تق-ا لمشرو

ة يد د لك مع لكتتإ ء ه ان نستطح لم ز يقمته في تؤيد لمالخة ه، ب ا سها لا لتالية ل ٠ ا

A/33/PV.07
98-100

Digitized by UNOG LIBRARY



بولس ٠ /م ٢ ٤ ٠ ت/ ١ ( < 3ر'ت د—ر —١ ٠

حرب ان يى ٠لهد سجق < اولا جم عن ة يل %ءد ت ب̂■مثا في ا طر ؟و يةا د ر لهمته ا لبممبو ة أ

ل ديا لني ٧١^^١١ هدنه ح رض تتكصئي وا ات ام ا ة٠ما لا قو د لتكريس ة صل٠ت٠آل مم ا لر دة وأن ا طأ  و؛

د ل آ لا حت لشم نحميارا ا وة ا ̂^٠ لا لقد ٠ هالة لمربه ال؟سصبورهة̂  مف نيشةا ة٠ا * ت ان بأ ' ا  قسو

لم ة الت-مصل م لا ١ ق تي ملة ا ا لشر ا لا م ىل٠تست لم و«عمط لا ا ا ل ء تو لد  لشةمحبا طى ا محني ٧^٠■ لا إ ن وا ا

لمربي ي ا لقلسمطهمأ ول ا لد هةا وا ؛ لمر ب لمالجاورةا نبأء٠ت٠لمت■س ؛ا لا ل؛ نحلم لا حت لا ضي ئيلي١^^٠• لاا لارا  ل

ئما ة٦لصربءا ملت وا ات تلك ار لقو لرد٠لم ا لنمل أ جد ربينها٠لتا بين ا ات تلك توا لقو ^^ل ئما ا و يب

لا ل بدي ق شكلة٠ لد لشر لا ا مطا ٠ و

تتا نه نريى ان۴ل أ لشروريى من ا صرع وقي تتمي ان ا قت ا- ة و ين لجد لا ك وأ ثة لا ك  وأ مبالوضع هن ا

نميهية قق تو> متمىل د>هكم علهمه،ا صت ات ام ا، م ءدقظء٠ قو لا م لشرئني قبل ءملهأتيأ ظم’وتد اد ية اتهمحان ا أت أ  خطو

مبهل ا هن قي آفدريى ٠ ال،

ئنخا لقد ،ثأئها محا ر ام ا ى ا ودار تهة ت>عههل شأنه من جر م هبز؛ لا لتمدأ ل ة ؛ سا ر  ءات ئاليفا

لام لحئ>؛ل م ق قي ال، لشر فيمط أ لا «فرى ايى قي و ا ا لم هن بقءدةا مجإ ا لم ؛ا قا مبق٠ ما مح م،ا د، لا ئط  قناعتنا من و؛

ممخة ' لرا ن أ لمدتديى ء-لى بأ لق ،هتحل ان ا لتئا 'د لهته ميله تمح ش كجدز لهفا طة سؤو لك؛ ءمساله تجداه ا ا

ب لد نهة ا نه ٠ وا ش مما ا أ لنطق هح يتد ب ا لد لة وا ن قي ا حل آ لجتح ل يتح ان وا لد ا لي ا ليآا و و  لسؤ

هابة لمهدتم ص ن ن »،ثم ا ز قض ى للممم ؛تمجهم يمثل لك ا يتدا ق وت>ص روح مع و لهثا  ٠ ا

ل راتأ هدنه لذ عتبا ن لا متنع قم ى ولجد ئا لتصوي عن ا ع طى ،ث<ا و ار شر لقر ٠ ا

لرئيس با )ا لا سبا ل قبل ؛ (محةا نتقا لا لى ا لهند ا ك ا ظ طلبألمبم ،لي'ا ء

م ادص لا د لا ل أ س ن ا ٠ قصير بهها

-د لمه -ارل ا لة ج ر ا و، لتر لئلهة ر ( ا لا ا ءقل قي ي ( با ع جبما ليوم أ  دم وقد ا

جوءا ٠ رؤمدإ و.مضره مة لما ا عهة٠لج ا رئبجص قبل من ترمحهه لا ،ت'ار ت ،هة٠قله ا ثر ك ا ٧٦٣٠^ رة سا آ  لي ؛ا

ش لشد ء مبمب >ا للئ ئي وال، بمض ان ،ذ أا لا ات هنا ء • قترا لا ي ا تنشر تصم ار ي و د أن يمئن واد لهى ى لإ  أ

ماسلماتمق يى أ، لرآ لة هدنه مهدول ا آ لمد عتقد ٠ ا ف هن أن وا ،دو ب ا' ت ٧١̂ على آ بالغائ لجدموكأ ٠ ا

جو نالمحي ‘لنلتح بمل ان ار ول ئؤ» لهتنم اهن مما ى ا ل دا خ ل ت ش نتمكن لش ؛ لفرصآللمجمومما ؛ تاحآ  ا

ة قلهميا لا -ل من ا ج لا سةرا د ا ت ا لني مكامحا لت ا ا ٠ توقرة زا
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لرقيس لظعة ر ا لا ا تم■ كما j ( باتهة— با ؛ ئيس ن فا سم لد مجموبمة ر ول وادل لشربهةا ول ا

ى خر لا لسهد ا ا تأجمل ال؛رويج ستل ا ليئا لخد حش ١ ٣ ا لظبر هعل ا  ة ثم محض لم ا ن ذا * ا
نىقهل < ءترا عم ان لي ا لجمهة ان ا لما ا فق ة٠ا لك طى توا ؟ ذ

سيد د اد اق مجد لبر ير ان علمتا لقد » ٢ را ر للجغة تقا لسهاسهة ا لتمأصة ا ص ا  بخصو

لبئد كذ هدنة جا ه ٧ ا كو للجنة مقرر تقرير ل عتمد وقد t ا للجنة متاا ار هدنا ا لقر سم ، ا لا وبمة٠لصجا قبا' سيوخ ا

ييبة عامتا و و لجد رق ا ذ لا لى ،التصوبمت محكون ان ،تهللمي ا ع د و ار هن>ا شر لقر لجلسة هدنه في ا ا ا ذ مض ا ء ا

لهد لتا ط ا لكلمة ر ( د ؛تش ر را سهقإ ا د لآل—خ مع دا ى ادن د ؛تش وفد ن ا ث باكر

لثاتي تشمن شمر لصسألة ه هن ة—درا ردولجهجر ا ملهتمجما ا لهو جهجةا >طلب من ا ل لشرسمةا ر  ة—درا تأجيو

ا لبند لبز ٠ ا

ئ ءي هقد هح تماما لتققئ تئاوا رارأى حر لؤ وةلاا لمجموبمة ؛ا ع قي سهو ما ء ا جرا لا  نوا ى اد لما ا

ى ءلى هجري لتصمت، يع ا ر ارات شا لقر لقد ا هوم ة ا ٠ ال

لسيد شوا ر بهكوأتا ا لظمة ر الكود يس بوصثي ٠ ( لفرلسهقبا ا لا وبمة0للمج ؛ر قربجقهة ا

ن لشبر لا كانو يسمبر ول ا د للي ان اود ء / ن ا أن سا هو و جبز ار و لقر تخن ى ادن ا ٠١^،^ ش ا

جهوءاا لا تد ا مجمجمما <تمتمل ان يمش لا ية٠قلها بح ذ مي او ؟ي ؛ني ءدا في ما ئظا ينا لد ان ، ارزا

لا لجهجةوا ( عنه نحيد ان يمش ولا مجموبمتنا اربا ثعلم لم ة٦قريق؛ ا يى لقر ذ تخ اد م^^ات ء رؤ،ما ه ذ ا لمجمو { ا
ود ن كر ن ا ان إ لبند بأ ٥ ا ة ق ؛نط قي مناقشته تمت ٧٠̂ للجد لمحاصق ا تخ وتم { ا ار ذ ؛ا ته قر آ  بد

لذلك ن نقد فائئا و لبيا لذ ا لى ى ا لسيد به أد اق مثل ا لمر سيد ا ٠ د )تش محل واد
با ان نذلك وبول ، جمل هشتنا ود تمجبئا عن سر لبنهم ق— را ل لأ ٥ ا بالطمبع ٧ أؤا و ت ض ت ر نما لا

ار اى مة عهق٠لجا ل يجع قر ا لد لوقت توقر ا لقغا ، ا ظ و لد ̂^٠ لسنا ا ؛̂ ن  ار ا هذ ثل بأ لقر ١ تلذ ا

نه لذلك ٠ اوا لى̂ ٦٣^ و بل الت،مجصيا ا ن وان نتهجق ا >من ثل ؛*ج د ا'كنلك كا تأخر ،  فلهسالومح

ءا ى ل؛شاد مئإ جرا سيد t ر■غتصاوبا ٠ مؤ، م على ان نود ، الرقمحس يى ' حا عد قرصة بأترك را

سبة ' ن قي راقرا ن نتخ ان جن د تمضي ه كهن ثا لبتد شأ ٠ لعما لاا ول جد من ه ٧ ا

آ س/آ ل و ب / ت م ١- م ٠ ٢-
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لسيد لغ ا جا إ رد ا ا و؛ لا ة٠لكلا ر إ لتر ش ؛إ نظجتية با لد من بشيء شمرا اد  5—دش) ا

ن لا وءات٠لمجا لا ضع ^^١ 1هن عارضت خرى ا لتوا لو ا ول ود ؛هن تنا ئد  لب ٠ ■>ماعة ٢ ٤ ة لد ا

ن ليل وكا يد ف ا من ل لوقت من هوكمسب؛ لي من كن٠تت لني ا قق ا ء قي توا را لآ ن ، ا ك لا ؛ هد

ات جد قهرا لا لتوبم«ل من تختا ئد ال؛في ا لي ا فق ا آى قي توا لر » ا

لمج ن ا لا وءة0ا مألة ه هن طدرى ا ول د مع كبير ام٠باهت رس,ت د ة٦لقربءا ورو<هة ا تهدتير ال،، ن و ه آ هذ

ات سألة هههة ذ بملى ، كبيرة ا لسنين م و ا ا لتا عندم و ا تنا لبند هذ ^١ قي ^بالنا ا < صة̂  ا . لغ ا

لنا او فق لى ١ صل ان حد يى في توا لرآ كس ا ت قفموا يه_ لجمجا لا ا ش قلهجمة ا لا ر ؛اط في مل تع او  م ا

مدة < لت ءتدنا ( ا ،ا الو؟محول تم دوأمها وا لمه ش ا ن ء لآ ي ٠ ا ثق ود توا ورة يى نحر لرآ ب ( ا د تمد

»عامةالى لا' ظهمية توعا٠مج اي,ة ا ا و؛تحرورة ا أ محرا ت ١ مبد لا لجدموعا بهة ش لا بد ا ،ا تالم را ءتبا لا ا

- س"ة;ال

ار مشروع ان لقر ئ ا لمطر قع قي ءليئا ا لوا دى قد ا لى يؤ ؤم د خئضءد ا ن ء ؛ر للمبا همبة ا ؛ لر ا

لصخصصة ؛دة ا لا للمجمو لشربهة هموبهة ا لد ا بم < الا»تمرى ول وا ر لبنها مدها٠و ةو ا ان جهدتقد t ؤ لمد لجةا

بء١ هسا د1توتيعالق في هلاومة غير ة٦د ٠ ء

لاد محلى ونحا تم » لجوا اس ح طى ^ل قهرا لا تمن ا « نىهآ ل را في ا عتبا بمة لاا لجولةا طلب لا ؛ فريق

الك ن ؛ف قبل »ن قلت وكما لمناصر هت لني بمضا لى لوصول٢ ل ؛لما ش ل تجع ا فق ا أى توا لر ن ا ك ب و

ءظى لا لوثيقةا ه من فق ت لا بتوا ف ( راء ا د تأ لتئا و ن مجمو؟ ثتجن لا ت ٠ ؛رؤس ش ا عا و لجد علس فقاهوا لم ا

جمل اهذ لأ بالتالي ا لا و ثانهة ازا لا ه ا لتوفر م ينا لد ا ليو د ش ا مد لى أ فق ا ء قي توا را لآ  ممدون ا

لم لةآعلاا ه ن ه مة ا ٠ هعا٠ج٠ لتا ا جل ا

٢ ٤ / س٠۴ ل و ب / ١ ٠٣ ت —١ ٠٥
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ل/7ه ا ب ع / ى ي م ١— ع ٠ ٦"

تغا ال"صببم لذ١ ر ( سن'شاثمورب ر و ؟ لا ل في١ ٠ ( با يق ر ؤ اح أ قتر لا بمجس١ ا ٠ ي—ديرو
ية )أ0 ١ كمنا ان !وبم قتوا لى ١ للوصول د ل ٠إلا ا ؤ ق لسل بيه لهت١ تؤجل ن ١ رنا ^^٠̂ ومحموع0ل١ اهذ حو

يح عشرين ار ي ساعة و مجمجاتتا نرهمم>ءح وأ قليمهة ١ د لى ممعل ان لا فق ا ا توإ ذ ا ء را لا ن ا  ٠ ن لاجمة ١ في دك ن ئأ

ججى L̂>لا يا ا ر او û ش ١ ة ( نية ظة ينسوا ن ١ لاعمحاء ١ من ب٠ءإل ١ د تم للح،  هن س في ا

صلذة ب بل تميسللجمصية ال> لص ر ش مة ؛ا ل ان ود ١ لأد قو ئيسا بصفتي ت لل5 يضع ا ا ١ ول د دصجموجة ر مريد

زص إ ٠ اد

ه هدل قاله مل ان ؤ بسشقافو و توإ و ئم ته١يهد لا بمر وحدن م يى ييد ظ ون و ففيما ا قد بما يأتصلق ورر

صاا دول جة٠مج قبل من يقتن بد ٠ لشويء؟ةا ور ^^٠ رنو ه نية̂  د جميع ٠د٠شنا ١ ثمابتي ددولا هذ ليسو  ا

لتصويت جيل ظ طى ثمقتوا ن ١ لمش ض بم ٠ جرا ا من لتمش ١ ف ل٠هه لخل ١ حش ا د قد لتي ١ ت وإ ؛ا يى تسؤ

لى قق لاء*ل أ إ ١ بتوا ت ئيل٠تش *سالة في ٠لا جومنكم ١٠١ند ١ ولآأء-ن ٠ ة الهشء<ل لاصم ١ هيئا ققوا ن١ ر ٠ عده تو|

مثل ل ط و بهدد قا هيل ظ من يىا ك هتا ن ١ أرى لا ثمادفي ، فورهسذفا و ليت > ع١ قي ا محو لى دو لشلا ا

هامحي قي هن نتمش رم هل تحقيق هن تلةثمئا ا ا ثمان ،لمكس بل بل  ئشجح ان لتا ن ة ما ا ن وا ، اد

ل ١ قي شثما £ ٠رالا ١ ئقتوأ لى ١ لوصو ك م لجميع ١ ملحة م يمنحد ١هذ ان عتقدا د د ذ تا يدلا د ل ن ١ ل نبذ

بقا ١ جل ١ هن صمآن د جب دل قية روح عش ٠ لا ؛ كتح ئي تيم د بين مل ١ا لوقو ٠ ا

شا ك ا د ر *دا قي شا لغد هم ود ، ٠١ا سا ان إ ا همل ل ا ذ ية تت ة ا ^؟و < لا ا ذ مجمجتا قيبة |و اد ؛و ثمرإ  لا

قا تمحيلا ان نبط1املا قي اة تو و لئةلر لتأ على ا ا ١̂١̂ ٠ جيلا ذ ن لم ا ا ء ممأتا نللى يآ ذ ن ا وا ما آ

ب ال-سيف و حه ك٠يتس ادبمرويج مند ممويت طى ا هن حهئتإ ١ رح ل6- ١ ان ء ياقهرا ٠ اد

عهد لا* ا ) زبموس ا لا ر إ بد عرف ان اود ٠ ٢ ضة'جميالا يا اة٠لة مجد ا تهل ا لدسد اد  ل ٠ا

ن ٠ اددورة هدنه عهال١ م لا ون بمجبا نا ١ هن بيتة على نأ لا١ ر ن شيأ ل5 جبل و حا لا قترا سن ا - ط

بت ١ جيلبتأ ٠ قد ءسا بمحةلساا عةلذجما ى ١ عةسا لآشري؛ن ربح لا د

ر ز ئد سيانية يا لثلهةا ادر ف • ٢ لا ل نماكيا ولا لهسيلتا ١رد عآليكما سو لا فنمسس

ت وإ ئيس مح هاجريثاا مشا مية ر ، لجم مينا ومح مة ؛لم ١ ا لآ ما لم ١ لا يتا ق شحمل٠ل ١ ممد  من محكون لن ته ١ رأ

؛ة ١ لعها ١ ء تما ا لمصشا تصلمن £ ١فد مة ؛لم ١ لجهصأ ̂ بأنه و لى ى د ا رى دا ا محلل٠ ث هءد  ر ١ بمض ا لتأفذ
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ع / آ ال ه ءء ٠- ميى/ ب ) -١ ٧ ادر

م و-محلال ا ثمشل ، رنا اعمل قي ليو ل نظصص ان يجب أك ا ق لمل نا جبو سماى-ة ٢٤ عن تتم»ئا ل-مم ، شا

لآن >ءنن لش •ساعة ٢٤ لتاجهل١ يكين نا لضرورة يل ا هن منى٠ليس وب-ى ء ا رج ان يمكتنا و دة ١ تد سا  د

ل ول ج,ل قي ما ع لفلبر ب،مل ا همثل قوله ١ ان ي يمك مل ١ هن ( ا ٠ يدمل ر

ز سيل يا لثلمةا ر (بيرو ر ص يديبيا د ولجل نا و ييد ؛ ( نية لا لا  رك د ا قل ى ي

ن مجمجة كم ١ند يا روضا من ن ئل ، ا مريئأ ا ول د ر  ل—قبم من تخذ ١ رقرإ مح يتمشى ن ١ لمذ

مجمجة ه ه-ن علاته سيق ل٠ئي رأيي تحن٠محؤ لم بيرو ودل ثمان ، لصلل١ هذا وفي ٠ اد ن ا نبت جهل تا بشأ ا

موضوع في له ، اد ل نقا و؟ لا  يخننا هتمحش قق ئ ل ع٠ليض لجلسة ١ تييفا يطل.ب ن ١ قللا ا على يريد يى ي

ع جتما لا د ا خرى١ هريةأ ودا د جو لا منها لا ٠ ل

لرئيس ئلمة ر ا سيا يا ار ا ٠ ٢ نية لا ذ - ن >تللب ه ه وا ٠ ئق قا د ليض>ع ا توقف يا  ر

منيةا ؛مريك ا ول ل من زملائي مح جتمح ا ان بالطيح كثيمإ لي*سرئي لا لمم مع ور مما ا دم ي نما ٠ ل صن يد د ا

قود لو جب على حصل.ت وانحل ء ا ر ت ،و د تهأ ثة و ا ين ؤ لا عتقل١ نجي ودك < شم،فصي جيل تلو يه ت٠ق وهل ٠ ث

ميىا لغاليية١ ن ١ د ل" تيتية ١ مرة ا ول د ليو لا  ي؛عارمحه مل ١ ،3^^ مأم مل ا يمه تقل على ت تجرإ مل لي١ تممحل ل

ب و هوبيرو شد ق“ علىو ٠ c؛؛؛«"/؟ ان قي ء

ظةا ر ( ينمل ر ريوس لميد١ سيلتية يا د قيس١ ؛ ٢ لا طسة ١ منه في م رر ل»،ر

ن وئظإ ت ولا ١دمد ١ من  ا ن قا ، اءال-نل يودئنل ءسوف ادجزسة وبف ن ١ ريى فا ء مور لا ١ من لبدمحد ١ متا مل ١ لا

ثل الح ا بمج١ س لى لترو حه١ء ا ب ء ئر ج ن ،̂ ٩^٠ ان عريا و J قا 5 J قفا وزد لا مو ل  وس-

عا ا هذ مءول ضو كوزن ء لمو ذ فيليدتاا نفضل ن ا رى ا ر لا اه- ق عنصر ا ويتا ط,ري ٠ لتص

لميد يج ر كارل١ ا ل ر إ اورو لة نةبيزية٠ا لا بل جبت لقل ٠ ٢ة لى ء ردا و. ات ا لمجمو؟ ا

ى ١ خر ئيسا يى سيد يا لا ا على فقةطلدمإرر شمر وإرفي { لتا١ هذ ررى خريىلا ١ توبما٠لمجا نا لآ

ك ان يل١هنا ء لميقه١ رنوا كده ط وان ٠ جيل لتاا اهن وإ ؤ يلرافكللا ايهدض يى دد ناللجهيج ا  ر

صشق لك ون يرها ١ نا قق د ء ا توإ عتقد ٠ لارا تة ا بكل ٠ ت ا مجمجا ان س ا لني ت از ه هن مها تب ا

سالة ١ قق س سا ا عنى تسوبجما ن ١ تريد د نا ٠ للستقبل يالنسية ء را لا ا توا ■■■■ي ر فا ت خطا ١ ئل قت إ

ف س ٠ زك زن آ
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/ه ل؟ إ ع / ى ي م ١ ع ٠ ١س٨ ٠

تئليزية يا الثل>ءة ر ٢ ية ال،ععمول لمربيأة ١ ؟لدك ١ ر ي اليارود ا]سيد ان د اعتق ٠ ٢ لا

ها طا ١ ادبمرويج من ز جمرة ض ^ وا ل لقل ء تقطة نه قا ءست ا اا لدبي ل؛ صى ،سيئة نو ول و صسا .  لو

ك مم لا قاته ء ند لا يح - جل يسط ٠̂»إ 4 ش.رءفا ر ل ١ ن ١̂^ دم م يا قو ل—ص ١ ي؟ن لم ياته دبمي؛صا نا

همحرنا قي ك٠يش ص وا ق ل٠ص ئله ثمبو ٠ يد مم زمن شن٠ عيها زهمحل وهو ليرو؛ئا هن ز  ٠ ة لثمحلا مم ^ خلا

شقا ء ا >تحن د يم يد ١ د ن قول ١ نا ر ه بآ هنا - لةلمما ١ هذ م ١ لا و جمو؛فءممة،ء يى ا كدصوقي تئد

لايا ينا ومد ة الهتجءد مدلآ مخلصا يهون ان ليلتابا جيه وإ هن ة فنلاتم،يى ١ م لا ا قي محو٠ةم ودش ا̂ ٠لو  لبس

٠ ؤشجان قي زوب،ىة هي دسمألة ١ ثرند ان ١ ٠ هل لمجهجة ١هؤيد ن ١ هن لا د̂

لى لتوصل١ محتم ان لاةضل ا هن ثان ادهرويج طل قال تمل  لم اذا دش ء رأء الا مح١ربمتو١ئر ا

4 ة حمحل جا ع»لية سممة ١لرئا ان ٠ طي ط لموجودمحن ١ لدزمادء اقول عوتي ، مدر لا و ا لميب ذدك هن متمأن

لقل ت و اودك رثهمعما صيحا دم ا ن دما ما مما تلء.وس ا عا وثلاثين لثالثة هنا عد ند 4 لينهاللجنة سا و

كتم١ ؛ر قة شأ لصير تقرير جهمق ١>ءهد صي! ي ليمضثمي١همس ا ت ذ ئيسا -^^٧'■ قاين ا ك ر ر ذ بأمل و

̂^ ان للجئة قي مني يتخلصوا وان وم ٠؛̂ ليتارإ قي تحمحو ا ٠ ة لمشمحلا مم لا ١ برو
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مميب/آ / تة ١ ، ىلبا ١ لمهمد ا رصمن ^  لسلك
م ١ د ١ ة 1.1 ا.ماا لعرييا ع ة ٠^ لسحو

، ي»د مط ( لركيبمو ا ن ا ٠ سة لرئا ا لمنصب محي-ها لى ١٠٠٠٠ صية ا طي نص تتا ا هو قوله ا ن ا أود ١٠ ن ١

لى طجف قي ١^^ ^١٠ محيد أو س ا قد ن ان لرئمحسيبض١ ان ^^١ لا ^١ ٠ ر  هدحمب قي يكو

ط . لي ١^^ ا بمةا < شه نيحا و تجر( جا ، ه ظ ر ساء يكون ان و لرؤ ين دن ا م ر  |يصبرو لا ل

لا لاوا ، لوطنيةا >؛يسا سيإ عن يونوا ا يكن ق ساء ز ا ٠ رؤ هذ ا و ني هو لي يلءو ل ا لقو ه ^ نا < ا

٠ ن١قتج في ة٠عاصغ

عتم ققنا ١ ننا ١ وا قت على ر ولا ل٣٠ ٠٠٠ من ممر ١ د ش لد؟تمشة ا و ب لا رة مط ول ونا ج - ن ١ يج

ن لذلك ٠ ١۶۵ لجا ء وا ا و ج ص لضة١^ل ^^١̂ ن ر ر ظ ك ا ض م ى ب ط ء ط

ن د ج ن د بل يرا يناقية سكنمد لا ا م^ة0لمممح ا ن ا ن حيا لا ا قي رى ا مني ا ٠ ته ١ ١٠^٧ ١ ج وت ها كث م - تص

ل عاللو ، ١^^ بسبب لشربية١ ء ني١ ۴ ا ا ، لمشر ذ ن ،٠ وا ك كا ضانئلوئزا٠ هنا لهبس ١^^ ؛قانب ر  ١ا

لص حيانا وا ء ؛يض ا اوروبا من ها وا ءل وي؛ت ا عن نقلونزا لاا و برن من ممهد ٠ كص

قق نا لنا ١^^^ ١ ، ن ن ١ بئ١ ممثل طلب على نوا ل بمان لترو ٠ ليندا ا ثرن بحث نفيد ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  ا ن۵

ماء ا ن ن ا خشىا نض لا ، لم جة ون د لدصليخ ا تكو ل يما ٠ نتي| صلق يقو ئا١أ كيون لا ١ ؤ عوتا م مر؛  م تظ د

ذه على لممألة دد ل ، لخل ١ حش ا ئا لا تي و د ا نثتح كو ييمما و * ٠ ^^،١ مرة هابالخاقشة

صا ان لتي آ د يزيد ء ١۴^١ ٧٣^١ ا ن؛ا د ء ن د ءدد على سكا ية سكا  ان ٠ محريى٠ا تجا٠صج أ

دلا ا لموقيا تحا ة ن رطيما ء مربكا وا ، تيا لقو لقاقلة ن ١ ٠ ا نحن م زا ٠٠١̂ بسير ا ب^لكبا شبها و لا ^  س

لني لكن حولها من ^؟٣٠ ا لتين تين ١̂ و و لد لا ا نه ما نتفم ا بضتي ٠ تريد ن لنظر ا و لك ء ون^ا < ذ  لء

هكر مساا ه هذ في د لا حءش 'لةد ش ٠ ل

مح ١ تني ١ ية ، لشلا حتر ؛بحشب نؤجل ن ١ أ ا ذ ن ة٠قش ط لا دا ا هذ بشأ ف لمد  ى تؤد لا سو

لي متكلقنا ء ا لقير و ل من ا لما ٠ ا

س ر ^تم لا >ممةا ا مجزا لميد ا يأ 'ءميا لا يا ة٠لظار ي رية 1ثو لتيت ى ا ن ا أود ٠ ^ د دمءم'  ما

كيس ثمتدل ةما ع ر $ا ؟جمو لذيىJا ١^ ا تيئية ب لا او ن ٠١٠^١ من ذ ٠^^ا يتثم.هموا مجموءتمحا ٠،^

ع لي ١بيرو بهمثل يى اد ى لذ ١ قأترا لهند ا ٠هذ بحه مبديل تا ا ٠ ا

ة ا وقي يمهجمجف ، للجن. ن ى لذا ر لقرا ١ مشروع لج ؛لص صوتنا ئد و ث ل ل٠يص نح ث ح ، ن لا ا ب

ا تم وك ورات ء١^؟^ا بمتدد مذ قيبمإ مع مشا جةر ؛ لمج ى ا ذ ل ته ؛٠̂ ٠ بثقتئا يدهتع ا ن يقمح ا لا ل٦جيتا ا
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ب/آا̂ حبي / لميف ر -١ ١ ٢— صمن نش بجؤا ا لا سكا بكاكوستا، ا ( ر

ن بحث قه ا ء لبنل ا ا بد تمحلب؛ ت ا صن لمزيد ١ على نحصل م ء و  على تحصل نا حقنا صن نفا ء لمدلوصا

من ت لمص-لومل آ د شن نا ن ا محقح ،و ور ن لن نمنيا ٠ يز كو ج ا ير هرتا © لض لخصويت لية٠بم قمنا I© ا ن ا ا ا

تبرد ف ١ صض٠ب ١تطر ما • و ؛دد ا لظر مبدمجة لرئيس ل٠ب ولا ، ة ،ب لم عضا هع وريتشا ن ١ اد ٠ ؛ثمبأ

لذ تيرفا لك و ل د تساء ̂ ١ توقف نا لضريريىاء صن ن ى ا ن ا ما أ ة ٠٠̂^^ جبزف لفتر  صن كن٠بي لم و

٠ ١^ ٠٠٠̂̂ ء ١ءمحبم١ ح ورات ؛هش ء̂  تيتية١ مريئ ا ٠^ لا من ٠ ل يدنا فقد t أ*كرى ناحهة و صيما. ا ار ١ صشرئ ج- قر ء د

ممقل ة جيل لظ ١ ان و! ر لا ظ؛ءأ-'لي ساءة ٢ ع لف ب لمجءجة نكا ا ن ! ء قيه مغالى جي ^تقسم أن وروياا غر

ء فقتوا لىا الخومحبمل جلا صن ودة تقوم نا و ا ، ؛ص شيئا را لا ٠ ا

لوا قي نتا ا ̂،٠̂ ل٠عت يع ا لغا حا ق٠للجنا قي موضئJ ا  لى لتوحمل ا هصمية و ب-ا ءرا لا ١ فقتوا ا

ع ا لى ١ لوا قي ته لا م له صل٠ب نحن يى لذ ا لموضو لا قيق ول ص ما٠ح ي ا ̂ و £ ءرا لا ١ فقتوا طريق عن حله من 

*ل من *نيخمكا ا هن كبدنا ن كا ما ا ن وا ج لتوصل أ لى ا ا ١ جيل لتا ا ان فأعتقد £ راء لا ١ قق توا ا طنيآ < ل

٠ <عليل قق لوا ن ا كن٠ي 'سامحف ٢ غ لفترة

يأ 1سمب لا يا لظة لرقيس)ا ١ لي ؟ي ا لمربيأ ١ثل٠م عو د ا ؛ ٢ ر دم ا ا كا ٠ م دن]ا قي د

ياا لمهيىا ل يى رود ر لمد يط.رع أن ود ا ؛ ( لا با رال$لملآ ( ه ^٠٠̂̂ ا ؟لمربيا ؟را

لكن ، لتصويتا على حبي ١قر ١ ما قهل و ا ود ا لك ب*ن لقيا ذ ته̂ قم ا ا ان عليتا يتمهن ا رار ن تلآتحانؤجد ذ

نا ١ درن قي طلب ٠ كلا حش لشا بهكوستا من لمزيزا لزميلا من وا لا ١ ر ي م—يت لم ا ن ا تها ز

لى لتوصل ا ته من تاكل٠ نتيوا ٠ راء لا ا قق توا ا ن ا ̂،٠ هو ا هن ليس ده لا ء لك كذ سهو  ولد يمض 

ة تينيف ا مربئا ١ مجمج. لا ن قد 1ربمه ب«ل £ فمحتعمب *ل ا بكو يه لص ا ؟موعم^لب ١ موقف هو هذ ١ .ن ( يخمم_سا ا رد

L ني توا ل ا ليا ر تي لقو ن- لتصويت على لموضوعا بطن ئذنمند ٠ ستقل بمىكل ث محل٠أت يا نحس ا م—و

لا ا حي ١̂ ا تني يا ن ا هو £ قوله ا ن ١ ور ا ما ن ا ٠ ية٠لقنح ! هو ء و ل ان و رة ه هذ بحث نؤمد لمما .ش— .ح ا

لخد لب ا نط، لي لتوصل ١ ول تحا ن ا ت 1لمجموج ا من و لك د من ت-تهكن لم ا ن فا ء حاصبا ا غل ء رالا ا فق توا ا

ح ن ا رتا كا )ي وز عنل طر مساا ر ٠ لتصويت ا ءلي وةد

لكن ضع رام قي و لمتوا عتقد لا تي٠تا £ ا لنفقا ه هن كل تستحق لةلمساا ان ا £ شلنشساوا ت ا

تي لا ت كما ر عتقل لا ، قد ق أن جصجة٠م يخ ا حق من ن ا ا ش تعو لنقا ا ا ذ ٠ ه تري-ل ما على تححد لم ا
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١ <—ءبس.ر رص.ن ٢٦ ١ ١—٣ ١ درا ۵ ة .لمملكا ، ى روللباا لسي
ي ب ر ع ل -ول ١ ة —ا ( ة —ه لسه

بكل حةر و لزملاء ش>دناا ننيقا ، م |ا سما °ن ا ها ا نيمحا وار ءتبءةوا قترا على محوافقوا ان اللام  حي ا

زم ج؛أل لتا ا ض-د تصويت لى هنا ن كا ا ن وا . لخلا محش لة لساا ه هذ جديلبتا صكا ا بد ح لا ا و ن-تي فا ، قترا

ف ا تحت ٠ كصر

للبم د بمل ١ لكي ؛ ٢'تكلجزبجف لا با لكدمفا ر ( لهرويئ ا ر ري ؛لش ا لصل ا لشموضوا ،ممأء^ا

ب ود ١ أو ز لى ه>كمنتباا ا ح لا ١ ا لذيى قترا ليتا م قد ا هو ، ا قق ان ; يلي كما و ع ءلى نوا و ا مشر شرا رل  

ن ل ة قي ه ل تماءتا ى ا ن ج ل ل سية ا ' لسيا لفدا ا ن ، ول لا ا ; يلين تهدل مع ، هو كما ا ا  رب—غ سبم>؛وبمة هو

ت من ببرها اورويا لممدموبا ش ا قب منصب تئد ا ئيس ن نحاتي ر لثاني ، ا ن وا ا لفقرة ف تح>ن هو  ن— ص ٣ ا

ر شروع را ق ذ ٠ ال لا ا ه ح هوا ذ قترا ل نحن ، م محل قد ى ا ت ا نستكشنف ان نود و ا ن ا لى لتوصلا ك ♦ جدل ا
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آ شظي/لا لإ /أ مص ١- ر ١ ٦-

لرتبجس باا ر ا آ ه-س لالكد أن ١ ،د ٠ اا أن ود ٢ فا نا ٠ يأتني ما قوإ ة ه هدن يقا لجد  أ

ة ة لفتر جيز ٥^^^١ مر؛كا ا ءج*وبمآ تت.كن لي و ن ٠ ى آ ورات تجر مر ، مشا من عقتر»ءا بش لم أ

لرقمحس لصبدبمودة تلك رثمحس محل من ولا ا ن ادا ، ا حدا كا قترا ا ا لسيد من هد لقد ٠ بيرو ع«ةل ا  ان—ت و

ت تئي١نكر ما ؛؛دد عبمءقأ ل كد . تم ه أن دون ، لتوقمحق ا ولا مجدا ا ميإكل ا عجمودة <،مم با ث أ ا T آ

بمة٠لبد ا تلك دت كا ازا اح ا هن رض تعا أو تبيد و قتر لا قد ان ٠ ا ل ريكا كوستا و ما قا من ؛ئكون قد ته ا أ؛

لى لتسهةبا ويد الءرغو_ا لا مرها ١ عجموبمة ا ل جت»اط ؛-^C؛ ان تييهتا رقا ا لتوبمد جل ١ ش طا لى ا ٠ ل—ح ا

نا ازن اح أا قتر لا لا ا لسيد مه ئل ى دنا صليا ءته كرئيس النرومحج س؛ل ا و ه لج, يد لسه لك ن في إ د ا

لسيد قورة ستمص؛أ يتية ١ لسلكةا سفير وإ لى لينلا اهز تؤجل ان وهدو ( ية لسعولا در لش ا ( د ™ا

ليس بنا أن درورت با و لتأجيل د دة ٢ ٤ ة رد ا قد ، ساء ت و كر ته ز هر خل بصل يوميت في ر۴يي ^'۶ ا

لان ٠ ^د شا و «ا ح آ قترا لست ، بيرو ا ن ١زا <ا أدرى و رو «■عئل لسهدا كا سكبي » ناوى.و حدهقترابا يت

ز ن قرارا نتخد لت يشأ كا ان ٠ جيل ا ام؛ ؤد عجموبمة يبجآ ت؛ لا رئا جت«اءا ا تهدقد ال لى لمحل طا ئ ا و >ف— *

يل أولا ؛ ( دبجتسها لابا لارة١ ر ٢ بيرو ر س ^ بيتا لسهلا عكر ان أود شي كل و  أ

لئروبمج سثل لسيل ل ما لتي ١ محلات لتعلميا علما طئا ؟أح يى ال-ن م ا ح- لتي يتتر  ه د ارس صج*جق وإ

لاآ٦لشربءا ترها آ و لتوبمل يكن تما راء قق ي لى ١ ا ن آ' ئ بشا ن مشر ار ١ ا بد ه يى وثمل ان » لقر د— يؤ

ة هدنه تسويت لشكد لد ا ء قيقةا را لا ن ٠ باتقاقا لا قد وا مطنأ و قترا ءلما أ لا تبا حا وقف ان ترى قاتئا ، -

بن ةا ه ذ ة لجد ورات ٠جرا لا ؛^53 لن ةصخرت لفتر • شا

فد باسم نتيإ لهب ا هدن قي ر قرا ن تخا ٢ جيلتأ حقترا ا على ققة لموا ا رىأ ، بيرو و ى— ال وع ا

ت ♦ د .ال

لسيد ؛أت ر نلجيماا ا لكو تكلهزبم-ق لكلمقا ر ٢ ا ا ٢ يالا ز ا لمئأقش بعتآ قل كنت ؛  ة ا

ترا ا لى هدنا ن ؛ق ، يجب تما هذ ، لجلسة ا برقع ءا ق د ووتم•ل ، سهئي-ق لا ا له حقترا لا ا ١ و لا ا ن ,ه يؤبمد يى ب

لا اح ا تئا ، قتر تئا لكهن لا لموتروع تأجيل صعوهت ى ل د ع٠لا يظل ثم ومن ، ا ه——ه رقع >محوموتروع هو ز

ود و؟نلا . لجلسقأ ا ر،مواء فد غد أو لليلة عا ١ثبن ^^٠،، ا سه بنل آويىليو ♦ ددر

A/33/PV.87
1ا6

Digitized by UNOG LIBRARY



٢ Y/ني١ص/٠ر شت ٠- لا ١ ١ ٧

تدطي ن ا قبل ٠ ٢ دح ينيا لا يا *٧^ ١ ر لرئ-يس أ لمسولبمسف لسثل *٧^ ا أ ا لمربجة آ *ا

و سمذئل ن أ م ف آ أن أود ب ؤد بير ش ء لجلسة آ ف ^٦؛ يا ص لمحا أ <حل قترا أ سحد ه بم-جمومحد ح- مر -^_أ—آ

لي ا لم-وصوع ١ ا دن بمئا جيل بتا ص لتما ا ح١قتر لا ا على مح ^وا ته أ ل وقأ ، م-ا ورا بمشا ء جرا ١ صن ١

يس ثم ؤمن ٠ ء~ل آح ك 1همت دد قتر ن ا لا ف أ قا م- ٠ لجلسةأ إ

لبا لستيفا ي لا با ا ) ( إ ا لحربهت ا لسلكة أ ر يى رود ا سر I ( ؛ظيو ^ ثك  أ

و س>د زمجبجني سظ.ا لك د5و { بير ط ا ر، يكا كو ل ا لتونيتيا تدلي ( ؤ ل——بتآجمتح فيبما لسقو

لشل لي ا ؛ض لط ا د ين كن٠تت م ا أ ت ل تر١ في ا يج مم-ثل لمبجل ١ ح١ق و لتر -ا ا بجتدول لا م ا م كئ

ود لك مم ٠ ٠̂^ ١جر لا ا الناءهي>ت ول يتتا بل لموتروع ا بجوهر بمتصلا يصيح لم ى لذ ا ا آ ؤول أن آ حما لا ذ  ت قترا

لا كاصغا ءا با ،رق تجرأ ا صتغ ير قت ١ بمن ك لك م رو ن ني ود د يل قا ن أر ^^٧ا بمن طلب ا آ ي—ل محص لا ̂, -

ته أ ل لا ا دن قي ث د ل ح ن إ خريىأ مرة بمر ا دت ا ن ا مأ يببم، ر را—ق ن تخا ا تؤجل ن ا تول لآ٠غليي لا ا كا

ر أن _يع1أسستمت تمبل ٠ د لش ا دى ا لمحيبوع ا ا د تتمم ؤي نتتر ذ أ د ا ا د لآ __لس«لجل ا تسشر ن سكتا ن كا أ ن ا ؟ لر

ة آ ش *ه ك ت بممولجلآ؟ا وإ,ا تثأ قيمكن م ء مسا لعاشر ر ذ ا أبما £ أ ذ قع تم أرد ا خ دة مسا ه ^۴^ ا ر ٠ ريى—أ

ب آ قاتتي لي 1ك وا ي ا عرض £ لرثمي-مس أ ى سيق يا £ تدد ء  ف ا تتخن لكي لتصويت أ على ؟ي جرا لا ا قترا

ه را ؤرأ د لا٠ بشا ر م ب لا ا تيب ١ ا دن ة ضم بمئأ جيلبتآ أن لكن £ سا ٢ ع ة رد وع ر  ل-ى ا جيلهأ و

لشل كن بما بأسئ نبح.ثء واسوف م ا ٠ يآ*

اح ا ا هرد ن ا  ف ص—رضيجحأ ك هتا دت كا أ ن قا ٠ جتحرى لا ا ت حا قدرأ لا أ ءلى م م،قل وهءو ( قي جرا ا قتر

سسرإ لم ؛كمحب لا ا ن كا ا ن ا لا ا م لجلست ا برقع ن ا يكن ئ-ن وعدد £ مر لا ا نخح أن لسبل ا زمن ، يشص

خر بمؤبو؟ا نيامحث أن فيكن ق ردا لا با ٠ آ

ن جا و هم ١ ه' ا مخكا لك ن ن لا ، لرئيس ١ يى س-يد محا ، ي ر ٠ كير

لرئيس ة ا ر ا يشيا لا يا لكر شكر ٠ ٢ ت٠د بملآت ا لميل ا أ ود ا لمرهيت ا ر ى رز ا يوة لمهء

ش £ ميييا تخبيحس-ا لط م قد بمة با ول لا ١ ء ٠ تشكره لني ١ ء سق لرثا ١ لي أ كس،

ين ختيا ا ن لا أ ؛من آبما ن ا يت لنا ا قشنا را فئل ٠ ر ميل ١ رأ لا ا لي ا ^ستمص إ ئيت جرا لا ا ح.  ة د

بية ! لمع بمما يا قتدموا ا ؤد رترون رمحا ا ن كا ا ن أ ا ريى د ٦ ورت ٠ وا .ر ا ا—ومس £ مت ٧ م ا ت كي ذ ا
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شظي/آ^ لا /ا مص ١ ر ٢ ٠ ٠ ١ ١ ئ ٨ (ر ^

ن يى ا قي ان لمعكنأ من كآ لة تأجمحل >^^٠ لرآ ،ا مآ بم ؟ لا ت هخمكا قو ت ألمتمءى.ل م أ ا ذ ٠^٠̂ا أ  ة ٠

ح لخل١ لىا ارا تت،خن آن قم-مكن د معامص أحمة ك كن لم ١ ن قا ٠ ساء آو ؛صبا ن ا هن قي قر لشأ  ٠ ا

لي وبمبد ك أن و فقا محا يى قي توا لرأ ٠ ا

لا لكلمة ١ ر ( لكسنيكا ر نبمم»محنوسكا كوقا لميل ١  لسهسل ١ حقترا ا ان ة ( سيا يا

ج سئل و لئر ح ا قترا بير ا قد م خ: >ا ه درن ق بطا قي متأخرا جاء و لئأقثسآبميف شك على تما ا لتصويت و ٠ ا

ل وثمل نا لا شن ث ل يمه نا يول لا يى ب رض نا لرتهسا يى س-يل يا نول لك ودن ٠ بمر لاا ا ا لا ا ثرن تتد اح أ  قتر

٠ ة قش لثا ١ ه ثرن بمن لتدمي م ^^للتص

اق ر بمامحمل لستيلا لمر ع همل و ٢ ا ستما لا لى ا ح ا قترا لسيد ا يج ١ مطل ا و سر - ( لز

ن ح ى وزد فأ .ة،ظ لا تق ظ د عقر ة رد لجلمةا رقح يقتر ورآت لفرصةا ه ثا  ٠ آم ر

ما ة ( ٦̂̂ سها لا با لكل،مة ا ر لرقمحس ا ن ا ن قترا-حا ١ بمئا أ حلمحا ء لا ^را با يمحي ا  ء ج

يل طى لمحويتا ج- ا تأ ذ لى ١ دد لا ( لش،ل ١ ا هو خر وا م ١و اق س؛ل لسيد ١ ش لقد لمر يمحي ا  و

ف جيزة لءي-لة لجلسة أ بايقأ ود ،و لى ها د بم نهد تحا ا » قرار ن ا

زا ا م ف ف t ضعتراا نوتالى بش ل مة ١ نوقفا فسو ، ق عشر ة لد لجد ئ ا ق ٠ د
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ب-ر/خآ ه د / ١- ح ٢ ١-

٦أ ٣ ..ة !ر ( 'م-بت) ^١ في ؛ ( ̂"رب ذ̂  !ي ك' تجسف ف̂ ا ا*ءارش اد ئسر ة لمد 'ا

ن ء قاقق د لة ١ ه هن لآ ^ تهتل ت-طول ؤد لم ثين أو عشرين لى ١ و لا كثر أو د ث ك من أ بي ٠ ند و د و

نه وي بس أ لوقت ينا دد د يس ة د س؛ا يا قدتم هقل ٠ مر لا ١ ١ ئرذ سة١ر دد لكاقي١ ا لر نه ء ا ^^ة قي ا لسامح أ

لم لئومحف ٠شرف١ا ̂^٠ لفل١ ح ١٠١̂ من وا ع ̂، جتما صره جة٠لمج ا قي أ تبييف* لا سية ند لا ١ ٧^١ ال ؛ نب و

ك ند ءتقل ٠ ٧١^١ ل١لس١سةبهجض١للر و لتي مة ١١̂ لسماقل١ من لسألة١ ه أن وأ مب سم،تل ا ١—ر

ون وق*ل ٠ ما شيقا وتذرر وء ببل وعة٠لمج١ لتوصل من أقض*ل دك ذ بأ لي ا  ي—ئ مصجل قرار ا

ف أحارض تنيوا ١ ،3^^ ٠ لجلخب»في1 ههرن يقا ٠ لجلسق١ ا

ععبانبية ؛ي لكدمة ١ ر لرثياس١ نهي ; ٢ لاا يب لا ا لك قي أر لا ء ذ جع نني ١ ا لى ار ا

لل ٢٣١^١ دة ٠ خلي١ا :ثقرر ٧٦ فالما

ى ل لأ ثناء شذ ية صنائزة أ سألة أ ف يقترح أن م > يقا  ٠٠٠ ا٠۴رقص أو لجلسة١ ا

يقاسما ءزلب موان>نجا لجلسة١ رقج أحت.ل بهولب ولم لنص ييستطرل تم ٠ ا لا ا I قائ

ن ولا اح ١ هذ فثل هو قتر لا ى بل مناقشة دل ا ور على للتصويت يعز لا وللرق*بس ٠ ا

لوقت د يجدد أن متكلم به ح٠بيس يى ادن ا ف يقمح يى ارن لل' يقا ٠ ١٩^^أو لجلسة١ ا

اح ان ئتر ف ا يقأ د ء لجلمة١ا طرح قانني ليلتا١̂ ،لإن١م٧ ذ رابت,صو أ اح قو قتر يق ا ^اف—ا

ة لجلسة١ مد و^ق د عشر ر ٠ قا
اح لا ١ رفض ̂^٠ ٨ ٠ قثر ع م ٣٠ مقابل : متنا ٠ لتصويت١ عن ١ ه وا

إ١قبم٠ل٤ل١ ر لرثيذس١ سبانية ف ; لا نمامة لجمصيف١ وت٠ص سو لا ا اح——ق لا ١ على ن ا تر

لا من بم>زيل م وو ى ادن ئيجرا لا ١ يج ممثل قبل من ح ١لها لنرو يد،ه أولا ا  ل—س-تشاؤورف سثل قخمه وأ

">[اك »[ ا’ . ينا ينبشي ة يد ءد بئول لى هدئا لتزا وما ء "* لإ ؛د نني١ئ t دك ودن « ١مناقشت

ننا اح للتصوي<تا نطرح أن ي»كن أ قتر لا ت كوين سألف٥ موتروع سف١لر قيجرا لا ١ ا يخا ه-

لا ءءد م ا ات ة ادت ش ء ٧^١ ز د -د لثد ثل ٠ ا ء ١ طلب و  ٠ سجل تصويت جرا

ك ١ ر ♦ ص،مجل ممسوييما جد
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ب*ر/آ/ا ع ل / -ح ١ ٢ ٢ -

يلون١ ؤ جنتين لا ١ ٠ لم ^^٠٠ م ٧٥١̂^١ ء آس->ترألمبإ م ر لجيكآ ، ^١۴^١ ؟ ان^^^^ا ء ب-  م بوتسو

يآ ؛بلش رم^ا ء ر يف م بو ر يمط *جصبو ر ء أ دد—ك..-. ، ديةلسونيا ١ كية١شآتر لا ١ بميلجو

صسين -م ش-لممي بيا ، ال- يك ء كولو» ر ثسبئوعملوفاكيا ء ١كوستا ك ١ دد ١ '، ت،  م نمر

بوتي يجي م ^^^١ 4 هصر 4 جي؛ ا م ؤ د د ل ن ؟ق ، ، ١^-،،-،^ I ق ب ر لجبو ا

طإ١ ا لصانيف١ لليمقر يف م *لآ ر تيما £ نليونا١ ء <*يف د تجدا لا ١ نياأدصا *جميو  ء لاغوا

-ر س هن يأ ١٠)^^ ء ورا يايا ء يطاليا ا C ا ل٠يرلن ا ء ا لرل٠يس ا ء ر م ن رد لا آ ء ن أد

ية و جصبور طيق ردا لا ه م لبي*سوثو م كعبيةا <*يمقرا وى ء̂ ٦٠^^ م ١ليبر لا  ء م

ينيا د بإشل 4 ا هوبنل 4 *لطفما 4 ما ز يج £ غوا١رنيئا م ١ نيو و لنر i من ا

^١̂ 4 يئما ٢̂^ا م ا بولنل 4 بميرو ء ة يل لجل١ غينيا̂  ^^^ا م ل ١^ مائيس ء رو

ل ٠لصربميفا لبمحلكة١ 4 ١١̂̂; لسصو ا 4 يخ ا نسير رةسنفا م ليو ل 4 قو ما ( لصو 4 ا

ريا سبا د ١ 4 مسورينا ، ا وي ية ١ ء لس ور ورية١ المر؟ميفم لجمب نل ي لس س^^ م تايل

ي غددرد يخ ء ١ أو ر نط *جميو كيخ أةرا ثسترا لا لسوفياتيخ 'ا ته 4 ا ادا .

ياستتا ١ لا 4 *لسوفياتيف ١ *كيف١تستر لا ١ لجصيور له ص^ارات ا لهتح ر^ية^ا مطكة ء *لف,ا اد

محلا لا ء مالية القس ١ وايرلدد لصظى ١ نيالبريطا ة لمت، ت ازو لا لئمحل ١ يا ا <*٤̂ ذ  ء̂ 

يوا لا 4 ى ١ور وب في ء ^١٠̂ م قتز لا . ' ١يوغوس

ن ضو ر لمما لجز ; ا لا I ثر١ا شو ليش ء ^^١ ء أ لا ن ء .ض 4 بمش ى م يوتا د م ن و ر و م ب

^رص م لكونشو ١ لي ء قبم يف ١ 4 *طيف يمقرا دد ١ ن٠ا م *لجصبور يبميكية م' للو ،دور ^^١ ا

نيسيا دل ١ I نل۴لا 4 يأتي ؟ه 4 ،3^ ١ستولا ١ غينيا ان ١ ء و ^^راق ١ 4 ير 4 لصس

سلغشقر م ١كيني ل 4 ت، ي 4 يف مد ء ل يتانيا 4 ما ر لدكسيك 4 موري،ثسيوس 4 مو م ا

لإبا١ يريا ء لنيجر١ 4 ^^٠ءوزا ء لمش  4 رواردا ى قطر ء كعمتان١ي 4 نيج-

سرى سو 4 نكا لا ا يلنل ١ا ف 4 ز ية۴جد 4 و تو لك ور ن ؛ا مو ير زا 4 ة تبممحل٠ل١ م'  م د

٠ ٧١̂

ما I لممتنقنمونا قن يل 4 غانا 4 ننستاأ او سر ج١ >محل ١̂ 4 ا ا متا ء بئا ما جءا ء لى - ي لكو 4 ا

يا ل 4 صنشود بهأ ^ن 4 ن* لقلبب ي تومي ن ١̂ م ا بريتس ،٠١^٧^^١ 4 ي٦و  ان لسمولا م 

تياغو ل ا ترينيل ية م تونس 4 و ر لهتمحل نياتدنا جهبو ^^ا قولش^ا ء ف ا لملمب * ا
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آ ب*ر/خ د / ١- ح ٢ ٣-

اح د0عتا قتر سف د ١^^^تأ ا ^١ *را  ̂Y' ل لا١ ول جل هن ٥ ^^^ل صوتا ٧ ٣ *بأظبيخ عما ب ٣ مقا ٨ K 

ع متنا ٠ آ ^^^^١ عن ١ ٦ وا

Y ا نظر \ f“ لا ولجل من ل١—^ا

تهت1يكيق1̂ ١١̂

للجنة تقرير ( أ ر ساسية ا ! 3) ٠^^^١ ا 3 / 5 1 1/A) ؛

ب ر ( ) كاسة تقر A) ا / 3 3 / 5 2 U) ٠

لكلصقب ) لرئيمس1 ه١ا نكليز ض : ( لا ء لآ وا ء لى١أل ا ل ء نتقا لا لى ا م ا ‘٧^١ تقر

سيةا ا ن لخاصة١لسيا ٧ بشأ ل لا ١ ول جل٠ من ٧ مم ١ عما أ وئرن ٠ معلا لا ١̂ ٠لمتصلفا قل ا٠س٠لا دون ر

لتقرير ٠ اه33/للة ؛؛٧^١ في وارد ا

ف ذ يمءو هصية ممفد لج، لا ا ارا ن ا ن قر لجنة تتوصيا بشأ ل ردة لخاصة١ لسياسية١ ا ا لو  ال-ؤقرف في ا

3) تقريرمحا من ١ ٩ 3 / 5 1 1/A) ع ان ٠ و ر شر ا قر ل لف ا ول أ كى يتنا يسق في ة تبدساJوا ون١ا '  طب

تحاسين ف و جيز ة *لوطنية١ تلمصلوصا١ أ بز ج. لاما وأ ع لجماتديرية لا دأ من <ا لخثل ير ي م ا جتماء لا ٠ لشميةوا ا

ئ اعته-ل وؤد ار ١ محذ مشر لقر فق ا ء ١ يتوا را لسم للجنة١ في لا ،ل ٠ صة١لقء١ ية ياسمم ا ءتب أن في فم  أن ^ب^أ

لماصق لجصصية١ ار مش-روع تمد٠تع أن في ترغب ا قر لف ر اد ؟ ٢ أ

لقرا مشروع د0اعث ف ر را ٠ ا أد

١^ لكل )̂  ع ; ( نكليزيق لابا ة۵ا لقر شرو با١ا ت يتدض ء ر قا لا لهذ ادر بالص  ض و

جا ن ودما ٠ * علام لا ١ لء ع ترنا كا و شر ̂ ار ة — ■ —,..سممي1السممي الا_جتمة في عثصل١ 

فق ^^^٠١١١̂ يل ء ءرا لا ١ يتوا عتبر أن في ؤ ع مد٠تصت أن في تربب مة١٠لم١ يف مص لج ١ أن أ و لش شر  رسسسرا—ا

عتمد ار شروع ا لقر ٠ إ بءا ؤ ا

ب ر تولى ؛ثب و ل ٢ لرقيسا نا لسي' ن ا تو ر لا ر با ألرقأس_،_سة غ كتم
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آ ب/خ ه ل / ح م ١ ر ٢ ٢—٤ ٥

تكلذمخ"الكلصف ر لرثمببس ١ لا أر ١ مشروع ت ( (با يم لقر لا ١ '‘٠ ١ ١ يتعلق ج-

،ل لمتح مية ة ا لا ع لا تقرير ٠ ا للجنة و لظ ا لا ر أ لا ا عن >سمة | ية د ا ية وادط ار دن متبمة٠ل ١ د

ع تنفيف و ار ١ ،3̂ شر لقر ية وارد ا ^ يالج ت وؤد ٠ A/33/52^ ؤ عتمد لمياسين ^^^١ ا لخاصة١ <ا

ار مشروع لقر عمر أن لي قيل ٠ راء لا ١ قق١بتو ج*ييم ا لجهمية أن أ لم ا روع—ش تمدتم أن قي ميب مة ١ا

؟ ( ج-يم ر ر١ام

عتمد ع ا و ار شر لقر ٠ إ ج.بم ١ ا
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لمريي/آآ ا / مف -و ١٢٦ -

•س

ف . سي آ

ع نطوق٠ص صن ه لفقرة ١ قي * ٢ تقوبمرية لا با لمة٤ل ١ ر لرئيس ١ و قرا ١ ثر  م——تس يى اون ر د

ية ن قا ، ١̂ ره ١̂ ا لجمهد لرقيسى من تطلب مة لما ا ا سة ^٠٨٠ ^جص يمرا لمأكلذة ا ا ٠عقا ا يص؛ين ن ١ا  سس-

لمتحد م لا ا مية لا ا ة ا لرئيء ور ببما وس،وف ٠ ل د لما ا في لجشراا لتوزبمع ا س سا ا على ، ا٠۴تشطت وا علا ا

ن ن بشا ؛̂̂ قي يةم,0ل>ل ا دى ا تقريرا يرقح و،،مموف ، ؟ل ؛لمس ا ه تد .۵ ٠

ذ ا ر لقرا ١ صشروع لى ا يتتقلوا ن ا عضاء لا ا ة د لما ا عو د ا ن لا وا ̂-٠٨٧ لمها ١ للجتة ا به وصت ١ ى د

م \ م ة م ف ل أ ي ن ة ص ا خ ل ا

-ل ٠ ٧^٧ ا قي ٠را لا ا فق بتوا ي>تحا ا ه د عتمءا ا تم وقد ا ا ^٠^^ ا ن ا عءبر ا ن ا لي فم د———م لد

ل قي درب ءتمأ رار ا )تدل مشروع ا لا ؟ ا

٠ لل9لأ ا

يسا ة ر در ئلم. لأ -ة لا با ا طي I ٢ تكلتي لا لكلمأ١ ا نسا ١ ممثل للسي-ل ن ا بجرغب يى ن٠ل ١ د

٠ بمل <تصويتإ تمحليل تي

يف ا يزية لا 1ب لكلمة ا ر إ لتسسا ا ر ني٠توقت ر قل ٠ إ ت؛ تسم ا ت5ر )شم د ثمس-ق توا قي ؛د

ن مشروع د ضا ا به نم ى ادن رإء لا ا لقرإ ا تد د ن ؛بش ر ا ̂ م ١٠۴̂ ا لهند ا ا ثد  ٠ ل ا——ص لا ا وبى جل ب-تول 

تهتقل ن—-سس ل٠ب لا ته وا ء م علا لا ا ت بسلها يتملق فيما صش؛رة ؟حص >مية رتأ ا وبى دد ا ؟حص ن ا لئ>سا ا و

ز تبمية و>نمع ن صا لا وا م علا لا ا لمج-ا قي ول رد ١ ه ه- ا و تحا ط وترا فل ذكا وضع لوضع ١ مح-صبح د  - ون و

لكنتا عد ا من تتمكن لم و لام—ع لا ا قل ؛وسم قي ت لخكوما ا تمحكم م يصل يتملق فيم*ا راء لا ا ؤق توا لى ا كو>  ء ~

ية دة ١^^ ر لد ع ا ت ا زه بم لتمتعا ن ا ٠ علام لا ١ قل وس*ا لجمي يأ ر لى دوصمويىا (3̂jpjr^ لد سسا ا ا س.  ت لمصلو

ك قي بما ؟صتا بمهدرية فقبا تد لك و  ست ل في علينا صصوص ت لممحرياا للنه ن ا ٠ توزي،محبا حرية ز

٠ ئل ١٠٨^*ا ءتدزه قي لتمحكم ؛بم تسح ن ا يمكن ولا لتم<سماا

ن ١ ببز ؛ ( تكدتية لا ب-ا لكلمة ١ ر لرئيس ١ در صن يئا۴تت ا قد تكو ن——ص ٧ ٧ لهنلا تذ

٠ ل صا لا ا ول

ف سو يا ا للجنة ا تقرير لى ا ن لا ا لبممية ا ١^^ و  ١ ٢ ٦ لهمم با بملق ١̂ صة ؛لخم ا ٧٠٨٧ ر

د ن ا ل صا لا ا ول بد ع ة لمتمحل ا ،للاص يمة ظ رة ا د ا و ا وة ؤا ٠١^ ا ء لمتو لا ءنمط لا لهتملف ا ب-حموث1 يا ل

ور’

س
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ل.و/آ ي م ث ا خ ي م ١— ف/ ٢ ليتي) —٧ (س___ا

ة ل-طا ا م جمدا لا با يولف ا ئر ية ا لهج' تصلة ا وآ دأ وا ل؟و تشر ا و>تئسيق 1فب لا< هن ء 1ألممحب تظ و أ و
وارل كقرير لوثيقة في ا | 733/512.^ .

توبمي-ة غا ا <'سيف ا ته للج ا و وا'ت جمن ٩ ٠لفقرف ا قي ة رد وا ل ٠ /.،:-...33ا5ت2 ا قي رد لوا ا قرير'

ئ د 1،ءتل ا جريى وق"ل ن ١ لي ىي-ل ٠ *صف لمحا ا 'بف,س لسيا ا *للجنذ ا قي ء را لا ا دق بتوا كوصي-ف ا مشر

جحمصية ا ن ا ءتبر ا ؟ كوصي-ة ١ ه لآس-نا د ا قى ترعب ذ ا لف ا ل-

٠ لمقرر ا حمقمروع عت>صل ١

نل ا نظءر من ا ؤد ا بم"بذ ت ( نثليزي-ة لا با لكلمة ا ر لرتميس ا - ١ لب ٢  ن—ص ٦

٠ صة لمتمأ ا <*سسيذ لسيأ ا *ف-للجمت با *لهتصلقف ١ لب،تول ا جل<يج نهإءر صن ء ها تتم لا ١ ثم وصن ٠ ل عمل لا ا ول جل

ين أ ل ءما لا ١ ول ج،ل من ١ ٠ د د

مين لأ ن تقرير لميء كظصة ل١^^٦ ا (مح-ا33تا)ا

؛3̂̂ ا من ١ ٠ لبن-ل ١ تةأ-.ر لي ا ن لا ا ٠٠̂^^ ا تتتقل * ٢ نكلبتية لا با لكلصة ١ ر ^

ن لحص ا ل تدمإ لا ا ول جل ين لا ا ت'قرمحر ث نو ن م ؛لص ا ه' هن لامحنق'أءصة ا ل 1عحم ا ء ا ..ي — .S رد وا كقرير ا ١ و

(3 3 /1/A).

جمعمية ا ،ت د عدتا ا وق"ل ذ ا كقرب؛ر با علممإ *ثتحن ت_ا ن ا حمة ا لص ا لج- سم̂نثا^تس ى لذ وا ، م ا لع ا حمين نا

ل ت س،با حمتا ة >J^ ^^5 وده ا رة رثا لا ا لا يى لي ا ستآ،ع ا لم ا ن وا ٠ ورة لد ا د ؛^^١ خ- ض ا ا ^وى ، عترا س ^ر ١ قد  عتم

نمية ا ن ا ؟ ء جرا لا ١ ا هذ قر٠ت لجء-ة

قل ٠ لك ن ^هرر و

ون ا ؛ غ لا با لذلمة ا ر لرثميس ا عيسف را د هن تتييتل ا دد لأ هن ١ ٠ ليمنا__ل ا ا

ل ا ع لا لا و ل ٠ج
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ب ا عص ول جل من ١ ٣ دبد لا ال ——ا

ص قرير ل:ت مد ل ا " ة كه ي ل و د ل (م/ك3/ا)ا

ة ا ) ا م ر ك لا ل ا P ي y ^ J S j' .) د ا نظر لى ا ننتقل ن لا وا بد ال لا ١ ول ج من ١ ٣ د ء

ن ا م » لمئو ل ا ة٠ممك تقر لي ١ ٩٧٧ ءس'طس ١ /ب ا ول ا صن ة دل ا عن ودة دل ا ل لد /تنصوز ٣ ١ ا

وده ١ يو ٩ ٧ ا ٠ ٨ هذ كقرير و . (اه33/لأ)لوثدقة1 في وارد ا

ى يش لم ا ذ وا ا ك ا ن زد ه كلمة ا بطلب و ف ؛ت ن ا قتي ا ^ ؤا ، ا- ا ا عية٠لج ا فد ص ة مس لد ل —ء ا

 ٠ ول-يف ذد ا ل د لم ا محكصة يتقرير

قل ك ن تقرر و ٠ ل

p^ذSد لايا ا ر لرثيهس ا y' ̂ ن ا ن بم ٠ ن—م ١ ٣ لب-نل ل ر نظم من ٩١̂^ا د3 نكو

♦ ل عما لا ا ول ج-ل

عة ^ا لمس ا لحلسة ا فصت ١ ٩ /ه » ا

ر . ف م و ر آ ا ا ا ءب-ل آ ب د ب ١■— ر ل ٢ ٨”
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